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I. Presentación 
 
El Ministerio de Desarrollo Social y el Servicio Nacional de la Discapacidad (Senadis) ponen a 
disposición del público la base de datos de la encuesta del Segundo Estudio Nacional de la 
Discapacidad (Endisc II). Esta base de datos incorpora las variables de identificación del hogar y 
de cada persona encuestada, las variables contenidas en cada uno de los cuestionarios de la 
encuesta, así como los indicadores de discapacidad, dependencia y otros construidos a partir de 
los datos recolectados. 
 
Este documento presenta el libro de códigos de las variables contenidas en la base de datos de 
Endisc II, con el objetivo de facilitar su uso. 
 
En el segundo capítulo se presentan antecedentes generales de la encuesta de Endisc II, mientras 
el tercer capítulo da cuenta de las variables de identificación de la encuesta y el diccionario de 
variables y códigos de cada uno de los cuestionarios de la encuesta. 

 

II. La encuesta del Segundo Estudio Nacional de Discapacidad  

1. Antecedentes 
 
El Segundo Estudio Nacional sobre Discapacidad (Endisc II) realiza, a más de 10 años de la 
primera versión de esta encuesta, una nueva medición de las personas en situación de 
discapacidad en Chile, incluyendo adultos (de 18 ó más años) y niños, niñas y adolescentes (de 2 
a 17 años de edad) que permita actualizar los planes y políticas públicas diseñados en este ámbito 
y que se encuentre acorde con los actuales estándares internacionales. 

Endisc II se basa en el Modelo de Encuesta de Discapacidad (Model Disability Survey) diseñado 
por la Organización Mundial de la Salud (OMS) y el Banco Mundial, con el objetivo de generar un 
instrumento estandarizado de medición de datos de discapacidad en línea con lo propuesto por la 
Clasificación Internacional de Funcionamiento, de la Discapacidad y de la Salud (CIF) e 
incorporando el enfoque de la Convención de Derechos de las Personas con Discapacidad 
(CRPD), permitiendo de este modo actualizar la medición de prevalencia de discapacidad en Chile. 
Además, incluye una selección de variables del hogar basadas en la Encuesta Casen, lo que 
permite disponer de una amplia batería de información de caracterización socioeconómica. 

La encuesta define a la discapacidad como un concepto dinámico y relacional que incluye 
condiciones de salud, limitaciones en la actividad y restricciones en la participación social. En este 
sentido, la discapacidad no se piensa como una condición, sino como un continuo graduado en el 
que las personas logran ciertos desempeños gracias a las adaptaciones y ayudas con que cuentan 
(ayuda técnica, medicamentos, asistencia de otras personas), considerando las posibilidades que 
ofrece su estado de salud actual, y observando cómo distintos factores medioambientales pueden 
constituirse en barreras o facilitadores. 
 
Respecto de su diseño muestral, la encuesta buscó representar al universo de personas adultas 
(de 18 y más años) residentes en viviendas particulares ocupadas a nivel nacional, por zona de 
residencia (urbana y rural) y región. Además, considera una muestra adicional y un cuestionario 
especial para niños, niñas y adolescentes (NNA, de 2 a 17 años), que se aplica a los adultos 
responsables de su cuidado en hogares con presencia de personas en dicho grupo etario, el cual 
permite obtener estimaciones a nivel nacional y por zona (urbana y rural).  
 
La encuesta fue aplicada entre los meses de julio y septiembre de 2015 por el Instituto Nacional de 
Estadísticas (INE), lográndose una muestra de 12.265 hogares en los que se entrevistaron igual 
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cantidad de personas adultas y se recogió información de 5.515 personas de 2 a 17 años. La 
muestra cubrió a hogares residentes en viviendas particulares ocupadas en zonas urbanas y 
rurales de 135 comunas en las 15 regiones del país. 
 

2. Medición de la Discapacidad en Endisc II 
 
La metodología para estimar la prevalencia de discapacidad en la población con la encuesta del 
Endisc II sigue el enfoque recomendado por la OMS y tiene características que la hacen diferente a 
mediciones anteriores realizadas en el país, a través de Endisc I y mediciones realizadas a partir 
de la Encuesta Casen, de responsabilidad del Ministerio de Desarrollo Social, y el Censo de 
Población y Vivienda del INE.  
 
Se optó por utilizar la metodología recomendada por la OMS, ya que permite la posibilidad de 
graduar a toda la población según su situación de discapacidad en una escala continua (0 a 100, 
donde todos los individuos son clasificados), la incorporación activa de los conceptos de la 
Clasificación Internacional de Funcionamiento, de la Discapacidad y de la Salud (CIF)  y de la 
Convención de Derechos de las Personas con Discapacidad (CRPD), además de tomar en 
consideración las barreras y facilitadores del entorno como un factor que determina el grado de 
discapacidad observado en la población. 
 
La medición se efectúa de manera diferenciada para adultos (de 18 ó más años) y niños, niñas y 
adolescentes (de 2 a 17 años), aplicando un modelo estadístico que utiliza variables particulares 
en cada caso y que considera las características específicas de la población menor de 18 años, 
grupo al que se aplica un cuestionario especial contestado por el adulto responsable de su 
cuidado. En el caso de la población adulta, se diferencia la situación de discapacidad, según grado 
(leve a moderada, o severa). 
 
Por otra parte, se complementa la estimación de la prevalencia de discapacidad en población 
adulta con el análisis de su distribución según la situación de dependencia funcional de la persona 
(definida considerando la necesidad de ayuda humana para realizar actividades básicas y/o 
instrumentales de la vida diaria), de modo de diferenciar a personas autovalentes de aquéllas con 
grados de dependencia leve, moderada o severa.  
 
Los antecedentes relativos a la metodología de medición de la discapacidad en población adulta 
(18 y más años) y de niños, niñas y adolescentes (2 a 17 años) se encuentran documentados en 
publicación específica sobre esta materia. Asimismo, los principales resultados obtenidos han sido 
publicados y difundidos en el sitio web del Servicio Nacional de la Discapacidad (Senadis).   

 

3. Cuestionario de la encuesta 
 
 
El cuestionario de Endisc II es un instrumento complejo, pues en la práctica está conformado por 
tres cuestionarios: a) un cuestionario del hogar, orientado a recoger información de caracterización 
socioeconómica del hogar; b) un cuestionario para adultos (de 18 años o más), enfocado en 
obtener información relevante para la medición de discapacidad (información sobre capacidad, 
desempeño, factores ambientales, y servicios y participación) , y c) un cuestionario infantil, 
enfocado en medir discapacidad a través de un instrumento adaptado a menores de 2 a 17 años. 
 
De esta manera, en cada vivienda seleccionada se aplicó el cuestionario hogar y el cuestionario 
adulto. Mientras que el cuestionario infantil fue aplicado sólo en aquellos hogares que contaban 
con al menos un integrante de 2 a 17 años.  
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En relación a los informantes definidos para cada cuestionario, el cuestionario hogar fue 
contestado por una persona de 18 años o más capaz de entregar información sobre cada uno de 
los integrantes de su hogar (informante idóneo). El cuestionario para adultos fue respondido por 
una persona de 18 años o más seleccionada aleatoriamente dentro del hogar, y el cuestionario 
infantil fue contestado por el cuidador principal del menor de 2 a 17 años seleccionado 
aleatoriamente dentro del hogar. 
 
Acerca de los contenidos del instrumento, en el siguiente cuadro se presentan las temáticas 
abordadas en cada uno de los cuestionarios:  
 

Sección Módulos de información 

Cuestionario del 

Hogar 

• Registro (10 preguntas) 

• Educación (7 preguntas) 

• Trabajo (14 preguntas) 

• Ingresos (13 preguntas) 

• Vivienda (2 preguntas) 

Cuestionario Adulto 

• Desempeño (47 preguntas) 

• Capacidad y Condición de Salud (67 preguntas) 

• Factores Ambientales (43 preguntas) 

• Servicios y Participación (22 preguntas) 

Cuestionario Infantil 

• Desempeño (27 preguntas) 

• Capacidad y Condición de Salud (36 preguntas) 

• Factores Ambientales (16 preguntas) 

• Servicios y Participación (9 preguntas) 

 
 

4. Acceso y uso de la base de datos  
 
 
Como parte de sus prácticas de transparencia activa, el Ministerio de Desarrollo Social pone a 
disposición de la ciudadanía las bases de datos, el cuestionario, documentos metodológicos y 
publicaciones oficiales de resultados vinculadas a la encuesta del II Estudio Nacional de la 
Discapacidad. 
 
La información recogida por la encuesta ha sido compilada y entregada para uso público a través 
de bases de datos completas y descargables en formatos SPSS (*.sav) y Stata (*.dta).  
  
Con respecto a la información contenida en la base de datos, es pertinente mencionar que los 
registros son de carácter innominado, por lo que no es posible tener acceso, a través de ellas, a 
nombres, información de contacto o algún otro dato o característica que permita establecer la 
identidad de los encuestados/as ni sus domicilios. De esta manera, se resguarda la 
confidencialidad de la información aportada por terceros, en congruencia con la legislación vigente. 
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La base de datos puede ser procesada y analizada mediante algún programa estadístico con 
objeto de generar distribuciones, cruces de variables, obtener estadísticos descriptivos, producir 
inferencias o realizar otro tipo de análisis univariados y multivariados.  
 
Para las unidades de análisis que contempla la encuesta (hogares y personas), cabe tener en 
cuenta que las posibilidades de desagregar información y producir inferencias representativas 
sobre parámetros de población están condicionadas por el diseño muestral de la encuesta y por los 
objetivos de precisión y representatividad que se han definido para la misma. 
 
En este sentido, la variable de interés de la encuesta es el porcentaje de personas en situación de 
discapacidad1, fijándose los siguientes dominios de representación2:  
 

 Adultos/as (población de 18 años y más): Nacional, Nacional Urbano, Nacional Rural y 
15 regiones. 

 Niños, niñas y adolescentes (2 a 17 años): Nacional, Nacional Urbano y Nacional Rural. 
 
Si se desea realizar estimaciones o inferencias sobre hogares o población residente a otros niveles 
de agregación, en subconjuntos de estas poblaciones, o bien sobre indicadores diferentes al 
porcentaje de la población en situación de discapacidad, se recomienda analizar los errores 
muestrales, los intervalos de confianza asociados a la estimación y/o el número de casos 
muestrales analizados, entre otros aspectos, a fin de evaluar la calidad y precisión de las 
estimaciones generadas.  
   
Tanto los investigadores como la ciudadanía en general pueden utilizar los datos de la encuesta 
para fines de investigación e incluir sus resultados en el contexto de publicaciones.  
 
No obstante lo anterior, se recomienda que esta información sea citada de manera precisa a través 
del uso de referencias o pie de fuente, de acuerdo a formatos estandarizados y adecuados al 
carácter de cada publicación.  
 
En el caso de citarse resultados o información procesada de la encuesta que haya sido publicada 
por el Ministerio de Desarrollo Social, a través del Observatorio Social de la Subsecretaría de 
Evaluación Social, o  bien, del Servicio Nacional de Discapacidad, cabe reconocer dicha fuente 
oficial a través del siguiente formato de pie de fuente o nota al pie: 
 

Fuente: Ministerio de Desarrollo Social, encuesta del Segundo Estudio Nacional de la 
Discapacidad, 2015. 

 
Por otro lado, en el caso de referir a información que haya sido objeto de procesamiento o análisis 
por parte de terceros (investigadores/as, personas u otras instituciones públicas o privadas), debe 
acreditarse, en primer lugar, a la persona o institución responsable de la elaboración de dicho 
análisis y luego mencionar la encuesta, considerando el siguiente ejemplo:  
 

Fuente: Elaboración propia en base al análisis de datos de la encuesta del Segundo 
Estudio Nacional de la Discapacidad, 2015. 
 

5. Procesamiento y análisis estadístico de información de la 
encuesta 

 

                                                      
1 Corresponde al porcentaje de la población que presenta dificultad severa en el índice de capacidad sobre el total de 
población del grupo de edad respectivo.  
2 Para más detalles, véase Ficha Técnica de la Encuesta del II Estudio Nacional de la Discapacidad, disponible en sitio web 
de Senadis (http://www.senadis.cl). 
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Para utilizar la información proporcionada por la encuesta Endisc II para fines de procesamiento y 
análisis, es necesario considerar tres pasos sucesivos:  
 

1. Selección de la unidad de análisis (adultos/as, niños, niñas y adolescentes, hogares y 
población general) 

2. Expansión de los datos muestrales para representar la información recolectada por la 
encuesta en función del parámetro de población que se busca describir; y,  

3. Estimación del estadístico, valor o proporción de interés, junto al análisis del error 
muestral asociado a dicha estimación. 

 
Con respecto al primer paso (selección de la unidad de análisis), se deben fijar los siguientes 
criterios para el análisis de la información según sea de interés: 
 

 Análisis de la prevalencia y caracterización de la situación de la discapacidad en población 
adulta: seleccionar población de edad igual o superior a 18 años (edad>=18) y que haya 
sido escogida aleatoriamente en la muestra correspondiente (kishadulto=1). 

 Análisis de la prevalencia y caracterización de la situación de la discapacidad en población 
infantil: seleccionar población de edad comprendida entre 2 y 17 años (edad>=2 y 
edad<=17) y que haya sido escogida aleatoriamente en la muestra correspondiente 
(kishinfantil=1). 

 Análisis sobre características socioeconómicas y demográficas de los hogares; 
seleccionar una persona de referencia en cada hogar (por ejemplo: jefe/a de hogar) como 
caso representativo de las características del hogar. A este nivel sólo es procedente 
analizar información de variables incluidas en el cuestionario del hogar. 

 Análisis sobre características socioeconómicas y demográficas de personas residentes en 
hogares; no se requiere aplicar filtros de población. A este nivel sólo es procedente 
analizar información de variables incluidas en el cuestionario del hogar. 
 

 
Acerca del segundo paso (expansión de los datos muestrales), es pertinente que -previo a la 
generación de reportes o análisis- se fije la variable de ponderación correspondiente. De modo 
general, para la obtención de resultados de personas (tanto en adultos/as como en niños, niñas y 
adolescentes) expandidos para representar al total de población residente en viviendas particulares 
se debe utilizar el Factor de Expansión de Personas (Factor_Persona). 
 
Por otro lado, para análisis sobre características socioeconómicas y demográficas de hogares, se 
debe utilizar el Factor de Expansión de Hogares (Factor_Hogar). 
 
En cuanto al tercer paso (obtención de estimaciones), cabe sugerir que la explotación de datos de 
la encuesta puede satisfacer diversos propósitos analíticos, incluyendo la exploración, descripción 
y contraste de hipótesis estadísticas a partir de la información muestral.  
 
Pese a ello, es preciso enfatizar que las estimaciones producidas están sujetas a experimentar un 
grado de variabilidad determinado por las características del diseño muestral de la encuesta. Dado 
lo anterior, las diferencias observadas al comparar porcentajes, valores puntuales o agergados de 
población, no siempre pueden ser consideradas estadísticamente significativas.  
 
En este sentido, se recomienda a los/as investigadores/as -que hagan uso de la información para 
fines de análisis- tomar en cuenta algunos criterios básicos que permitan evaluar si las diferencias 
observadas en sus resultados son estadísticamente significativas o si, por el contrario, pueden 
atribuirse al azar en la selección de la muestra. Para estos efectos, es pertinente considerar las 
herramientas de la estadística inferencial, que permiten implementar pruebas de contraste de 
hipótesis y llegar a conclusiones aceptables dado un cierto nivel de confianza.  
 
Asimismo, se sugiere que las estimaciones elaboradas no sólo consideren valores puntuales, sino 
también intervalos de confianza (con sus respectivos límites inferiores y superiores) que permitan 
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informar adecuadamente acerca del rango de variación que registra un indicador a partir de lo 
observado en la muestra o bien generar pruebas de hipótesis mediante los tests correspondientes.  
 
Junto a lo anterior, las pruebas efectuadas para evaluar diferencias estadísticamente significativas 
deben tomar en cuenta las características del diseño muestral de esta encuesta, el que se 
caracteriza como un diseño complejo. Para ello, los programas de procesamiento estadístico tales 
como SPSS y Stata cuentan con módulos específicos que permiten estimar varianzas complejas 
en función de aquellas variables que identifican a los estratos (pseudo-estratos), los 
conglomerados, la fracción de muestreo y el factor de expansión establecidos en el diseño de la 
Encuesta . 
 
En la base de datos Endisc II, la variable que identifica a los conglomerados corresponde a 
“VARUNIT_N”, y la que identifica a los pseudo-estratos corresponde a “VARSTRAT_N”. Estas 
variables junto con el factor de expansión (“Factor_Persona” o “Factor_Hogar”), definen el diseño 
muestral del estudio. 
 
Esto es particularmente importante a efectos de entregar antecedentes suficientes para una 
correcta interpretación de los resultados, reconociendo las limitaciones implicadas en el análisis de 
información de carácter muestral. 
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III. Diccionario de Variables y Códigos 
 
IDENTIFICACIÓN DEL HOGAR 
 

Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

enc_id  Identificador de Hogar Válidos 39.886 

hogar  Hogar 1 39.048 

2 727 

3 99 

4 12 

Total 39.886 

rph_id  Identificador de personas Total 39.886 

nrolinea  N° de línea3 1 12.265 

2 10.620 

3 7.744 

4 5.012 

5 2.429 

6 1.027 

7 428 

8 201 

9 86 

10 40 

11 15 

12 8 

13 6 

14 2 

15 2 

16 1 

Total 39.886 

enc_idr  Identificador de Vivienda Total 39.886 

kishadulto Kish adulto 1 Adulto seleccionado 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

kishinfantil  Kish infaltil 1 Niño seleccionado 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

region  Región 1 Tarapacá 923 

2 Antofagasta 1.758 

3 Atacama 1.037 

                                                      
3 Corresponde al número de orden de la persona en el hogar. La numeración es correlativa, iniciando en el número 1, el que 
siempre se asigna al jefe/a de hogar, 



10 
 

Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

4 Coquimbo 1.849 

5 Valparaíso 4.421 

6 O’ Higgins 1.924 

7 Maule 2.284 

8 Biobío 5.258 

9 Araucanía 2.198 

10 Los Lagos 1.672 

11 Aysén 815 

12 Magallanes y La Antártica 
Chilena 

752 

13 Metropolitana 12.628 

14 Los Ríos 1.302 

15 Arica y Parinacota 1.065 

Total 39.886 

zona  Zona 1 Urbano 33.622 

2 Rural 6.264 

Total 39.886 

tipoviviend
a 

Tipo de Vivienda 1 Casa aislada (no pareada) 15.631 

2 Casa pareada por un lado 13.017 

3 Casa pareada por ambos lados 6.395 

4 Departamento en edificio con 
ascensor 

1.091 

5 Departamento en edificio sin 
ascensor 

3.116 

6 Pieza en casa antigua o 
conventillo 

101 

7 Mediagua o mejora 398 

8 Rancho, choza o ruca 10 

9 Vivienda precaria de 
materiales reutilizados 

39 

96 Sin dato 88 

Total 39.886 
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CUESTIONARIO DEL HOGAR 
MÓDULO H: REGISTRO DE PERSONAS DEL HOGAR 
 

Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

total_pareja
s  

Total de parejas 0 3.139 

1 26.678 

2 2.196 

3 129 

4 16 

Total Válido 32.158 

Blancos 7.728 

Total 39.886 

total_nucle
os  

Total de núcleos 1 28.082 

2 9.177 

3 2.016 

4 522 

5 78 

6 11 

Total 39.886 

parentesco Parentesco con jefe(a) de hogar 1 Jefe(a) de hogar 12.265 

2 Esposo(a), pareja 7.220 

3 Hijo(a) de ambos 9.086 

4 Hijo(a) sólo de jefe(a) 4.896 

5 Hijo(a) sólo de esposo(a)/pareja 532 

6 Padre o madre 447 

7 Suegro(a) 204 

8 Yerno o nuera 575 

9 Nieto(a) 2.981 

10 Hermano(a) 511 

11 Cuñado(a) 129 

12 Otro familiar 765 

13 No familiar 257 

14 Servicio doméstico puertas 
adentro 

18 

Total 39.886 

sexo  Sexo 1 Hombre 18.977 

2 Mujer 20.909 

Total 39.886 

edad  Edad Válidos 39.886 

Total 39.886 

h4 Estado conyugal o civil actual 1 Casado(a) 11.394 

2 Conviviente o pareja 4.504 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

3 Anulado(a) 50 

4 Separado(a) 1.685 

5 Divorciado(a) 493 

6 Viudo(a) 1.968 

7 Soltero(a) 19.792 

Total 39.886 

h5_legal  Número de orden pareja legal 1 11.152 

2 196 

3 4 

Total Válido 11.352 

Blancos 28.534 

Total 39.886 

h5_hecho Número de orden pareja de hecho 1 3.932 

2 544 

3 26 

4 2 

Total Válido 4.504 

Blancos 35.382 

Total 39.886 

h6  Núcleo 0 18 

1 33.798 

2 5.209 

3 715 

4 131 

5 12 

6 3 

Total 39.886 

h7  h7. Parentesco con jefe(a) de núcleo 1 Jefe(a) de núcleo 15.105 

2 Esposo(a), pareja 7.889 

3 Hijo(a) de ambos 8.747 

4 Hijo(a) solo de jefe(a) 5.868 

5 Hijo(a) sólo de esposo(a)/pareja 506 

12 Otro familiar 1.710 

13 No familiar 61 

Total 39.886 

h8  ¿En qué país nació? 1 Chile 39.294 

2 Otro país. Especifique 579 

96 Sin dato 13 

Total 39.886 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

h8_especifi
que  

Otro país. Especifique Blancos 39.307 

Válidos 571 

96 Sin dato 8 

Total 39.886 

h9  Pertenencia o descendencia indígena 1 Aymara 580 

2 Rapa-Nui (Pascuense) 135 

3 Quechua 77 

4 Mapuche 3.017 

5  Atacameño (Linkán Antai) 73 

6 Coya 50 

7 Kawésqar (Alacalufes) 19 

8 Yagán (Yámana) 1 

9 Diaguita 160 

10 No pertenece a ningún pueblo 
indígena 

35.744 

96 Sin dato 30 

Total 39.886 

h10  Residentes en la vivienda entre noviembre de 2013 y 
enero de 2014 

1 Sí 38.675 

2 No 1.158 

96 Sin dato 53 

Total 39.886 
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CUESTIONARIO DEL HOGAR 
MÓDULO E: EDUCACIÓN 
 

Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

e1 ¿Asiste a algún establecimiento educacional? 1 Sí 11.762 

2 No 28.124 

Total 39.886 

e2  Principal razón por la cual no asiste actualmente (0 a 6 
años) 

1 No es necesario porque lo(a) cuidan 
en la casa 

914 

2 No me parece necesario que asista a 
esta edad 

211 

3 Desconfío del cuidado que recibirá 23 

4 Se enfermaría mucho 31 

5 Tiene una discapacidad 17 

7 Dificultad económica 9 

8 No me alcanza el puntaje de la Ficha 
de Protección Social (FPS) para 
postular 

8 

9 No hay matrícula (vacantes) 39 

10 No lo(a) aceptan 7 

11 No existe establecimiento cercano 30 

12 Problemas de accesibilidad (ej. 
escuela con barreras arquitectónicas) 

2 

77 Otra razón. Especifique. 49 

96 Sin dato 34 

Total Válido 1.374 

Blancos 38.512 

Total 39.886 

e2_espe
cifique  

Especifique principal razón por la cual no asiste 
actualmente (0 a 6 años) 

Blancos 39.834 

Válidos 51 

96 Sin dato 1 

Total 39.886 

e3  Principal razón por la cual no asiste actualmente (7 a 30 
años) 

1 Ayuda en la casa o quehaceres del 
hogar 

231 

2 Embarazo, maternidad o paternidad 309 

3 Tiene una discapacidad 48 

4 Requiere establecimiento de 
educación especial 

3 

5 Enfermedad que lo inhabilita 78 

6 Problemas familiares 41 

7 No le interesa 145 

8 Terminó de estudiar 951 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

9 A su edad no le sirve estudiar o no 
conoce la manera para completar sus 
estudios 

5 

10 Dificultad económica 352 

11 Trabaja o busca trabajo 2.301 

12 Problemas de rendimiento 30 

13 Expulsión o cancelación de 
matrícula 

5 

14 No existe establecimiento cercano 8 

16 Problemas de transporte 2 

77 Otra razón. Especifique. 153 

96 Sin dato 237 

Total Válido 4.899 

Blancos 34.987 

Total 39.886 

e3_espe
cifique  

Especifique principal razón por la cual no asiste 
actualmente (7 a 30 años) 

Blancos 39.732 

Válidos 151 

96 Sin dato 3 

Total 39.886 

e4 Nivel educacional más alto alcanzado o actual 1 Nunca asistió 1.951 

2 Jardín infantil/sala cuna 799 

3 Kínder/pre kínder 1.023 

4 Educación especial (diferencial) 237 

5 Primaria o preparatoria (sistema 
antiguo) 

2.005 

6 Educación básica 9.917 

7 Humanidades (sistema antiguo) 1.118 

8 Educación media científico-
humanista 

10.149 

9 Técnica comercial, industrial o 
normalista (sistema antiguo) 

292 

10 Educación media técnica 
profesional 

3.434 

11 Técnico nivel superior (carreras 1 a 
3 años) 

3.023 

12 Profesional (carreras 4 años o más 
años) 

5.486 

13 Postgrado 410 

88 No sabe 20 

96 Sin dato 21 

99 No responde 1 

Total 39.886 

e5 Último curso aprobado o qué cursa actualmente 1 3.652 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

2 4.849 

3 4.967 

4 11.434 

5 3.757 

6 3.025 

7 1.162 

8 2.972 

9 2 

10 9 

88 No Sabe 17 

96 Sin dato 28 

99 No contesta 2 

Total Válido 35.876 

Blancos 4.010 

Total 39.886 

e6 ¿Completó el nivel educacional anteriormente 
declarado? 

1 Sí 16.813 

2 No 19.013 

88 No sabe 14 

96 Sin dato 35 

99 No responde 1 

Total Válido 35.876 

Blancos 4.010 

Total 39.886 

e7  Dependencia administrativa del establecimiento 1 Municipal 3.842 

2 Particular subvencionada 3.798 

3 Corporación de administración 
delegada 

48 

4 Particular no subvencionada 581 

5 JUNJI 335 

6 INTEGRA 101 

7 Jardín o sala cuna del trabajo de la 
madre o padre 

24 

8 Universidad del Consejo de Rectores 874 

9 Universidad privada 1.007 

10 Instituto profesional 691 

11 Centro de formación técnica 175 

88 No sabe 132 

96 Sin dato 154 

Total Válido 11.762 

Blancos 28.124 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

Total 39.886 
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CUESTIONARIO DEL HOGAR 
MÓDULO O: TRABAJO 
 

Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

o1 La semana pasada, ¿trabajó al menos una hora? 1 Sí 16.336 

2 No 15.667 

Total Válido 32.003 

Blancos 7.883 

Total 39.886 

o2 Aunque no trabajó la semana pasada, realizó alguna 
actividad por lo menos durante una hora 

1 Sí 529 

2 No 15.138 

Total Válido 15.667 

Blancos 24.219 

Total 39.886 

o3 Aunque no trabajó la semana pasada, tiene empleo 1 Sí 527 

2 No 14.611 

Total Válido 15.138 

Blancos 24.748 

Total 39.886 

o4 ¿Ha trabajado alguna vez? 1 Sí 9.499 

2 No 5.094 

96 Sin dato 18 

Total Válido 14.611 

Blancos 25.275 

Total 39.886 

o5 ¿Estaría disponible para comenzar a trabajar? 1 Sí, ahora mismo 2.698 

2 Sí, en otra época del año 3.219 

3 No 8.669 

96 Sin dato 25 

Total Válido 14.611 

Blancos 25.275 

Total 39.886 

o6 o6. ¿Buscó trabajo remunerado o realizó alguna gestión 
para iniciar una actividad por cuenta propia (negocio o 
empresa) en las últimas 4 semanas? 

1 Sí 1.343 

2 No 13.235 

96 Sin dato 33 

Total Válido 14.611 

Blancos 25.275 

Total 39.886 

o7 Razón por la que no buscó trabajo 
1 Consiguió trabajo que empezará 
pronto o iniciará pronto una actividad 
por cuenta propia 

25 



19 
 

Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

2 Está esperando resultado de 
gestiones ya emprendidas 

83 

3 No tiene con quien dejar a los niños 803 

4 No tiene con quien dejar a adultos 
mayores 

174 

5 No tiene con quien dejar a otro 
familiar 

124 

6 Está enfermo o tiene una 
discapacidad 

1.641 

7 Piensa que nadie le dará trabajo 
(porque no cuenta con la capacitación 
requerida, por su edad, etc.) 

139 

8 Las reglas, horarios y distancias de 
los trabajos no le acomodan 

34 

9 Ofrecen sueldos muy bajos 17 

10 Quehaceres del hogar 2.282 

11 Estudiante 3.824 

12 Jubilado(a), pensionado(a) o 
montepiado(a) 

3.341 

13 Tiene otra fuente de ingreso 
(seguro de cesantía, mesadas, rentas, 
transferencias del Estado, etc.) 

47 

14 Se cansó de buscar o cree que no 
hay trabajo disponible 

61 

15 Busca cuando realmente lo 
necesita o tiene trabajo esporádico 

79 

16 No tiene interés en trabajar 173 

17 Razones de accesibilidad al lugar 
de trabajo (infraestructura, 
equipamiento, dispositivos de ayuda) 

4 

18 Dificultad de acceso a la 
movilización para trasladarse al lugar 
de trabajo 

11 

77 Otra razón 363 

96 Sin dato 43 

Total Válido 13.268 

Blancos 26.618 

Total 39.886 

o8 Semanas buscando trabajo  = 0 13 

 > 0 1.411 

996 Sin dato 27 

Total Válido 1.451 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

Blancos 38.435 

Total 39.886 

o9_a Ocupación u oficio Válidos 17.390 

88 No sabe 2 

Blancos 22.494 

Total 39.886 

o9_b ¿Qué hace usted en su trabajo o negocio principal? Válidos 17.383 

88 No sabe 3 

99 No responde 1 

Blancos 22.499 

Total 39.886 

ciuo88 Código Ocupación CIOU88 (dos dígitos)  
 

01 Fuerzas armadas 62 

11 Miembros del poder ejecutivo y de 
los cuerpos legislativos y personal 
directivo de la administración publica 

4 

12 Directores de empresa 49 

13 Gerentes de empresa 259 

21 Profesionales de las ciencias 
físicas, químicas y matemáticas y de la 
ingeniería 

534 

22 Profesionales de las ciencias 
biológicas, la medicina y la salud 

220 

23 Profesionales de la enseñanza 724 

24 Otros profesionales científicos e 
intelectuales 

925 

31 Técnicos y profesionales de nivel 
medio de las ciencias físicas y 
químicas, la ingeniería y afines 

563 

32 Técnicos y profesionales de nivel 
medio de las ciencias biológicas, la 
medicina y la salud 

306 

33 Maestros e instructores de nivel 
medio 

285 

34 Otros técnicos y profesionales de 
nivel medio 

1.003 

41 Oficinistas 322 

42 Empleados en trato directo con el 
publico 

945 

51 Trabajadores de los servicios 
personales y de los servicios de 
protección y seguridad 

1.371 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

52 Modelos, vendedores y 
demostradores 

1.326 

61 Agricultores y trabajadores 
calificados de explotaciones 
agropecuarias, forestales y pesqueras 
con destino al mercado 

1.201 

71 Oficiales y operarios de las 
industrias extractivas y de la 
construcción 

1.004 

72 Oficiales y operarios de la 
metalurgia, la construcción mecánica 
y afines 

726 

73 Mecánicos de precisión, artesanos, 
operarios de las artes gráficas y afines 

121 

74 Otros oficiales, operarios y 
artesanos de artes mecánicas y de 
otros oficios 

696 

81 Operadores de instalaciones fijas y 
afines 

97 

82 Operadores de máquinas y 
montadores 

179 

83 Conductores de vehículos y 
operadores de equipos pesados 
móviles 

1.301 

91 Trabajadores no calificados de 
ventas y servicios 

2.391 

92 Peones agropecuarios, forestales, 
pesqueros y afines 

267 

93 Peones de la minería, la 
construcción, la industria 
manufacturera y el transporte 

490 

96 Sin dato 33 

99 No responde 3 

Total Válido 17.407 

Blancos 22.479 

Total 39.886 

oficio Oficio (1 Dígito)4 0 Fuerzas Armadas 62 

1 Miembros del poder ejecutivo y de 
los cuerpos legislativos 

312 

2 Profesionales, científicos e 
intelectuales 

2.403 

3 Técnicos profesionales de nivel 
medio 

2.157 

4 Empleados de oficina 1.267 

5 Trabajadores de los servicios y 
vendedores de comercio 

2.697 

                                                      
4 Según Clasificación Internacional Uniforme de Ocupaciones (CIUO-88). 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

6 Agricultores y trabajadores 
calificados agropecuarios y pesqueros 

1.201 

7 Oficiales, operarios y artesanos de 
artes mecánicas y de otras 

2.547 

8 Operadores de instalaciones y 
maquinas y montadores 

1.577 

9 Trabajadores no calificados 3.148 

96 Sin dato 33 

99 No responde 3 

Total Válido 17.407 

Blancos 22.479 

Total 39.886 

o10 Categoría ocupacional 1 Patrón o empleador 410 

2 Trabajador por cuenta propia 4.337 

3 Empleado u obrero del sector 
público (Gobierno Central o 
Municipal) 

1.280 

4 Empleado u obrero de empresas 
públicas 

531 

5 Empleado u obrero del sector 
privado 

10.022 

6 Servicio doméstico puertas adentro 43 

7 Servicio doméstico puertas afuera 527 

8 FF.AA. y de Orden 91 

9 Familiar no remunerado 151 

Total Válido 17.392 

Blancos 22.494 

Total 39.886 

o11 Tipo de contrato 1 Plazo indefinido 8.654 

2 Plazo fijo 3.767 

96 Sin dato 73 

Total Válido 12.494 

Blancos 27.392 

Total 39.886 

o12 Jornada de trabajo 1 Jornada completa 10.012 

2 Jornada parcial 1.583 

3 Jornada prolongada 428 

77 Otra 408 

96 Sin dato 63 

Total Válido 12.494 

Blancos 27.392 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

Total 39.886 

o13 Afiliación a sistema previsional 1 Sí 20.814 

2 No 10.318 

88 No sabe 500 

96 Sin dato 371 

Total Válido 32.003 

Blancos 7.883 

Total 39.886 

o14 Cotiza durante el mes pasado en algún sistema 
previsional 

1 Sí, AFP (Administradora de Fondos 
de Pensiones). Cotización obligatoria 
del trabajador dependiente 

10.883 

2 Sí, AFP (Administradora de Fondos 
de Pensiones). Cotización voluntaria 
del trabajador independiente 

927 

3 Sí, IPS ex INP [Caja Nacional de 
Empleados Públicos (CANAEMPU), 
Caja de Empleados Particulares 
(EMPART), Servicio de Seguro Social 
(SSS) u otras 

340 

4 Sí, Caja de Previsión de la Defensa 
Nacional (CAPREDENA) 

184 

5 Sí, Dirección de Previsión de 
Carabineros (DIPRECA) 

101 

6 Sí, otra. Especifique 40 

7 No está cotizando 8.089 

88 No sabe 210 

96 Sin dato 40 

Total Válido 20.814 

Blancos 19.072 

Total 39.886 

o14_esp Especifique otro sistema previsional Blancos 39.845 

Válidos 38 

88 No sabe 3 

Total 39.886 
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CUESTIONARIO DEL HOGAR 
MÓDULO Y: INGRESOS 
 

Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

y1 El mes pasado, ¿cuál fue su sueldo o salario líquido en 
su trabajo principal? 

 = 0  251 

>= 0 10.553 

88 No sabe 1.197 

96 Sin dato 17 

99 No responde 476 

Total Válido 12.494 

Blancos 27.392 

Total 39.886 

y2 El mes pasado, además del ingreso que recién declaró, 
¿cuánto recibió por otros ingresos provenientes de su 
ocupación principal? 

 = 0  9.396 

>= 0 1.447 

88 No sabe 1.246 

96 Sin dato 40 

99 No responde 365 

Total Válido 12.494 

Blancos 27.392 

Total 39.886 

y3 Durante los últimos 12 meses, además de los ingresos 
ya declarados, ¿cuánto recibió por otros ingresos 
derivados de su ocupación principal? 

 = 0  7.988 

>= 0 2.729 

88 No sabe 1.350 

96 Sin dato 53 

99 No responde 374 

Total Válido 12.494 

Blancos 27.392 

Total 39.886 

y4 El mes pasado, ¿cuánto dinero retiró de su negocio o 
actividad para sus gastos propios o de su hogar? 

 = 0  262 

>= 0 3.818 

88 No sabe 435 

96 Sin dato 27 

99 No responde 205 

Total Válido 4.747 

Blancos 35.139 

Total 39.886 

y5 El mes pasado, ¿cuánto retiró en productos de su 
negocio o actividad para consumo propio o de su 
hogar? 

 = 0  3.398 

>= 0 841 

88 No sabe 307 

96 Sin dato 41 

99 No responde 160 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

Total Válido 4.747 

Blancos 35.139 

Total 39.886 

y6 El mes pasado, ¿cuál fue el ingreso líquido total que 
usted recibió por otro u otros trabajos u ocupaciones, 
además de su ocupación principal? 

 = 0  16.111 

>= 0 640 

88 No sabe 263 

96 Sin dato 132 

99 No responde 246 

Total Válido 17.392 

Blancos 22.494 

Total 39.886 

y7 El mes pasado, ¿recibió algún sueldo o pago por trabajo, 
actividades o negocios que usted haya realizado ese 
mes? 

 = 0  14.020 

>= 0 457 

88 No sabe 55 

96 Sin dato 166 

99 No responde 60 

Total Válido 14.758 

Blancos 25.128 

Total 39.886 

y8 El mes pasado, ¿cuánto ingreso recibió por arriendos de 
propiedades urbanas o de maquinarias, animales o 
implementos? 

 = 0  38.879 

>= 0 587 

88 No sabe 124 

96 Sin dato 30 

99 No responde 266 

Total 39.886 

y9 El mes pasado, ¿cuánto ingreso recibió por pensión de 
alimentos, dinero aportado por familiares o personas 
ajenas al hogar (residentes en el país o en exterior), o 
donaciones de instituciones? 

 = 0  37.795 

>= 0 1.598 

88 No sabe 192 

96 Sin dato 38 

99 No responde 263 

Total 39.886 

y10 Durante los últimos 12 meses, ¿cuánto ingreso recibió 
por arriendos de propiedades agrícolas, intereses por 
depósitos, dividendos por acciones o bonos financieros, 
o retiro de utilidades de empresas? 

 = 0  39.216 

>= 0 212 

88 No sabe 163 

96 Sin dato 31 

99 No responde 264 

Total 39.886 

y11 Durante los últimos 12 meses, ¿cuánto ingreso recibió 
por alguno de los siguientes subsidios, bonos o aporte 

 = 0  35.207 

>= 0 4.235 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

del Estado? 88 No sabe 208 

96 Sin dato 34 

99 No responde 202 

Total 39.886 

y12 El mes pasado, ¿cuánto ingreso recibió por alguno de 
los siguientes subsidios, bonos, pensión o aporte del 
Estado? 

 = 0  35.418 

>= 0 4.009 

88 No sabe 217 

96 Sin dato 39 

99 No responde 203 

Total 39.886 

y13 El mes pasado, ¿cuánto ingreso recibió por jubilación o 
pensión de vejez, pensión de invalidez, montepío o 
pensión de viudez o pensión de orfandad? 

 = 0  34.473 

>= 0 4.777 

88 No sabe 229 

96 Sin dato 92 

99 No responde 315 

Total 39.886 
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CUESTIONARIO DEL HOGAR 
MÓDULO V: VIVIENDA 
 

Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

v1 Dormitorios de uso Exclusivo 0 33 

1 3.416 

2 13.454 

3 15.847 

4 5.190 

5 1.393 

6 384 

7 92 

8 48 

99 No responde 29 

Total 39.886 

v2 Situación de ocupación de la vivienda 1 Propia pagada 22.816 

2 Propia pagándose 5.670 

3 Propia compartida (pagada) con otros 
hogares de la vivienda 

222 

4 Propia compartida (pagándose) con 
otros hogares de la vivienda 

57 

5 Arrendada con contrato 3.557 

6 Arrendada sin contrato 1.945 

7 Cedida por servicio o trabajo 856 

8 Cedida por familiar u otro 3.858 

9 Usufructo (sólo uso y goce) 668 

10 Ocupación irregular (de hecho) 152 

11 Poseedor irregular 76 

96 Sin dato 4 

99 No responde 5 

Total 39.886 
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CUESTIONARIO ADULTO.  
MÓDULO D: DESEMPEÑO 
 

Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

nro_line
a_repres
entante
_adulto 

Número de línea del RPH correspondiente a la 
persona que responderá por el informante Kish en 
caso de que esté incapacitado para responder 

0 1 

1 370 

2 173 

3 50 

4 10 

5 7 

12 1 

13 1 

99  5 

Total Válido 618 

Blancos 39.268 

Total 39.886 

d1 ¿Qué tan problemático ha sido para usted ponerse 
de pie estando sentado/a? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 8.244 

2 Levemente problemático 1.916 

3 Moderadamente problemático 1.255 

4 Severamente problemático 636 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

213 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d2 ¿Qué tan problemático ha sido para usted estar de 
pie durante largos períodos de tiempo, como por 
ejemplo 30 minutos? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 8.145 

2 Levemente problemático 1.817 

3 Moderadamente problemático 1.269 

4 Severamente problemático 673 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

356 

88 No sabe 2 

96 Sin dato 2 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d3  ¿Qué tan problemático ha sido para usted salir 
fuera de casa? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 9.862 

2 Levemente problemático 1.045 

3 Moderadamente problemático 712 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

4 Severamente problemático 413 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

226 

96 Sin dato 4 

99 No responde 3 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d4  ¿Qué tan problemático ha sido para usted 
caminar distancias cortas tales como una cuadra o 
100 metros? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 9.794 

2 Levemente problemático 1.108 

3 Moderadamente problemático 714 

4 Severamente problemático 405 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

240 

88 No sabe 2 

96 Sin dato 1 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d5 ¿Qué tan problemático ha sido para usted caminar 
diez cuadras o un kilómetro? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 7.799 

2 Levemente problemático 1.645 

3 Moderadamente problemático 1.155 

4 Severamente problemático 840 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

763 

88 No sabe 59 

99 No responde 4 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d6 ¿Qué tan problemático ha sido para usted realizar 
actividades físicamente exigentes, como jugar 
futbol, levantar objetos pesados, andar en bicicleta 
o correr? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 6.027 

2 Levemente problemático 1.725 

3 Moderadamente problemático 1.393 

4 Severamente problemático 1.096 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

1.454 

88 No sabe 540 

96 Sin dato 5 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

99 No responde 25 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d7  ¿Qué tan problemático ha sido para usted llegar a 
los lugares donde ha querido ir? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 9.548 

2 Levemente problemático 1.106 

3 Moderadamente problemático 766 

4 Severamente problemático 495 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

322 

88 No sabe 16 

96 Sin dato 10 

99 No responde 2 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d8 ¿Qué tan problemático ha sido para usted 
manipular objetos pequeños o abrir un envase? 
(últimos 30 días) 

1 Nada problemático 10.275 

2 Levemente problemático 940 

3 Moderadamente problemático 539 

4 Severamente problemático 325 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

182 

96 Sin dato 3 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d9 ¿Qué tan problemático ha sido para usted levantar 
una botella de agua de dos litros llena, desde la 
cintura hasta el nivel de los ojos? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 10.100 

2 Levemente problemático 951 

3 Moderadamente problemático 555 

4 Severamente problemático 362 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

255 

88 No sabe 37 

96 Sin dato 4 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

d10  ¿Qué tan problemático ha sido para usted asearse 
o vestirse? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 11.158 

2 Levemente problemático 535 

3 Moderadamente problemático 311 

4 Severamente problemático 158 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

101 

96 Sin dato 1 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d11  ¿Qué tan problemático ha sido para usted 
alimentarse? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 11.709 

2 Levemente problemático 299 

3 Moderadamente problemático 147 

4 Severamente problemático 61 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

45 

96 Sin dato 3 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d12 ¿Qué tan problemático ha sido para usted utilizar 
el baño (W.C.)? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 11.611 

2 Levemente problemático 309 

3 Moderadamente problemático 172 

4 Severamente problemático 87 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

80 

88 No sabe 1 

96 Sin dato 4 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d13  ¿Qué tan problemático ha sido para usted 
cortarse las uñas de los pies? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 9.903 

2 Levemente problemático 828 

3 Moderadamente problemático 615 

4 Severamente problemático 397 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

490 

88 No sabe 21 

96 Sin dato 6 

99 No responde 5 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d14 ¿Qué tan problemático ha sido para usted cuidar 
de su salud, como por ejemplo hacer ejercicio, 
alimentarse bien o tomar sus medicamentos? 
(últimos 30 días) 

1 Nada problemático 10.479 

2 Levemente problemático 944 

3 Moderadamente problemático 477 

4 Severamente problemático 189 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

158 

88 No sabe 12 

96 Sin dato 3 

99 No responde 3 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d15 ¿Qué tan problemático ha sido para usted ver 
objetos de lejos? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 8.284 

2 Levemente problemático 1.934 

3 Moderadamente problemático 1.274 

4 Severamente problemático 577 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

187 

88 No sabe 6 

96 Sin dato 3 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d16 ¿Qué tan problemático ha sido para usted ver 
objetos de cerca? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 8.695 

2 Levemente problemático 1.902 

3 Moderadamente problemático 1.087 

4 Severamente problemático 441 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

129 

88 No sabe 6 

96 Sin dato 4 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d17  ¿Qué tan problemático ha sido para usted oír una 
conversación en un lugar silencioso? (últimos 30 
días) 

1 Nada problemático 10.483 

2 Levemente problemático 1.004 

3 Moderadamente problemático 491 

4 Severamente problemático 216 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

66 

88 No sabe 4 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d18 ¿Qué tan problemático ha sido para usted oír una 
conversación en una habitación con ruido 
alrededor? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 9.052 

2 Levemente problemático 1.644 

3 Moderadamente problemático 920 

4 Severamente problemático 426 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

215 

88 No sabe 7 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d19 ¿Qué tan problemático ha sido para su vida 
cotidiana sentir algún dolor físico, por ejemplo 
dolor de espalda, dolor de estómago o dolor de 
cabeza? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 4.654 

2 Levemente problemático 3.258 

3 Moderadamente problemático 2.607 

4 Severamente problemático 1.297 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

441 

88 No sabe 6 

96 Sin dato 2 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d20 ¿Qué tan problemático ha sido para usted dormir? 
(últimos 30 días) 

1 Nada problemático 7.836 

2 Levemente problemático 2.018 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

3 Moderadamente problemático 1.498 

4 Severamente problemático 721 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

187 

88 No sabe 3 

96 Sin dato 2 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d21  ¿Qué tan problemático ha sido para usted sentirse 
cansado y no tener suficiente energía? (últimos 30 
días) 

1 Nada problemático 6.074 

2 Levemente problemático 3.248 

3 Moderadamente problemático 1.933 

4 Severamente problemático 762 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

240 

88 No sabe 7 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d22 ¿Qué tan problemático ha sido para usted sentir 
falta de aire? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 9.513 

2 Levemente problemático 1.551 

3 Moderadamente problemático 840 

4 Severamente problemático 281 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

69 

88 No sabe 10 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d23 ¿ ¿Qué tan problemático ha sido para usted toser 
o respirar con dificultad? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 9.623 

2 Levemente problemático 1.512 

3 Moderadamente problemático 767 

4 Severamente problemático 286 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

65 

88 No sabe 10 

96 Sin dato 2 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d24 ¿Qué tan problemático ha sido para usted sentirse 
triste, bajo de ánimo o deprimido/a? (últimos 30 
días) 

1 Nada problemático 6.515 

2 Levemente problemático 3.001 

3 Moderadamente problemático 1.681 

4 Severamente problemático 760 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

301 

88 No sabe 7 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d25 ¿Qué tan problemático ha sido para usted sentir 
preocupación, nerviosismo o ansiedad? (últimos 
30 días) 

1 Nada problemático 5.630 

2 Levemente problemático 3.401 

3 Moderadamente problemático 2.020 

4 Severamente problemático 870 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

337 

88 No sabe 6 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d26 ¿Qué tan problemático ha sido para usted llevarse 
bien con personas cercanas, incluyendo su familia 
y amigos? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 10.925 

2 Levemente problemático 850 

3 Moderadamente problemático 326 

4 Severamente problemático 104 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

50 

88 No sabe 9 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d27 ¿Qué tan problemático ha sido para usted 
relacionarse con personas que no conoce? 
(últimos 30 días) 

1 Nada problemático 10.639 

2 Levemente problemático 1.016 

3 Moderadamente problemático 368 

4 Severamente problemático 103 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

84 

88 No sabe 48 

99 No responde 7 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d28 ¿Qué tan problemático ha sido para usted hacer 
nuevas amistades o mantener las actuales? 
(últimos 30 días) 

1 Nada problemático 10.693 

2 Levemente problemático 921 

3 Moderadamente problemático 335 

4 Severamente problemático 100 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

92 

88 No sabe 110 

96 Sin dato 2 

99 No responde 12 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d29 ¿Qué tan problemático ha sido para usted tener 
una relación de pareja? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 9.272 

2 Levemente problemático 645 

3 Moderadamente problemático 437 

4 Severamente problemático 210 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

412 

88 No sabe 1.052 

96 Sin dato 3 

99 No responde 234 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d30 ¿Qué tan problemático ha sido para usted manejar 
el estrés? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 7.797 

2 Levemente problemático 2.537 

3 Moderadamente problemático 1.244 

4 Severamente problemático 417 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

177 

88 No sabe 83 

96 Sin dato 2 
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99 No responde 8 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d31 ¿Qué tan problemático ha sido para usted 
enfrentar todas las tareas que tiene que hacer? 
(últimos 30 días) 

1 Nada problemático 9.080 

2 Levemente problemático 1.796 

3 Moderadamente problemático 825 

4 Severamente problemático 338 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

200 

88 No sabe 21 

96 Sin dato 4 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d32 ¿Qué tan problemático ha sido para usted ser 
entendido, utilizando su lenguaje habitual? 
(últimos 30 días) 

1 Nada problemático 11.015 

2 Levemente problemático 805 

3 Moderadamente problemático 290 

4 Severamente problemático 101 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

47 

88 No sabe 5 

96 Sin dato 2 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d33 ¿Qué tan problemático ha sido para usted 
entender a otros, utilizando su lenguaje habitual? 
(últimos 30 días) 

1 Nada problemático 11.158 

2 Levemente problemático 744 

3 Moderadamente problemático 235 

4 Severamente problemático 78 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

42 

88 No sabe 6 

96 Sin dato 1 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

d34 ¿Qué tan problemático ha sido para usted olvidar 
cosas/tener mala memoria? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 6.892 

2 Levemente problemático 3.575 

3 Moderadamente problemático 1.263 

4 Severamente problemático 385 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

141 

88 No sabe 8 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d35 ¿Qué tan problemático ha sido para usted 
recordar las cosas importantes que tiene que 
hacer en su día a día? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 9.247 

2 Levemente problemático 2.024 

3 Moderadamente problemático 663 

4 Severamente problemático 215 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

107 

88 No sabe 8 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d36 ¿Qué tan problemático ha sido para usted 
encontrar soluciones a los problemas del día a día? 
(últimos 30 días) 

1 Nada problemático 9.860 

2 Levemente problemático 1.602 

3 Moderadamente problemático 498 

4 Severamente problemático 177 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

108 

88 No sabe 14 

96 Sin dato 3 

99 No responde 3 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d37 ¿Qué tan problemático ha sido para usted 
completar las tareas de la casa como barrer, 
cocinar, hacer arreglos o sacar la basura? (últimos 
30 días) 

1 Nada problemático 9.840 

2 Levemente problemático 1.164 

3 Moderadamente problemático 556 

4 Severamente problemático 260 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

286 

88 No sabe 141 

99 No responde 18 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d38 ¿Qué tan problemático ha sido para usted 
administrar el dinero que posee? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 10.420 

2 Levemente problemático 967 

3 Moderadamente problemático 434 

4 Severamente problemático 152 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

225 

88 No sabe 53 

96 Sin dato 3 

99 No responde 11 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d39 ¿Qué tan problemático ha sido para usted hacer 
cosas que lo relajen o que lo hagan disfrutar? 
(últimos 30 días) 

1 Nada problemático 10.023 

2 Levemente problemático 1.164 

3 Moderadamente problemático 546 

4 Severamente problemático 197 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

212 

88 No sabe 99 

96 Sin dato 2 

99 No responde 22 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d40 ¿Qué tan problemático ha sido para usted 
participar en fiestas, eventos religiosos, reuniones 
vecinales u otras actividades comunales? (últimos 
30 días) 

1 Nada problemático 8.215 

2 Levemente problemático 855 

3 Moderadamente problemático 498 

4 Severamente problemático 236 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

484 

88 No sabe 1.704 

96 Sin dato 1 
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99 No responde 272 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d41 ¿Qué tan problemático ha sido para usted 
participar en la política local o nacional y en 
organizaciones de la sociedad civil? (últimos 30 
días) 

1 Nada problemático 5.412 

2 Levemente problemático 586 

3 Moderadamente problemático 509 

4 Severamente problemático 273 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

780 

88 No sabe 3.939 

96 Sin dato 1 

99 No responde 765 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d42 ¿Qué tan problemático ha sido para usted cuidar o 
dar apoyo a otros? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 10.512 

2 Levemente problemático 732 

3 Moderadamente problemático 360 

4 Severamente problemático 186 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

297 

88 No sabe 155 

99 No responde 23 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d43  ¿Qué tan problemático ha sido para usted 
postular o conseguir un empleo? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 5.799 

2 Levemente problemático 644 

3 Moderadamente problemático 640 

4 Severamente problemático 573 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

1.034 

88 No sabe 3.065 

96 Sin dato 5 

99 No responde 505 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 
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d44 ¿Qué tan problemático ha sido para usted acceder 
a una educación superior? Ejemplos: CFT, IP, 
Universidad. (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 4.572 

2 Levemente problemático 496 

3 Moderadamente problemático 562 

4 Severamente problemático 484 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

1.322 

88 No sabe 4.119 

96 Sin dato 11 

99 No responde 699 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d45  ¿Qué tan problemático ha sido para usted utilizar 
los servicios de transporte público? (últimos 30 
días) 

1 Nada problemático 8.858 

2 Levemente problemático 974 

3 Moderadamente problemático 736 

4 Severamente problemático 451 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

545 

88 No sabe 604 

96 Sin dato 17 

99 No responde 80 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

d46 ¿Qué tan problemático ha sido para usted realizar 
las tareas que le solicitan en su empleo? (últimos 
30 días) 

1 Nada problemático 6.323 

2 Levemente problemático 453 

3 Moderadamente problemático 175 

4 Severamente problemático 53 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

39 

88 No sabe 22 

96 Sin dato 12 

99 No responde 13 

Total Válido 7.090 

Blancos 32.796 

Total 39.886 

d47  ¿Qué tan problemático ha sido para usted realizar 
las tareas que le solicitan en su establecimiento 
educacional? (últimos 30 días) 

1 Nada problemático 930 

2 Levemente problemático 99 

3 Moderadamente problemático 39 
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4 Severamente problemático 2 

5 Extremadamente problemático / No 
puede hacerlo 

2 

88 No sabe 2 

96 Sin dato 32 

99 No responde 11 

Total Válido 1.117 

Blancos 38.769 

Total 39.886 
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CUESTIONARIO ADULTO.  
MÓDULO C: CAPACIDAD Y CONDICIÓN DE SALUD 
 

Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

c1  ¿Cómo calificaría su estado de salud hoy? 1 Muy buena 1.531 

2 Buena 5.536 

3 Regular 4.211 

4 Mala 825 

5 Muy mala 155 

96 Sin dato 7 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c2 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad ha 
tenido para ver, sin anteojos ópticos o lentes? 
(últimos 30 días, sin ningún tipo de ayuda) 

1 Ninguna 4.346 

2 Leve 2.470 

3 Moderada 2.776 

4 Severa 1.886 

5 Extrema/Imposibilidad 722 

88 No sabe 60 

96 Sin dato 2 

99 No responde 3 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c3 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad ha 
tenido para oír, sin dispositivo de ayuda para oír o 
audífono? (últimos 30 días, sin ningún tipo de 
ayuda) 

1 Ninguna 10.018 

2 Leve 931 

3 Moderada 658 

4 Severa 337 

5 Extrema/Imposibilidad 165 

88 No sabe 152 

96 Sin dato 2 

99 No responde 2 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c4 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad ha 
tenido para caminar o subir peldaños? (últimos 30 
días, sin ningún tipo de ayuda) 

1 Ninguna 8.630 

2 Leve 1.384 

3 Moderada 1.096 

4 Severa 682 

5 Extrema/Imposibilidad 463 

88 No sabe 4 
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96 Sin dato 6 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c5 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad ha 
tenido para recordar cosas o concentrarse? 
(últimos 30 días, sin ningún tipo de ayuda) 

1 Ninguna 8.060 

2 Leve 2.607 

3 Moderada 1.099 

4 Severa 329 

5 Extrema/Imposibilidad 163 

88 No sabe 4 

96 Sin dato 3 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c6 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad ha 
tenido para asearse o vestirse? (últimos 30 días, 
sin ningún tipo de ayuda) 

1 Ninguna 11.002 

2 Leve 564 

3 Moderada 337 

4 Severa 190 

5 Extrema/Imposibilidad 169 

96 Sin dato 3 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c7 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad ha 
tenido para comunicarse, por ejemplo 
comprender o ser entendido usando su lenguaje 
habitual? (últimos 30 días, sin ningún tipo de 
ayuda) 

1 Ninguna 11.208 

2 Leve 581 

3 Moderada 284 

4 Severa 104 

5 Extrema/Imposibilidad 77 

88 No sabe 4 

96 Sin dato 5 

99 No responde 2 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c8 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad ha 
tenido para alimentarse? (últimos 30 días, sin 
ningún tipo de ayuda) 

1 Ninguna 11.575 

2 Leve 319 

3 Moderada 185 

4 Severa 92 

5 Extrema/Imposibilidad 93 
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96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c9 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad ha 
tenido para utilizar el baño (W.C)? (últimos 30 
días, sin ningún tipo de ayuda) 

1 Ninguna 11.494 

2 Leve 291 

3 Moderada 199 

4 Severa 129 

5 Extrema/Imposibilidad 150 

96 Sin dato 1 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c10 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad ha 
tenido para acostarse y levantarse de la cama? 
(últimos 30 días, sin ningún tipo de ayuda) 

1 Ninguna 10.662 

2 Leve 713 

3 Moderada 455 

4 Severa 237 

5 Extrema/Imposibilidad 195 

88 No sabe 1 

96 Sin dato 1 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c11 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad ha 
tenido para salir a la calle? (últimos 30 días, sin 
ningún tipo de ayuda) 

1 Ninguna 10.242 

2 Leve 662 

3 Moderada 530 

4 Severa 376 

5 Extrema/Imposibilidad 446 

88 No sabe 6 

96 Sin dato 2 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c12 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad ha 
tenido para hacer compras o ir al médico? 
(últimos 30 días, sin ningún tipo de ayuda) 

1 Ninguna 9.985 

2 Leve 717 

3 Moderada 570 
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4 Severa 424 

5 Extrema/Imposibilidad 550 

88 No sabe 15 

96 Sin dato 3 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c13 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad ha 
tenido para manipular objetos pequeños o abrir 
un envase? (últimos 30 días, sin ningún tipo de 
ayuda) 

1 Ninguna 10.205 

2 Leve 893 

3 Moderada 590 

4 Severa 335 

5 Extrema/Imposibilidad 237 

88 No sabe 2 

96 Sin dato 3 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c14 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad ha 
tenido para dormir? (últimos 30 días, sin ningún 
tipo de ayuda) 

1 Ninguna 8.045 

2 Leve 1.638 

3 Moderada 1.370 

4 Severa 814 

5 Extrema/Imposibilidad 391 

88 No sabe 6 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c15 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad ha 
tenido para respirar? (últimos 30 días, sin ningún 
tipo de ayuda) 

1 Ninguna 9.885 

2 Leve 1.245 

3 Moderada 742 

4 Severa 282 

5 Extrema/Imposibilidad 107 

96 Sin dato 4 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c16 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad ha 
tenido para hacer las tareas de la casa como 

1 Ninguna 9.669 

2 Leve 1.088 
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barrer, cocinar, hacer arreglos o sacar la basura? 
(últimos 30 días, sin ningún tipo de ayuda) 

3 Moderada 633 

4 Severa 356 

5 Extrema/Imposibilidad 383 

88 No sabe 121 

96 Sin dato 2 

99 No responde 13 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c17 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad ha 
tenido para cuidar o dar apoyo a otros? (últimos 
30 días, sin ningún tipo de ayuda) 

1 Ninguna 10.367 

2 Leve 764 

3 Moderada 383 

4 Severa 239 

5 Extrema/Imposibilidad 377 

88 No sabe 119 

96 Sin dato 2 

99 No responde 14 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c18 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad ha 
tenido para participar en fiestas, eventos 
religiosos, reuniones vecinales u otras actividades 
comunales? (últimos 30 días, sin ningún tipo de 
ayuda) 

1 Ninguna 8.243 

2 Leve 772 

3 Moderada 513 

4 Severa 296 

5 Extrema/Imposibilidad 648 

88 No sabe 1.566 

96 Sin dato 3 

99 No responde 224 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c19 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad le ha 
generado en su vida sentirse triste, bajo/a de 
ánimo, o deprimido? (últimos 30 días, sin ningún 
tipo de ayuda) 

1 Ninguna 6.478 

2 Leve 2.744 

3 Moderada 1.801 

4 Severa 827 

5 Extrema/Imposibilidad 397 

88 No sabe 14 

96 Sin dato 3 

99 No responde 1 
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Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c20 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad le ha 
generado en su vida sentirse preocupado/a, 
nervioso/a o ansioso/a? (últimos 30 días, sin 
ningún tipo de ayuda) 

1 Ninguna 5.923 

2 Leve 3.069 

3 Moderada 1.985 

4 Severa 870 

5 Extrema/Imposibilidad 400 

88 No sabe 14 

96 Sin dato 3 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c21 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad ha 
tenido para llevarse bien con la gente cercana a 
usted, incluyendo su familia y amigos? (últimos 30 
días, sin ningún tipo de ayuda) 

1 Ninguna 10.871 

2 Leve 790 

3 Moderada 371 

4 Severa 150 

5 Extrema/Imposibilidad 71 

88 No sabe 9 

96 Sin dato 1 

99 No responde 2 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c22 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad ha 
tenido para hacer frente a todas las tareas que 
tiene que hacer? (últimos 30 días, sin ningún tipo 
de ayuda) 

1 Ninguna 9.907 

2 Leve 1.090 

3 Moderada 652 

4 Severa 323 

5 Extrema/Imposibilidad 268 

88 No sabe 13 

96 Sin dato 9 

99 No responde 3 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c23 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad le ha 
generado en su vida sentir dolor físico, por 
ejemplo dolor de espalda, dolor de estómago o 
dolor de cabeza? (últimos 30 días, sin ningún tipo 

1 Ninguna 4.519 

2 Leve 2.768 

3 Moderada 2.716 
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de ayuda) 4 Severa 1.498 

5 Extrema/Imposibilidad 751 

88 No sabe 11 

96 Sin dato 1 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c24 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad ha 
tenido para llevar a cabo sus actividades diarias en 
su trabajo? (últimos 30 días, sin ningún tipo de 
ayuda) 

1 Ninguna 5.749 

2 Leve 643 

3 Moderada 376 

4 Severa 153 

5 Extrema/Imposibilidad 135 

88 No sabe 11 

96 Sin dato 11 

99 No responde 12 

Total Válido 7.090 

Blancos 32.796 

Total 39.886 

c25 Debido a su salud, ¿qué grado de dificultad ha 
tenido para llevar a cabo sus actividades diarias en 
su establecimiento educacional? (últimos 30 días, 
sin ningún tipo de ayuda) 

1 Ninguna 912 

2 Leve 81 

3 Moderada 50 

4 Severa 22 

5 Extrema/Imposibilidad 10 

88 No sabe 2 

96 Sin dato 31 

99 No responde 9 

Total Válido 1.117 

Blancos 38.769 

Total 39.886 

c26_1 ¿Tiene usted ceguera? 1 Sí 73 

2 No 12.187 

96 Sin dato 5 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c26_2  ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene ceguera? 

1 Sí 61 

2 No 12 

Total Válido 73 
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Blancos 39.813 

Total 39.886 

c26_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para la ceguera? 

1 Sí 25 

2 No 47 

96 Sin dato 1 

Total Válido 73 

Blancos 39.813 

Total 39.886 

c26_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para la 
ceguera? 

1 Sí 20 

2 No 52 

96 Sin dato 1 

Total Válido 73 

Blancos 39.813 

Total 39.886 

c27_1 ¿Tiene usted pérdida de visión? 1 Sí 6.158 

2 No 6.107 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c27_2  ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene pérdida 
de visión? 

1 Sí 5.126 

2 No 1.023 

96 Sin dato 9 

Total Válido 6.158 

Blancos 33.728 

Total 39.886 

c27_3  En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para la pérdida de visión? 

1 Sí 1.565 

2 No 4.580 

96 Sin dato 13 

Total Válido 6.158 

Blancos 33.728 

Total 39.886 

c27_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para la 
pérdida de visión? 

1 Sí 1.735 

2 No 4.412 

96 Sin dato 11 

Total Válido 6.158 

Blancos 33.728 

Total 39.886 

c28_1 ¿Tiene usted sordera? 1 Sí 163 

2 No 12.098 
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96 Sin dato 4 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c28_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene sordera? 

1 Sí 117 

2 No 46 

Total Válido 163 

Blancos 39.723 

Total 39.886 

c28_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para la sordera? 

1 Sí 41 

2 No 121 

96 Sin dato 1 

Total Válido 163 

Blancos 39.723 

Total 39.886 

c28_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para la 
sordera? 

1 Sí 33 

2 No 129 

96 Sin dato 1 

Total Válido 163 

Blancos 39.723 

Total 39.886 

c29_1 ¿Tiene usted pérdida de audición? 1 Sí 1.475 

2 No 10.788 

96 Sin dato 2 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c29_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene pérdida 
de audición? 

1 Sí 862 

2 No 611 

96 Sin dato 2 

Total Válido 1.475 

Blancos 38.411 

Total 39.886 

c29_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para la pérdida de audición? 

1 Sí 246 

2 No 1.225 

96 Sin dato 4 

Total Válido 1.475 

Blancos 38.411 

Total 39.886 
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c29_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para la 
pérdida de audición? 

1 Sí 159 

2 No 1.313 

96 Sin dato 3 

Total Válido 1.475 

Blancos 38.411 

Total 39.886 

c30_1 ¿Tiene usted presión arterial alta (hipertensión)? 1 Sí 3.378 

2 No 8.887 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c30_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene presión 
arterial alta (hipertensión)? 

1 Sí 3.194 

2 No 181 

96 Sin dato 3 

Total Válido 3.378 

Blancos 36.508 

Total 39.886 

c30_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para presión arterial alta 
(hipertensión)? 

1 Sí 2.897 

2 No 478 

96 Sin dato 3 

Total Válido 3.378 

Blancos 36.508 

Total 39.886 

c30_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
presión arterial alta (hipertensión)? 

1 Sí 904 

2 No 2.467 

96 Sin dato 7 

Total Válido 3.378 

Blancos 36.508 

Total 39.886 

c31_1 ¿Tiene usted diabetes? 1 Sí 1.581 

2 No 10.680 

96 Sin dato 4 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c31_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene diabetes? 

1 Sí 1.537 

2 No 42 

96 Sin dato 2 

Total Válido 1.581 
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Blancos 38.305 

Total 39.886 

c31_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para la diabetes? 

1 Sí 1.404 

2 No 174 

96 Sin dato 3 

Total Válido 1.581 

Blancos 38.305 

Total 39.886 

c31_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para la 
diabetes? 

1 Sí 538 

2 No 1.037 

96 Sin dato 6 

Total Válido 1.581 

Blancos 38.305 

Total 39.886 

c32_1 ¿Tiene usted artritis o artrosis? 1 Sí 2.181 

2 No 10.083 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c32_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene artritis o 
artrosis? 

1 Sí 1.808 

2 No 371 

96 Sin dato 2 

Total Válido 2.181 

Blancos 37.705 

Total 39.886 

c32_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para la artritis o artrosis? 

1 Sí 1.363 

2 No 814 

96 Sin dato 4 

Total Válido 2.181 

Blancos 37.705 

Total 39.886 

c32_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para la 
artritis o artrosis? 

1 Sí 483 

2 No 1.692 

96 Sin dato 6 

Total Válido 2.181 

Blancos 37.705 

Total 39.886 

c33_1 ¿Tiene usted enfermedad al corazón (enfermedad 1 Sí 910 
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cardiaca, coronaria o ataque al corazón)? 2 No 11.353 

96 Sin dato 2 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c33_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene 
enfermedad al corazón (enfermedad cardiaca, 
coronaria o ataque al corazón)? 

1 Sí 831 

2 No 77 

96 Sin dato 2 

Total Válido 910 

Blancos 38.976 

Total 39.886 

c33_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento enfermedad al corazón 
(enfermedad cardiaca, coronaria o ataque al 
corazón) ? 

1 Sí 638 

2 No 269 

96 Sin dato 3 

Total Válido 910 

Blancos 38.976 

Total 39.886 

c33_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
enfermedad al corazón (enfermedad cardiaca, 
coronaria o ataque al corazón)? 

1 Sí 218 

2 No 689 

96 Sin dato 3 

Total Válido 910 

Blancos 38.976 

Total 39.886 

c34_1 ¿Tiene usted enfermedad respiratoria crónica 
(bronquitis crónica o enfisema)? 

1 Sí 519 

2 No 11.746 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c34_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene 
enfermedad respiratoria crónica (bronquitis 
crónica o enfisema)? 

1 Sí 451 

2 No 68 

Total Válido 519 

Blancos 39.367 

Total 39.886 

c34_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para enfermedad respiratoria 
crónica (bronquitis crónica o enfisema)? 

1 Sí 363 

2 No 156 

Total Válido 519 

Blancos 39.367 

Total 39.886 

c34_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 1 Sí 145 



55 
 

Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

tratamiento, aparte de medicamento, para 
enfermedad respiratoria crónica (bronquitis 
crónica o enfisema)? 

2 No 373 

96 Sin dato 1 

Total Válido 519 

Blancos 39.367 

Total 39.886 

c35_1 ¿Tiene usted asma o enfermedad alérgica 
respiratoria? 

1 Sí 857 

2 No 11.407 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c35_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene asma o 
enfermedad alérgica respiratoria? 

1 Sí 761 

2 No 96 

Total Válido 857 

Blancos 39.029 

Total 39.886 

c35_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para el asma o enfermedad alérgica 
respiratoria? 

1 Sí 605 

2 No 252 

Total Válido 857 

Blancos 39.029 

Total 39.886 

c35_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para el 
asma o enfermedad alérgica respiratoria? 

1 Sí 196 

2 No 661 

Total Válido 857 

Blancos 39.029 

Total 39.886 

c36_1 ¿Tiene usted lumbago o lumbociática (dolor de 
espalda o problemas a los discos)? 

1 Sí 2.737 

2 No 9.528 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c36_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene lumbago o 
lumbociática (dolor de espalda o problemas a los 
discos)? 

1 Sí 1.972 

2 No 763 

96 Sin dato 2 

Total Válido 2.737 

Blancos 37.149 

Total 39.886 

c36_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para el lumbago o lumbociática 

1 Sí 1.453 

2 No 1.282 
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(dolor de espalda o problemas a los discos)? 96 Sin dato 2 

Total Válido 2.737 

Blancos 37.149 

Total 39.886 

c36_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para el 
lumbago o lumbociatica (dolor de espalda o 
problemas a los discos)? 

1 Sí 473 

2 No 2.261 

96 Sin dato 3 

Total Válido 2.737 

Blancos 37.149 

Total 39.886 

c37_1 ¿Tiene usted migraña (dolores de cabeza 
recurrentes)? 

1 Sí 1.981 

2 No 10.284 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c37_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene migraña 
(dolores de cabeza recurrentes)? 

1 Sí 1.194 

2 No 785 

96 Sin dato 2 

Total Válido 1.981 

Blancos 37.905 

Total 39.886 

c37_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para la migraña (dolores de cabeza 
recurrentes)? 

1 Sí 1.198 

2 No 777 

96 Sin dato 6 

Total Válido 1.981 

Blancos 37.905 

Total 39.886 

c37_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para la 
migraña (dolores de cabeza recurrentes)? 

1 Sí 259 

2 No 1.716 

96 Sin dato 6 

Total Válido 1.981 

Blancos 37.905 

Total 39.886 

c38_1 ¿Tiene usted hemiplejia o parálisis facial? 1 Sí 114 

2 No 12.148 

96 Sin dato 3 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 
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c38_2  ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene hemiplejia 
o parálisis facial? 

1 Sí 98 

2 No 16 

Total Válido 114 

Blancos 39.772 

Total 39.886 

c38_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para la hemiplejia o parálisis facial? 

1 Sí 70 

2 No 44 

Total Válido 114 

Blancos 39.772 

Total 39.886 

c38_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para la 
hemiplejia o parálisis facial? 

1 Sí 31 

2 No 83 

Total Válido 114 

Blancos 39.772 

Total 39.886 

c39_1 ¿Tiene usted depresión? 1 Sí 1.710 

2 No 10.554 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c39_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene 
depresión? 

1 Sí 1.197 

2 No 511 

96 Sin dato 2 

Total Válido 1.710 

Blancos 38.176 

Total 39.886 

c39_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para la depresión? 

1 Sí 855 

2 No 853 

96 Sin dato 2 

Total Válido 1.710 

Blancos 38.176 

Total 39.886 

c39_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para la 
depresión? 

1 Sí 384 

2 No 1.324 

96 Sin dato 2 

Total Válido 1.710 

Blancos 38.176 

Total 39.886 
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c40_1 ¿Tiene usted ansiedad? 1 Sí 1.633 

2 No 10.632 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c40_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene ansiedad? 

1 Sí 809 

2 No 821 

96 Sin dato 3 

Total Válido 1.633 

Blancos 38.253 

Total 39.886 

c40_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para la ansiedad? 

1 Sí 543 

2 No 1.088 

96 Sin dato 2 

Total Válido 1.633 

Blancos 38.253 

Total 39.886 

c40_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para la 
ansiedad? 

1 Sí 246 

2 No 1.385 

96 Sin dato 2 

Total Válido 1.633 

Blancos 38.253 

Total 39.886 

c41_1 ¿Tiene usted pérdida, ausencia o malformación de 
extremidades? 

1 Sí 191 

2 No 12.074 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c41_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene pérdida, 
ausencia o malformación de extremidades 

1 Sí 153 

2 No 38 

Total Válido 191 

Blancos 39.695 

Total 39.886 

c41_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para la pérdida, ausencia o 
malformación de extremidades? 

1 Sí 92 

2 No 99 

Total Válido 191 

Blancos 39.695 

Total 39.886 

c41_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 1 Sí 39 
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tratamiento, aparte de medicamento, para la 
pérdida, ausencia o malformación de 
extremidades? 

2 No 152 

Total Válido 191 

Blancos 39.695 

Total 39.886 

c42_1 ¿Tiene usted gastritis o úlcera? 1 Sí 1.514 

2 No 10.751 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c42_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene gastritis o 
úlcera? 

1 Sí 1.231 

2 No 282 

96 Sin dato 1 

Total Válido 1.514 

Blancos 38.372 

Total 39.886 

c42_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para la gastritis o úlcera? 

1 Sí 1.028 

2 No 485 

96 Sin dato 1 

Total Válido 1.514 

Blancos 38.372 

Total 39.886 

c42_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para la 
gastritis o úlcera? 

1 Sí 304 

2 No 1.208 

96 Sin dato 2 

Total Válido 1.514 

Blancos 38.372 

Total 39.886 

c43_1 ¿Tiene usted tumor o cáncer (incluyendo cáncer a 
la sangre)? 

1 Sí 273 

2 No 11.991 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c43_2  ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene tumor o 
cáncer (incluyendo cáncer a la sangre)? 

1 Sí 263 

2 No 10 

Total Válido 273 

Blancos 39.613 

Total 39.886 

c43_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 1 Sí 178 
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medicamento para tumor o cáncer (incluyendo 
cáncer a la sangre)? 

2 No 95 

Total Válido 273 

Blancos 39.613 

Total 39.886 

c43_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para tumor 
o cáncer (incluyendo cáncer a la sangre)? 

1 Sí 112 

2 No 161 

Total Válido 273 

Blancos 39.613 

Total 39.886 

c44_1 ¿Tiene usted demencia (tipo Alzheimer u otras 
demencias)? 

1 Sí 111 

2 No 12.154 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c44_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene demencia 
(tipo Alzheimer u otras demencias)? 

1 Sí 99 

2 No 12 

Total Válido 111 

Blancos 39.775 

Total 39.886 

c44_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para demencia (tipo Alzheimer u 
otras demencias)? 

1 Sí 69 

2 No 42 

Total Válido 111 

Blancos 39.775 

Total 39.886 

c44_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
demencia (tipo Alzheimer u otras demencias)? 

1 Sí 28 

2 No 83 

Total Válido 111 

Blancos 39.775 

Total 39.886 

c45_1 ¿Tiene usted enfermedad renal crónica? 1 Sí 291 

2 No 11.974 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c45_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene 
enfermedad renal crónica? 

1 Sí 265 

2 No 26 

Total Válido 291 

Blancos 39.595 

Total 39.886 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

c45_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para enfermedad renal crónica? 

1 Sí 188 

2 No 103 

Total Válido 291 

Blancos 39.595 

Total 39.886 

c45_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
enfermedad renal crónica? 

1 Sí 87 

2 No 204 

Total Válido 291 

Blancos 39.595 

Total 39.886 

c46_1 ¿Tiene usted enfermedades de la piel, por 
ejemplo, psoriasis? 

1 Sí 374 

2 No 11.891 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c46_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene 
enfermedades de la piel, por ejemplo, psoriasis? 

1 Sí 310 

2 No 64 

Total Válido 374 

Blancos 39.512 

Total 39.886 

c46_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para enfermedades de la piel, por 
ejemplo, psoriasis? 

1 Sí 216 

2 No 158 

Total Válido 374 

Blancos 39.512 

Total 39.886 

c46_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
enfermedades de la piel, por ejemplo, psoriasis? 

1 Sí 93 

2 No 281 

Total Válido 374 

Blancos 39.512 

Total 39.886 

c47_1 ¿Tiene usted tuberculosis? 1 Sí 10 

2 No 12.255 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c47_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene 
tuberculosis? 

1 Sí 10 

Blancos 39.876 

Total 39.886 

c47_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 1 Sí 8 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

medicamento para tuberculosis? 2 No 2 

Total Válido 10 

Blancos 39.876 

Total 39.886 

c47_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
tuberculosis? 

1 Sí 3 

2 No 7 

Total Válido 10 

Blancos 39.876 

Total 39.886 

c48_1 ¿Tiene usted esquizofrenia? 1 Sí 37 

2 No 12.228 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c48_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene 
esquizofrenia? 

1 Sí 35 

2 No 2 

Total Válido 37 

Blancos 39.849 

Total 39.886 

c48_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para esquizofrenia? 

1 Sí 29 

2 No 8 

Total Válido 37 

Blancos 39.849 

Total 39.886 

c48_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
esquizofrenia? 

1 Sí 12 

2 No 25 

Total Válido 37 

Blancos 39.849 

Total 39.886 

c49_1 ¿Tiene usted bipolaridad? 1 Sí 109 

2 No 12.156 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c49_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene 
bipolaridad? 

1 Sí 62 

2 No 47 

Total Válido 109 

Blancos 39.777 

Total 39.886 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

c49_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para bipolaridad? 

1 Sí 48 

2 No 61 

Total Válido 109 

Blancos 39.777 

Total 39.886 

c49_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de meicamento, para 
bipolaridad? 

1 Sí 21 

2 No 88 

Total Válido 109 

Blancos 39.777 

Total 39.886 

c50_1 ¿Tiene usted enfermedades reumatológicas, 
diferente a artritis o artrosis (lupus, esclerodermia 
u otras mesenquimopatías)? 

1 Sí 224 

2 No 12.041 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c50_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene 
enfermedades reumatológicas, diferente a artritis 
o artrosis (lupus, esclerodermia u otras 
mesenquimopatías)? 

1 Sí 186 

2 No 38 

Total Válido 224 

Blancos 39.662 

Total 39.886 

c50_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para enfermedades reumatológicas, 
diferente a artritis o artrosis (lupus, esclerodermia 
u otras mesenquimopatías)? 

1 Sí 141 

2 No 83 

Total Válido 224 

Blancos 39.662 

Total 39.886 

c50_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
enfermedades reumatológicas, diferente a artritis 
o artrosis (lupus, esclerodermia u otras 
mesenquimopatías)? 

1 Sí 58 

2 No 166 

Total Válido 224 

Blancos 39.662 

Total 39.886 

c51_1 ¿Tiene usted dependencia al alcohol? 1 Sí 106 

2 No 12.159 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c51_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene 
dependencia al alcohol? 

1 Sí 39 

2 No 66 

96 Sin dato 1 

Total Válido 106 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

Blancos 39.780 

Total 39.886 

c51_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para dependencia al alcohol? 

1 Sí 14 

2 No 91 

96 Sin dato 1 

Total Válido 106 

Blancos 39.780 

Total 39.886 

c51_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
dependencia al alcohol? 

1 Sí 11 

2 No 94 

96 Sin dato 1 

Total Válido 106 

Blancos 39.780 

Total 39.886 

c52_1 ¿Tiene usted dependencia a las drogas? 1 Sí 52 

2 No 12.213 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c52_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene 
dependencia a las drogas? 

1 Sí 17 

2 No 35 

Total Válido 52 

Blancos 39.834 

Total 39.886 

c52_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para dependencia a las drogas? 

1 Sí 9 

2 No 43 

Total Válido 52 

Blancos 39.834 

Total 39.886 

c52_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
dependencia a las drogas? 

1 Sí 5 

2 No 47 

Total Válido 52 

Blancos 39.834 

Total 39.886 

c53_1 ¿Tiene usted SIDA/VIH? 1 Sí 15 

2 No 12.250 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

c53_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene SIDA/VIH? 

1 Sí 15 

Blancos 39.871 

Total 39.886 

c53_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para SIDA/VIH? 

1 Sí 11 

2 No 4 

Total Válido 15 

Blancos 39.871 

Total 39.886 

c53_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
SIDA/VIH? 

1 Sí 11 

2 No 4 

Total Válido 15 

Blancos 39.871 

Total 39.886 

c54_1 ¿Tiene usted enfermedades de transmisión sexual 
diferentes a VIH/SIDA? 

1 Sí 11 

2 No 12.254 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c54_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene 
enfermedades de transmisión sexual diferentes a 
VIH/SIDA? 

1 Sí 9 

2 No 2 

Total Válido 11 

Blancos 39.875 

Total 39.886 

c54_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para enfermedades de transmisión 
sexual diferentes a VIH/SIDA? 

1 Sí 4 

2 No 7 

Total Válido 11 

Blancos 39.875 

Total 39.886 

c54_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
enfermedades de transmisión sexual diferentes a 
VIH/SIDA? 

1 Sí 1 

2 No 10 

Total Válido 11 

Blancos 39.875 

Total 39.886 

c55_1 ¿Tiene usted enfermedad de Chagas? 1 Sí 49 

2 No 12.216 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c55_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 1 Sí 40 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

profesional de la salud) que usted tiene 
enfermedad de Chagas? 

2 No 9 

Total Válido 49 

Blancos 39.837 

Total 39.886 

c55_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para enfermedad de Chagas? 

1 Sí 13 

2 No 36 

Total Válido 49 

Blancos 39.837 

Total 39.886 

c55_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
enfermedad de Chagas? 

1 Sí 10 

2 No 39 

Total Válido 49 

Blancos 39.837 

Total 39.886 

c56_1 ¿Tiene usted caries o enfermedad de las encías? 1 Sí 1.806 

2 No 10.459 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c56_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene caries o 
enfermedad de las encías? 

1 Sí 1.172 

2 No 634 

Total Válido 1.806 

Blancos 38.080 

Total 39.886 

c56_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para caries o enfermedad de las 
encías? 

1 Sí 418 

2 No 1.388 

Total Válido 1.806 

Blancos 38.080 

Total 39.886 

c56_4  En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para caries 
o enfermedad de las encías? 

1 Sí 481 

2 No 1.324 

96 Sin dato 1 

Total Válido 1.806 

Blancos 38.080 

Total 39.886 

c57_1 ¿Tiene usted lesión medular (paraplejia o 
tetraplejia)? 

1 Sí 60 

2 No 12.205 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

Total 39.886 

c57_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene lesión 
medular (paraplejia o tetraplejia)? 

1 Sí 50 

2 No 10 

Total Válido 60 

Blancos 39.826 

Total 39.886 

c57_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para lesión medular (paraplejia o 
tetraplejia)? 

1 Sí 25 

2 No 35 

Total Válido 60 

Blancos 39.826 

Total 39.886 

c57_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para lesión 
medular (paraplejia o tetraplejia)? 

1 Sí 16 

2 No 44 

Total Válido 60 

Blancos 39.826 

Total 39.886 

c58_1  ¿Tiene usted enfermedad neuromuscular 
(Duchenne, esclerosis lateral amiotrófica-ELA)? 

1 Sí 36 

2 No 12.229 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c58_2  ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene 
enfermedad neuromuscular (Duchenne, esclerosis 
lateral amiotrófica-ELA)? 

1 Sí 33 

2 No 3 

Total Válido 36 

Blancos 39.850 

Total 39.886 

c58_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para enfermedad neuromuscular 
(Duchenne, esclerosis lateral amiotrófica-ELA)? 

1 Sí 23 

2 No 13 

Total Válido 36 

Blancos 39.850 

Total 39.886 

c58_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
enfermedad neuromuscular (Duchenne, esclerosis 
lateral amiotrófica-ELA)? 

1 Sí 14 

2 No 22 

Total Válido 36 

Blancos 39.850 

Total 39.886 

c59_1 ¿Tiene usted epilepsia? 1 Sí 127 

2 No 12.138 

Total Válido 12.265 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c59_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene epilepsia? 

1 Sí 124 

2 No 3 

Total Válido 127 

Blancos 39.759 

Total 39.886 

c59_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para epilepsia? 

1 Sí 106 

2 No 21 

Total Válido 127 

Blancos 39.759 

Total 39.886 

c59_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
epilepsia? 

1 Sí 31 

2 No 96 

Total Válido 127 

Blancos 39.759 

Total 39.886 

c60_1 ¿Tiene usted enfermedad tiroidea (hiper o 
hipotiroidismo)? 

1 Sí 733 

2 No 11.532 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c60_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene 
enfermedad tiroidea (hiper o hipotiroidismo)? 

1 Sí 715 

2 No 18 

Total Válido 733 

Blancos 39.153 

Total 39.886 

c60_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para enfermedad tiroidea (hiper o 
hipotiroidismo)? 

1 Sí 642 

2 No 91 

Total Válido 733 

Blancos 39.153 

Total 39.886 

c60_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
enfermedad tiroidea (hiper o hipotiroidismo)? 

1 Sí 190 

2 No 543 

Total Válido 733 

Blancos 39.153 

Total 39.886 

c61_1 ¿Tiene usted traumatismo encéfalo craneano 
(TEC) con secuelas? 

1 Sí 62 

2 No 12.202 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c61_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene 
traumatismo encéfalo craneano (TEC) con 
secuelas? 

1 Sí 58 

2 No 4 

Total Válido 62 

Blancos 39.824 

Total 39.886 

c61_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para traumatismo encéfalo 
craneano (TEC) con secuelas? 

1 Sí 36 

2 No 26 

Total Válido 62 

Blancos 39.824 

Total 39.886 

c61_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
traumatismo encéfalo craneano (TEC) con 
secuelas? 

1 Sí 15 

2 No 47 

Total Válido 62 

Blancos 39.824 

Total 39.886 

c62_1 ¿Tiene usted parálisis cerebral? 1 Sí 19 

2 No 12.246 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c62_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene parálisis 
cerebral? 

1 Sí 19 

Blancos 39.867 

Total 39.886 

c62_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para parálisis cerebral? 

1 Sí 14 

2 No 5 

Total Válido 19 

Blancos 39.867 

Total 39.886 

c62_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
parálisis cerebral? 

1 Sí 7 

2 No 12 

Total Válido 19 

Blancos 39.867 

Total 39.886 

c63_1 ¿Tiene usted síndrome de Down? 1 Sí 13 

2 No 12.252 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c63_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene síndrome 
de Down? 

1 Sí 13 

Blancos 39.873 

Total 39.886 

c63_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para síndrome de Down? 

1 Sí 4 

2 No 9 

Total Válido 13 

Blancos 39.873 

Total 39.886 

c63_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
síndrome de Down? 

1 Sí 2 

2 No 11 

Total Válido 13 

Blancos 39.873 

Total 39.886 

c64_1 ¿Tiene usted disrafia espinal (mielomeningocele)? 1 Sí 7 

2 No 12.258 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c64_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene disrafia 
espinal (mielomeningocele)? 

1 Sí 6 

2 No 1 

Total Válido 7 

Blancos 39.879 

Total 39.886 

c64_3  En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para disrafia espinal 
(mielomeningocele)? 

1 Sí 5 

2 No 2 

Total Válido 7 

Blancos 39.879 

Total 39.886 

c64_4  En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
disrafia espinal (mielomeningocele)? 

1 Sí 4 

2 No 3 

Total Válido 7 

Blancos 39.879 

Total 39.886 

c65_1 ¿Tiene usted autismo (trastorno de espectro 
autista)? 

1 Sí 15 

2 No 12.250 

Total Válido 12.265 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c65_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene autismo 
(trastorno de espectro autista)? 

1 Sí 11 

2 No 4 

Total Válido 15 

Blancos 39.871 

Total 39.886 

c65_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para autismo (trastorno de espectro 
autista)? 

1 Sí 7 

2 No 8 

Total Válido 15 

Blancos 39.871 

Total 39.886 

c65_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
autismo (trastorno de espectro autista)? 

1 Sí 6 

2 No 9 

Total Válido 15 

Blancos 39.871 

Total 39.886 

c66_1 . ¿Tiene usted problemas del sueño (apnea del 
sueño, insomnia recurrente)? 

1 Sí 1.448 

2 No 10.817 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c66_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene 
problemas del sueño (apnea del sueño, insomnia 
recurrente)? 

1 Sí 808 

2 No 638 

96 Sin dato 2 

Total Válido 1.448 

Blancos 38.438 

Total 39.886 

c66_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para problemas del sueño (apnea 
del sueño, insomnia recurrente)? 

1 Sí 648 

2 No 798 

96 Sin dato 2 

Total Válido 1.448 

Blancos 38.438 

Total 39.886 

c66_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
problemas del sueño (apnea del sueño, insomnia 
recurrente)? 

1 Sí 185 

2 No 1.259 

96 Sin dato 4 

Total Válido 1.448 

Blancos 38.438 
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Total 39.886 

c67_1 ¿Tiene usted otro problema de salud crónico 
(persistente)? 

1 Sí 1.308 

2 No 10.953 

96 Sin dato 4 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

c67_esp ¿Cuál otro problema de salud crónico 
(persistente)? 

BLancos 38.576 

Válidos 1.297 

96 Sin datos 13 

Total 39.886 

c67_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que usted tiene otro 
problema de salud crónico (persistente)? 

1 Sí 1.172 

2 No 135 

96 Sin dato 1 

Total Válido 1.308 

Blancos 38.578 

Total 39.886 

c67_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para otro problema de salud 
crónico (persistente)? 

1 Sí 791 

2 No 515 

96 Sin dato 2 

Total Válido 1.308 

Blancos 38.578 

Total 39.886 

c67_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para otro 
problema de salud crónico (persistente).? 

1 Sí 333 

2 No 971 

96 Sin dato 4 

Total Válido 1.308 

Blancos 38.578 

Total 39.886 

 
  



73 
 

CUESTIONARIO ADULTO.  
MÓDULO FA: FACTORES AMBIENTALES 
 

Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

fa1 ¿En qué medida los servicios de salud le facilitan o 
dificultan utilizarlos cuando los necesita? 

1 Facilita mucho 5.460 

2 Facilita poco 1.838 

3 Ni facilita ni dificulta 1.871 

4 Dificulta poco 1.250 

5 Dificulta mucho 1.674 

88 No sabe 140 

99 No responde 32 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa2 ¿En qué medida los espacios públicos para 
socializar y hacer vida en comunidad le facilitan o 
dificultan realizar las actividades que quiere o 
necesita hacer en ellos? 

1 Facilita mucho 6.696 

2 Facilita poco 1.381 

3 Ni facilita ni dificulta 2.392 

4 Dificulta poco 658 

5 Dificulta mucho 641 

88 No sabe 384 

96 Sin dato 1 

99 No responde 112 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa3 ¿En qué medida las tiendas o comercios de su 
vecindario le facilitan o dificultan lo que usted 
necesita o quiere hacer en ellas? 

1 Facilita mucho 8.141 

2 Facilita poco 1.225 

3 Ni facilita ni dificulta 1.531 

4 Dificulta poco 553 

5 Dificulta mucho 550 

88 No sabe 195 

96 Sin dato 2 

99 No responde 68 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa4  ¿En qué medida sus lugares habituales de culto le 
facilitan o dificultan practicar su devoción? 

1 Facilita mucho 5.973 

2 Facilita poco 593 

3 Ni facilita ni dificulta 2.497 

4 Dificulta poco 264 

5 Dificulta mucho 263 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

88 No sabe 2.208 

96 Sin dato 7 

99 No responde 460 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa5  ¿En qué medida el sistema de transporte público 
le facilita o dificulta las actividades que necesita o 
quiere hacer con éste? 

1 Facilita mucho 6.720 

2 Facilita poco 1.332 

3 Ni facilita ni dificulta 1.489 

4 Dificulta poco 1.041 

5 Dificulta mucho 1.270 

88 No sabe 367 

96 Sin dato 3 

99 No responde 43 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa6 ¿En qué medida su vivienda (incluyendo el 
inodoro y todas sus habitaciones) le facilita o 
dificulta realizar las actividades que usted 
necesita o quiere hacer en ella? 

1 Facilita mucho 9.641 

2 Facilita poco 846 

3 Ni facilita ni dificulta 941 

4 Dificulta poco 477 

5 Dificulta mucho 342 

88 No sabe 10 

96 Sin dato 5 

99 No responde 3 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa7 ¿En qué medida el entorno natural del lugar 
donde usted reside (el terreno y el clima) le 
facilita o dificulta las actividades que usted 
necesita o quiere hacer en este? 

1 Facilita mucho 8.566 

2 Facilita poco 1.125 

3 Ni facilita ni dificulta 1.437 

4 Dificulta poco 697 

5 Dificulta mucho 428 

88 No sabe 7 

96 Sin dato 4 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 
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fa8 ¿En qué medida las condiciones de luz natural 
donde usted vive le facilitan o dificulta realizar las 
actividades que usted necesita o quiere hacer? 

1 Facilita mucho 9.378 

2 Facilita poco 984 

3 Ni facilita ni dificulta 1.267 

4 Dificulta poco 440 

5 Dificulta mucho 183 

88 No sabe 7 

96 Sin dato 4 

99 No responde 2 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa9 ¿En qué medida los niveles de ruido donde usted 
vive le facilitan o dificulta realizar las actividades 
que usted necesita o quiere hacer? 

1 Facilita mucho 7.713 

2 Facilita poco 1.198 

3 Ni facilita ni dificulta 1.748 

4 Dificulta poco 966 

5 Dificulta mucho 627 

88 No sabe 4 

96 Sin dato 2 

99 No responde 7 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa10  ¿En qué medida las aglomeraciones de gente le 
facilitan o dificulta realizar las actividades que 
usted necesita o quiere hacer? 

1 Facilita mucho 5.935 

2 Facilita poco 1.248 

3 Ni facilita ni dificulta 2.328 

4 Dificulta poco 1.528 

5 Dificulta mucho 1.127 

88 No sabe 69 

96 Sin dato 2 

99 No responde 28 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa11  ¿En qué medida su lugar de trabajo le facilita o 
dificulta realizar las actividades que usted debe 
hacer en él? 

1 Facilita mucho 5.371 

2 Facilita poco 575 

3 Ni facilita ni dificulta 724 

4 Dificulta poco 266 

5 Dificulta mucho 120 

88 No sabe 14 
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96 Sin dato 7 

99 No responde 14 

Total Válido 7.091 

Blancos 32.795 

Total 39.886 

fa12  ¿En qué medida su establecimiento educacional 
le facilita o dificulta realizar las actividades que 
debe hacer en él? 

1 Facilita mucho 808 

2 Facilita poco 108 

3 Ni facilita ni dificulta 113 

4 Dificulta poco 34 

5 Dificulta mucho 10 

88 No sabe 2 

96 Sin dato 31 

99 No responde 11 

Total Válido 1.117 

Blancos 38.769 

Total 39.886 

fa13_1  ¿Tiene a alguien que lo ayude en su hogar o fuera 
de él, incluyendo familiares y amigos, para 
caminar o subir peldaños? 

1 Sí 717 

2 No 11.548 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa13_2 ¿Tiene a alguien que lo ayude en su hogar o fuera 
de él, incluyendo familiares y amigos, para 
asearse o vestirse? 

1 Sí 408 

2 No 11.857 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa13_3 ¿Tiene a alguien que lo ayude en su hogar o fuera 
de él, incluyendo familiares y amigos, para 
alimentarse? 

1 Sí 195 

2 No 12.070 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa13_4 ¿ ¿Tiene a alguien que lo ayude en su hogar o 
fuera de él, incluyendo familiares y amigos, para 
utilizar el baño (W.C.)? 

1 Sí 240 

2 No 12.025 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa13_5  ¿Tiene a alguien que lo ayude en su hogar o fuera 
de él, incluyendo familiares y amigos, 
paraacostarse y levantarse de la cama? 

1 Sí 377 

2 No 11.888 

Total Válido 12.265 
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Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa13_6  ¿Tiene a alguien que lo ayude en su hogar o fuera 
de él, incluyendo familiares y amigos, para hacer 
tareas de la casa? 

1 Sí 732 

2 No 11.528 

96 Sin dato 5 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa13_7 ¿Tiene a alguien que lo ayude en su hogar o fuera 
de él, incluyendo familiares y amigos, para  cuidar 
o dar apoyo a otros? 

1 Sí 433 

2 No 11.826 

96 Sin dato 6 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa13_8 ¿Tiene a alguien que lo ayude en su hogar o fuera 
de él, incluyendo familiares y amigos, para salir a 
la calle? 

1 Sí 838 

2 No 11.424 

96 Sin dato 3 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa13_9  ¿Tiene a alguien que lo ayude en su hogar o fuera 
de él, incluyendo familiares y amigos, parahacer 
compras o ir al médico? 

1 Sí 1.127 

2 No 11.135 

96 Sin dato 3 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa14_1 ¿Con qué frecuencia recibe ayuda para caminar o 
subir peldaños? 

1 Casi nunca 45 

2 Algunas veces 213 

3 Muchas veces 135 

4 Siempre 298 

88 No sabe 5 

96 Sin dato 19 

99 No responde 2 

Total Válido 717 

Blancos 39.169 

Total 39.886 

fa14_2 ¿Con qué frecuencia recibe ayuda para asearse o 
vestirse? 

1 Casi nunca 29 

2 Algunas veces 115 

3 Muchas veces 48 
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4 Siempre 201 

88 No sabe 1 

96 Sin dato 13 

99 No responde 1 

Total Válido 408 

Blancos 39.478 

Total 39.886 

fa14_3 ¿Con qué frecuencia recibe ayuda para utilizar el 
baño (W.C.)? 

1 Casi nunca 19 

2 Algunas veces 44 

3 Muchas veces 25 

4 Siempre 98 

88 No sabe 1 

96 Sin dato 7 

99 No responde 1 

Total Válido 195 

Blancos 39.691 

Total 39.886 

fa14_4 ¿Con qué frecuencia recibe ayuda para acostarse 
y levantarse de la cama? 

1 Casi nunca 29 

2 Algunas veces 43 

3 Muchas veces 26 

4 Siempre 128 

88 No sabe 2 

96 Sin dato 11 

99 No responde 1 

Total Válido 240 

Blancos 39.646 

Total 39.886 

fa14_5 ¿Con qué frecuencia recibe ayuda para acostarse 
y levantarse de la cama? 

1 Casi nunca 28 

2 Algunas veces 94 

3 Muchas veces 37 

4 Siempre 148 

88 No sabe 1 

96 Sin dato 68 

99 No responde 1 

Total Válido 377 

Blancos 39.509 

Total 39.886 

fa14_6 ¿Con qué frecuencia recibe ayuda para hacer 
tareas de la casa? 

1 Casi nunca 34 

2 Algunas veces 181 
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3 Muchas veces 128 

4 Siempre 356 

 88 No sabe 16 

96 Sin dato 19 

99 No responde 2 

Total Válido 736 

Blancos 39.150 

Total 39.886 

fa14_7 ¿Con qué frecuencia recibe ayuda para cuidar o 
dar apoyo a otros? 

1 Casi nunca 24 

2 Algunas veces 82 

3 Muchas veces 61 

4 Siempre 228 

88 No sabe 24 

96 Sin dato 9 

99 No responde 11 

Total Válido 439 

Blancos 39.447 

Total 39.886 

fa14_8 ¿Con qué frecuencia recibe ayuda para salir a la 
calle?  

1 Casi nunca 30 

2 Algunas veces 180 

3 Muchas veces 123 

4 Siempre 477 

88 No sabe 3 

96 Sin dato 25 

99 No responde 2 

Total Válido 840. 

Blancos 39.046 

Total 39.886 

fa14_9 ¿Con qué frecuencia recibe ayuda para hacer 
compras o ir al médico? 

1 Casi nunca 43 

2 Algunas veces 205 

3 Muchas veces 159 

4 Siempre 683 

88 No sabe 4 

96 Sin dato 33 

99 No responde 2 

Total Válido 1.129. 

Blancos 38.757 

Total 39.886 

fa16 ¿El(la) cuidador(a) reside en el hogar? 1 Sí 876 
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2 No 493 

Total Válido 1.369 

Blancos 38.517 

Total 39.886 

fa16_nr
olinea 

Nro de línea cuidador/a que reside en hogar, en 
Registro de Personas en el Hogar  

1 304 

2 437 

3 90 

4 30 

5 11 

6 1 

7 1 

8 1 

96 Sin dato 1 

Total Válido 876 

Blancos 39.010 

Total 39.886 

fa17 fEdad cuidador/a que no reside en el hogar 
 

 = 0 0 

>=0 493 

Blancos 39.393 

Total 39.886 

fa18 Sexo cuidador/a que no reside en el hogar 1 Hombre 90 

2 Mujer 402 

96 Sin dato 1 

Total Válido 493 

Blancos 39.393 

Total 39.886 

fa19 Tipo de relación de cuidador/a con usted 1 Cónyuge o conviviente 348 

2 Hijo/a, hijastro/a 553 

3 Yerno, nuera 29 

4 Nieto/a 59 

5 Hermano/a, cuñado/a 74 

6 Padres/suegros 126 

7 Abuelo/a 4 

8 Otro pariente 50 

9 Vecino/a 30 

10 Amigo/a 25 

11 Servicio doméstico, servicios personales 
o de salud 

57 

77 Otra 14 
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Total Válido 1.369 

Blancos 38.517 

Total 39.886 

fa20 ¿Cuidador/a recibe remuneración por los servicios 
entregados? 

1 Sí 103 

2 No 1.265 

96 Sin dato 1 

Total Válido 1.369 

Blancos 38.517 

Total 39.886 

fa21 ¿Cree usted que necesita ayuda adicional con sus 
actividades diarias en su hogar o fuera de él? 

1 Sí 401 

2 No 964 

96 Sin dato 4 

Total Válido 1.369 

Blancos 38.517 

Total 39.886 

fa22 Debido a su salud, ¿cree que necesita a alguien 
que le ayude a realizar este tipo de actividades? 

1 Sí 228 

2 No 10.651 

Total Válido 10.879 

Blancos 29.007 

Total 39.886 

fa23 Debido a su salud, uso de dispositivos de ayuda 
para: Movilidad y Cuidado Personal 

1 Utiliza dispositivo de ayuda 939 

2 No utiliza dispositivo de ayuda 11.326 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa23_1 Usted, ¿utiliza calzado ortopédico o plantilla para 
desplazarse por el entorno o para su autocuidado 
debido a su salud? 

1 Sí 250 

2 No 12.015 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa23_2                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Usted, ¿utiliza prótesis (pierna/pie) para 
desplazarse por el entorno o para su autocuidado 
debido a su salud? 

1 Sí 47 

2 No 12.218 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa23_3 Usted, ¿utiliza bastón o bastón trípode para 
desplazarse por el entorno o para su autocuidado 
debido a su salud? 

1 Sí 498 

2 No 11.767 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 
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fa23_4 Usted, ¿utiliza muletas para desplazarse por el 
entorno o para su autocuidado debido a su salud? 

1 Sí 76 

2 No 12.189 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa23_5 Usted, ¿utiliza silla de ruedas para desplazarse por 
el entorno o para su autocuidado  debido a su 
salud? 

1 Sí 155 

2 No 12.110 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa23_6 Usted, ¿utiliza caminador para desplazarse por el 
entorno o para su autocuidado debido a su salud? 

1 Sí 71 

2 No 12.194 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa23_7 Usted, ¿utiliza scooter para desplazarse por el 
entorno o para su autocuidado debido a su salud? 

1 Sí 3 

2 No 12.262 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa23_8 Usted, ¿utiliza mano o brazo ortopédico para 
desplazarse por el entorno o para su autocuidado 
debido a su salud? 

1 Sí 2 

2 No 12.263 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa23_9 Usted, ¿utiliza vehículo adaptado para 
desplazarse por el entorno o para su autocuidado 
debido a su salud? 

1 Sí 5 

2 No 12.260 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa23_10 Usted, ¿utiliza alcanzador o herramientas de 
agarre para desplazarse por el entorno o para su 
autocuidado debido a su salud? 

1 Sí 11 

2 No 12.254 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa23_11 Usted, ¿utiliza colchón anti escaras para 
desplazarse por el entorno o para su autocuidado 
debido a su salud? 

1 Sí 31 

2 No 12.234 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 
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Total 39.886 

fa23_77 . Usted, ¿utiliza otro tipo de dispositivos o 
recursos de apoyo para desplazarse por el 
entorno o para su autocuidado debido a su salud? 

1 Sí 41 

2 No 12.224 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa24 Necesidad de dispositivo de ayuda adicional para: 
Movilidad y Cuidado Personal 

1 Necesita dispositivo de ayuda adicional 184 

2 No necesita dispositivo de ayuda 
adicional 

755 

Total Válido 939 

Blancos 38.947 

Total 39.886 

fa24_1 Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesita calzado ortopédico o plantilla para 
poder desplazarse por el entorno o para su 
cuidado personal debido a su salud? 

1 Sí 21 

2 No 918 

Total Válido 939 

Blancos 38.947 

Total 39.886 

fa24_2 Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesita  prótesis (pierna/pie) para poder 
desplazarse por el entorno o para su cuidado 
personal debido a su salud? 

1 Sí 4 

2 No 935 

Total Válido 939 

Blancos 38.947 

Total 39.886 

fa24_3 Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesita bastón o bastón trípode para poder 
desplazarse por el entorno o para su cuidado 
personal debido a su salud? 

1 Sí 31 

2 No 908 

Total Válido 939 

Blancos 38.947 

Total 39.886 

fa24_4 Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesita muletas para poder desplazarse por el 
entorno o para su cuidado personal debido a su 
salud? 

1 Sí 11 

2 No 928 

Total Válido 939 

Blancos 38.947 

Total 39.886 

fa24_5 Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesita silla de ruedas para poder desplazarse 
por el entorno o para su cuidado personal debido 
a su salud? 

1 Sí 45 

2 No 894 

Total Válido 939 

Blancos 38.947 

Total 39.886 

fa24_6 Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesita caminador para poder desplazarse por 
el entorno o para su cuidado personal debido a su 
salud? 

1 Sí 33 

2 No 906 

Total Válido 939 
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Blancos 38.947 

Total 39.886 

fa24_7 Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesita scooter para poder desplazarse por el 
entorno o para su cuidado personal debido a su 
salud? 

1 Sí 7 

2 No 932 

Total Válido 939 

Blancos 38.947 

Total 39.886 

fa24_8 Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesita mano o brazo ortopédico para poder 
desplazarse por el entorno o para su cuidado 
personal debido a su salud? 

1 Sí 1 

2 No 938 

Total Válido 939 

Blancos 38.947 

Total 39.886 

fa24_9 Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesita vehículo adaptado para poder 
desplazarse por el entorno o para su cuidado 
personal debido a su salud? 

1 Sí 27 

2 No 912 

Total Válido 939 

Blancos 38.947 

Total 39.886 

fa24_10  Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesita alcanzador o herramientas de agarre 
para poder desplazarse por el entorno o para su 
cuidado personal debido a su salud? 

1 Sí 14 

2 No 925 

Total Válido 939 

Blancos 38.947 

Total 39.886 

fa24_11 Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesita colchón anti escaras para poder 
desplazarse por el entorno o para su cuidado 
personal debido a su salud? 

1 Sí 31 

2 No 908 

Total Válido 939 

Blancos 38.947 

Total 39.886 

fa24_77 Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesita otro tipo de dispositivos o recursos de 
apoyo para poder desplazarse por el entorno o 
para su cuidado personal debido a su salud? 

1 Sí 18 

2 No 921 

Total Válido 939 

Blancos 38.947 

Total 39.886 

fa25 Necesidad de dispositivo o recurso de apoyo no 
disponible para: Movilidad y Cuidado Personal 

1 Necesita dispositivo de ayuda 424 

2 No necesita dispositivo de ayuda 10.902 

Total Válido 11.326 

Blancos 28.560 

Total 39.886 

fa25_1 Usted, ¿cree que necesita calzado ortopédico o 
plantilla para desplazarse por el entorno o para su 

1 Sí 156 

2 No 11.170 
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autocuidado debido a su salud? Total Válido 11.326 

Blancos 28.560 

Total 39.886 

fa25_2 Usted, ¿cree que necesita prótesis (pierna/pie) 
para desplazarse por el entorno o para su 
autocuidado debido a su salud? 

1 Sí 5 

2 No 11.321 

Total Válido 11.326 

Blancos 28.560 

Total 39.886 

fa25_3  Usted, ¿cree que necesita bastón o bastón 
trípode   para poder desplazarse por el entorno o 
para su autocuidado debido a su salud? 

1 Sí 208 

2 No 11.118 

Total Válido 11.326 

Blancos 28.560 

Total 39.886 

fa25_4 Usted, ¿cree  que necesita muletas para 
desplazarse por el entorno o para su autocuidado 
debido a su salud? 

1 Sí 16 

2 No 11.309 

96 Sin dato 1 

Total Válido 11.326 

Blancos 28.560 

Total 39.886 

fa25_5 fa25_5. Usted, ¿cree que necesita silla de ruedas 
para desplazarse por el entorno o para su 
autocuidado debido a su salud? 

1 Sí 15 

2 No 11.311 

Total Válido 11.326 

Blancos 28.560 

Total 39.886 

fa25_6 fa25_6. Usted, ¿cree que necesita caminador  
para desplazarse por el entorno o para su 
autocuidado debido a su salud? 

1 Sí 12 

2 No 11.314 

Total Válido 11.326 

Blancos 28.560 

Total 39.886 

fa25_7 fa25_7. Usted, ¿cree que necesita scooter para 
desplazarse por el entorno o para su autocuidado 
debido a su salud? 

1 Sí 3 

2 No 11.323 

Total Válido 11.326 

Blancos 28.560 

Total 39.886 

fa25_8 Usted, ¿cree que necesita mano o brazo 
ortopédico para desplazarse por el entorno o para 
su autocuidado debido a su salud? 

1 Sí 2 

2 No 11.324 

Total Válido 11.326 

Blancos 28.560 

Total 39.886 
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fa25_9 Usted, ¿cree que necesita vehículo adaptado para 
desplazarse por el entorno o para su autocuidado 
debido a su salud? 

1 Sí 7 

2 No 11.319 

Total Válido 11.326 

Blancos 28.560 

Total 39.886 

fa25_10 Usted, ¿cree que necesita alcanzador o 
herramientas de agarre para desplazarse por el 
entorno o para su autocuidado debido a su salud? 

1 Sí 6 

2 No 11.320 

Total Válido 11.326 

Blancos 28.560 

Total 39.886 

fa25_11 Usted, ¿cree que necesita colchón anti escaras 
para desplazarse por el entorno o para su 
autocuidado debido a su salud? 

1 Sí 14 

2 No 11.312 

Total Válido 11.326 

Blancos 28.560 

Total 39.886 

fa25_77 Usted, ¿cree que necesita otro tipo de 
dispositivos o recursos de apoyo para desplazarse 
por el entorno o para su autocuidado  debido a su 
salud? 

1 Sí 22 

2 No 11.304 

Total Válido 11.326 

Blancos 28.560 

Total 39.886 

fa26 Uso de dispositivos de ayuda para: Vista 1 Utiliza dispositivo de ayuda 6.380 

2 No utiliza dispositivo de ayuda 5.885 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa26_1 Usted, ¿utiliza anteojos o lentes de contacto 
debido a problemas de visión? 

1 Sí 6.352 

2 No 5.913 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa26_2 Usted, ¿utiliza materiales de lectura en Braille 
debido a problemas de visión? 

1 Sí 6 

2 No 12.259 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa26_3 Usted, ¿utiliza material impreso con letra grande 
debido a problemas de visión? 

1 Sí 62 

2 No 12.203 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 
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Total 39.886 

fa26_4 Usted, ¿utiliza libros audibles debido a problemas 
de visión? 

1 Sí 4 

2 No 12.261 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa26_5 Usted, ¿utiliza equipos de grabación o toma de 
notas portátiles  debido a problemas de visión? 

1 Sí 5 

2 No 12.260 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa26_6 Usted, ¿utiliza  magnificador de lectura o Max TV 
debido a problemas de visión? 

1 Sí 10 

2 No 12.255 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa26_7 Usted, ¿utiliza computadora con teclado Braille, 
letra grande o lectura con salida de voz debido a 
problemas de visión? 

1 Sí 8 

2 No 12.257 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa26_8 Usted, ¿utiliza bastón blanco (bastón para ciegos) 
debido a problemas de visión? 

1 Sí 11 

2 No 12.254 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa26_9 Usted, ¿utiliza perro guía debido a problemas de 
visión? 

2 No 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa26_77 Usted, ¿utiliza  otro tipo de dispositivos o recursos 
de apoyo debido a problemas de visión? 

1 Sí 13 

2 No 12.252 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa27 Necesidad de dispositivo o recurso de apoyo 
adicional para: Vista 

1 Necesita dispositivo de ayuda adicional 619 

2 No necesita dispositivo de ayuda 
adicional 

5.759 

96 Sin dato 2 

Total Válido 6.380 

Blancos 33.506 
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Total 39.886 

fa27_1 Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesita anteojos o lentes de contacto debido a 
su problema de visión? 

1 Sí 404 

2 No 5.974 

96 Sin dato 2 

Total Válido 6.380 

Blancos 33.506 

Total 39.886 

fa27_2 Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesita materiales de lectura en Braille debido a 
su problema de visión? 

1 Sí 4 

2 No 6.374 

96 Sin dato 2 

Total Válido 6.380 

Blancos 33.506 

Total 39.886 

fa27_3 Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesita material impreso con letra grande 
debido a su problema de visión? 

1 Sí 163 

2 No 6.215 

96 Sin dato 2 

Total Válido 6.380 

Blancos 33.506 

Total 39.886 

fa27_4 Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesita libros audibles debido a su problema de 
visión? 

1 Sí 17 

2 No 6.361 

96 Sin dato 2 

Total Válido 6.380 

Blancos 33.506 

Total 39.886 

fa27_5 Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesita equipos de grabación o toma de notas 
portátiles  debido a su problema de visión? 

1 Sí 10 

2 No 6.368 

96 Sin dato 2 

Total Válido 6.380 

Blancos 33.506 

Total 39.886 

fa27_6 Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesita  magnificador de lectura o Max TV 
debido a su problema de visión? 

1 Sí 10 

2 No 6.368 

96 Sin dato 2 

Total Válido 6.380 

Blancos 33.506 

Total 39.886 

fa27_7 Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesita  computadora con teclado Braille, letra 

1 Sí 13 

2 No 6.365 
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grande o lectura con salida de voz debido a su 
problema de visión? 

96 Sin dato 2 

Total Válido 6.380 

Blancos 33.506 

Total 39.886 

fa27_8 Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesitar bastón blanco (bastón para ciegos) 
debido a su problema de visión? 

1 Sí 4 

2 No 6.373 

96 Sin dato 3 

Total Válido 6.380 

Blancos 33.506 

Total 39.886 

fa27_9 Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesita perro guía  debido a su problema de 
visión? 

1 Sí 5 

2 No 6.373 

96 Sin dato 2 

Total Válido 6.380 

Blancos 33.506 

Total 39.886 

fa27_77  Usted, además de los elementos que utiliza, 
¿necesita otro tipo de dispositivos o recursos de 
apoyo debido a su problema de visión? 

1 Sí 36 

2 No 6.342 

96 Sin dato 2 

Total Válido 6.380 

Blancos 33.506 

Total 39.886 

fa28 Necesidad de dispositivo o recurso de apoyo no 
disponible para: Vista 

1 Necesita dispositivo de ayuda 1.451 

2 No necesita dispositivo de ayuda 4.425 

96 Sin dato 9 

Total Válido 5.885 

Blancos 34.001 

Total 39.886 

fa28_1 Usted, ¿cree  que necesita  anteojos o lentes de 
contacto debido a problemas de visión? 

1 Sí 1.433 

2 No 4.444 

96 Sin dato 8 

Total Válido 5.885 

Blancos 34.001 

Total 39.886 

fa28_2 Usted, ¿cree que necesita materiales de lectura 
Braille debido a problemas de visión? 

1 Sí 2 

2 No 5.875 

96 Sin dato 8 

Total Válido 5.885 

Blancos 34.001 
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Total 39.886 

fa28_3 Usted, ¿cree que necesita material impreso con 
letra grande  debido a problemas de visión? 

1 Sí 17 

2 No 5.859 

96 Sin dato 9 

Total Válido 5.885 

Blancos 34.001 

Total 39.886 

fa28_4 Usted, ¿cree que necesita libros audibles  debido 
a problemas de visión? 

1 Sí 8 

2 No 5.869 

96 Sin dato 8 

Total Válido 5.885 

Blancos 34.001 

Total 39.886 

fa28_5 Usted, ¿cree que necesita equipos de grabación o 
toma de notas portátiles debido a problemas de 
visión? 

1 Sí 7 

2 No 5.870 

96 Sin dato 8 

Total Válido 5.885 

Blancos 34.001 

Total 39.886 

fa28_6 Usted, ¿cree que necesita magnificador de lectura 
o  Max TV debido a problemas de visión? 

1 Sí 4 

2 No 5.873 

96 Sin dato 8 

Total Válido 5.885 

Blancos 34.001 

Total 39.886 

fa28_7 Usted, ¿cree que necesita computadora con 
teclado Braille, letra grande o lectura con salida 
de voz debidoa problemas de visión? 

1 Sí 4 

2 No 5.873 

96 Sin dato 8 

Total Válido 5.885 

Blancos 34.001 

Total 39.886 

fa28_8 Usted, ¿cree que necesita  bastón blanco (bastón 
para ciegos) debido a problemas de visión? 

1 Sí 10 

2 No 5.867 

96 Sin dato 8 

Total Válido 5.885 

Blancos 34.001 

Total 39.886 

fa28_9 Usted, ¿cree que necesita perro guía  debido a 
problemas de visión? 

1 Sí 4 

2 No 5.873 
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96 Sin dato 8 

Total Válido 5.885 

Blancos 34.001 

Total 39.886 

fa28_77 Usted, ¿cree que necesita otro tipo de 
dispositivos o recursos de apoyo debido a 
problemas de visión? 

1 Sí 6 

2 No 5.870 

96 Sin dato 9 

Total Válido 5.885 

Blancos 34.001 

Total 39.886 

fa29 Uso de otros dispositivos o recursos de apoyo 
para: Audición y Comunicación 

1 Utiliza dispositivo de ayuda 359 

2 No utiliza dispositivo de ayuda 11.905 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa29_1 Usted, ¿utiliza  audífonos debido a problemas de 
audición o comunicación? 

1 Sí 303 

2 No 11.961 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa29_2 Usted, ¿utiliza computador para comunicarse (por 
ejemplo, correo electrónico o chat) debido a 
problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 40 

2 No 12.224 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa29_3 Usted, ¿utiliza dispositivos relacionados con 
telefonía, por ejemplo, iluminador de aviso, 
Minicom, TTY (teléfono de texto) debido a 
problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 11 

2 No 12.253 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa29_4 Usted, ¿utiliza servicio de asistencia telefónica 
para personas sordas (incluye teléfono adaptado)  
debido a problemas de audición o comunicación? 

2 No 12.264 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 
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fa29_5 Usted, ¿utiliza T.V. con close caption (subtítulos) o 
decodificador para subtítulos debido a problemas 
de audición o comunicación? 

1 Sí 2 

2 No 12.262 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa29_6 Usted, ¿utiliza  sistema de amplificación (por 
ejemplo: equipo F.M acústico, infrarrojo) debido a 
problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 4 

2 No 12.260 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa29_7 Usted, ¿utiliza alarma visual o vibratoria debido a 
problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 6 

2 No 12.258 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa29_8 Usted, ¿utiliza  implante coclear debido a 
problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 2 

2 No 12.262 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa29_9 Usted, ¿utiliza amplificador de voz debido a 
problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 1 

2 No 12.263 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa29_10  Usted, ¿utiliza computador y teclado adaptado 
debido a problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 2 

2 No 12.262 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa29_11 Usted, ¿utiliza tablero de comunicación, como por 
ejemplo, sistema Bliss debido a problemas de 
audición o comunicación? 

1 Sí 1 

2 No 12.263 

96 Sin dato 1 
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Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa29_77 Usted, ¿utiliza otro dispositivo o recurso de apoyo 
debido a problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 4 

2 No 12.260 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa30 Necesidad de dispositivo o recurso de apoyo 
adicional para: Audición y Comunicación 

1 Necesita dispositivo de ayuda adicional 55 

2 No necesita dispositivo de ayuda 
adicional 

274 

96 Sin dato 30 

Total Válido 359 

Blancos 39.527 

Total 39.886 

fa30_1 Usted, ¿además de los elementos que utiliza, 
necesita audífonos debido a problemas de 
audición o comunicación? 

1 Sí 31 

2 No 298 

96 Sin dato 30 

Total Válido 359 

Blancos 39.527 

Total 39.886 

fa30_2 Usted, ¿además de los elementos que utiliza, 
necesita computador para comunicarse (por 
ejemplo, correo electrónico o chat) debido a 
problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 4 

2 No 325 

96 Sin dato 30 

Total Válido 359 

Blancos 39.527 

Total 39.886 

fa30_3 Usted, ¿además de los elementos que utiliza, 
necesita dispositivos relacionados con telefonía, 
por ejemplo, iluminador de aviso, Minicom, TTY 
(teléfono de texto) debido a problemas de 
audición o comunicación? 

1 Sí 1 

2 No 328 

96 Sin dato 30 

Total Válido 359 

Blancos 39.527 

Total 39.886 

fa30_4 Usted, ¿además de los elementos que utiliza, 
necesita servicio de asistencia telefónica para 
personas sordas (incluye teléfono adaptado)  
debido a problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 2 

2 No 327 

96 Sin dato 30 

Total Válido 359 

Blancos 39.527 

Total 39.886 
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fa30_5 Usted, ¿además de los elementos que utiliza, 
necesita T.V. con close caption (subtítulos) o 
decodificador para subtítulos debido a problemas 
de audición o comunicación? 

1 Sí 3 

2 No 326 

96 Sin dato 30 

Total Válido 359 

Blancos 39.527 

Total 39.886 

fa30_6 Usted, ¿además de los elementos que utiliza, 
necesita  sistema de amplificación (por ejemplo: 
equipo F.M acústico, infrarrojo) debido a 
problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 3 

2 No 326 

96 Sin dato 30 

Total Válido 359 

Blancos 39.527 

Total 39.886 

fa30_7 Usted, ¿además de los elementos que utiliza, 
necesita alarma visual o vibratoria debido a 
problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 5 

2 No 324 

96 Sin dato 30 

Total Válido 359 

Blancos 39.527 

Total 39.886 

fa30_8 Usted, ¿además de los elementos que utiliza, 
necesita  implante coclear debido a problemas de 
audición o comunicación? 

1 Sí 13 

2 No 316 

96 Sin dato 30 

Total Válido 359 

Blancos 39.527 

Total 39.886 

fa30_9 Usted, ¿además de los elementos que utiliza, 
necesita amplificador de voz debido a problemas 
de audición o comunicación? 

1 Sí 6 

2 No 323 

96 Sin dato 30 

Total Válido 359 

Blancos 39.527 

Total 39.886 

fa30_10 Usted, ¿además de los elementos que utiliza, 
necesita computador y teclado adaptado debido a 
problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 2 

2 No 327 

96 Sin dato 30 

Total Válido 359 

Blancos 39.527 

Total 39.886 

fa30_11 Usted, ¿además de los elementos que utiliza, 
necesita tablero de comunicación, como por 
ejemplo, sistema Bliss debido a problemas de 
audición o comunicación? 

1 Sí 1 

2 No 328 

96 Sin dato 30 
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Total Válido 359 

Blancos 39.527 

Total 39.886 

fa30_77 Usted, ¿además de los elementos que utiliza, 
necesita otro dispositivo o recurso de apoyo 
debido a problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 3 

2 No 326 

96 Sin dato 30 

Total Válido 359 

Blancos 39.527 

Total 39.886 

fa31 Necesidad de dispositivo o recurso de apoyo no 
disponible para: Audición y Comunicación 

1 Necesita dispositivo de ayuda 667 

2 No necesita dispositivo de ayuda 11.238 

Total Válido 11.905 

Blancos 27.981 

Total 39.886 

fa31_1 Usted, ¿necesita  audífonos debido a problemas 
de audición o comunicación? 

1 Sí 630 

2 No 11.275 

Total Válido 11.905 

Blancos 27.981 

Total 39.886 

fa31_2 Usted, ¿necesita computador para comunicarse 
(por ejemplo, correo electrónico o chat) debido a 
problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 13 

2 No 11.892 

Total Válido 11.905 

Blancos 27.981 

Total 39.886 

fa31_3 Usted, ¿necesita dispositivos relacionados con 
telefonía, por ejemplo, iluminador de aviso, 
Minicom, TTY (teléfono de texto) debido a 
problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 5 

2 No 11.900 

Total Válido 11.905 

Blancos 27.981 

Total 39.886 

fa31_4 Usted, ¿necesita servicio de asistencia telefónica 
para personas sordas (incluye teléfono adaptado)  
debido a problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 1 

2 No 11.904 

Total Válido 11.905 

Blancos 27.981 

Total 39.886 

fa31_5 Usted, ¿necesita T.V. con close caption 
(subtítulos) o decodificador para subtítulos 
debido a problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 2 

2 No 11.903 

Total Válido 11.905 

Blancos 27.981 

Total 39.886 

fa31_6 Usted, ¿necesita sistema de amplificación (por 1 Sí 4 
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ejemplo: equipo F.M acústico, infrarrojo) debido a 
problemas de audición o comunicación? 

2 No 11.901 

Total Válido 11.905 

Blancos 27.981 

Total 39.886 

fa31_7 Usted, ¿necesita alarma visual o vibratoria debido 
a problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 5 

2 No 11.900 

Total Válido 11.905 

Blancos 27.981 

Total 39.886 

fa31_8 Usted, ¿necesita implante coclear debido a 
problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 8 

2 No 11.897 

Total Válido 11.905 

Blancos 27.981 

Total 39.886 

fa31_9 Usted, ¿necesita amplificador de voz debido a 
problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 4 

2 No 11.901 

Total Válido 11.905 

Blancos 27.981 

Total 39.886 

fa31_10 Usted, ¿necesita computador y teclado adaptado 
debido a problemas de audición o comunicación? 

1 Sí 7 

2 No 11.898 

Total Válido 11.905 

Blancos 27.981 

Total 39.886 

fa31_11 Usted, ¿necesita tablero de comunicación, como 
por ejemplo, sistema Bliss debido a problemas de 
audición o comunicación? 

1 Sí 2 

2 No 11.903 

Total Válido 11.905 

Blancos 27.981 

Total 39.886 

fa31_77 Usted, ¿necesita otro dispositivo o recurso de 
apoyo  debido a problemas de audición o 
comunicación? 

1 Sí 15 

2 No 11.890 

Total Válido 11.905 

Blancos 27.981 

Total 39.886 

fa32 Debido a su salud, uso de dispositivos o recursos 
de apoyo para: Trabajo 

1 Utiliza dispositivo de ayuda 227 

2 No utiliza dispositivo de ayuda 6.861 

96 Sin dato 2 

Total Válido 7.090 

Blancos 32.796 
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Total 39.886 

fa32_1 Usted, ¿utiliza ayudas técnicas, como un 
sintetizador de voz, un teléfono TTY (o de texto) o 
TDD (para sordos), un sistema de infrarrojos o 
tomadores de notas portátiles  que le haga más 
fácil poder trabajar? 

1 Sí 4 

2 No 7.084 

96 Sin dato 2 

Total Válido 7.090 

Blancos 32.796 

Total 39.886 

fa32_2 Usted, ¿utiliza computadora con el sistema 
Braille, letra con tamaño aumentado, 
reconocimiento de voz, o un escáner  que le haga 
más fácil poder trabajar? 

1 Sí 2 

2 No 7.086 

96 Sin dato 2 

Total Válido 7.090 

Blancos 32.796 

Total 39.886 

fa32_3 Usted, ¿utiliza ayudas para la comunicación, tales 
como Braille o letra con tamaño aumentado   que 
le haga más fácil poder trabajar? 

1 Sí 2 

2 No 7.086 

96 Sin dato 2 

Total Válido 7.090 

Blancos 32.796 

Total 39.886 

fa32_4 Usted, ¿utiliza material de lectura o equipo de 
grabación que le haga más fácil poder trabajar? 

1 Sí 5 

2 No 7.083 

96 Sin dato 2 

Total Válido 7.090 

Blancos 32.796 

Total 39.886 

fa32_5 Usted, ¿utiliza silla especial o apoyo para la 
espalda que le haga más fácil poder trabajar? 

1 Sí 85 

2 No 7.003 

96 Sin dato 2 

Total Válido 7.090 

Blancos 32.796 

Total 39.886 

fa32_6 Usted, ¿utiliza  rediseño del trabajo (cambio en las 
tareas o modificación de funciones)  que le haga 
más fácil poder trabajar? 

1 Sí 9 

2 No 7.078 

96 Sin dato 3 

Total Válido 7.090 

Blancos 32.796 

Total 39.886 

fa32_7 Usted, ¿utiliza horario modificado o reducción de 
horas de trabajo  que le haga más fácil poder 

1 Sí 44 

2 No 7.044 
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trabajar? 96 Sin dato 2 

Total Válido 7.090 

Blancos 32.796 

Total 39.886 

fa32_8 Usted, ¿utiliza apoyo humano, tal como un lector, 
intérprete de lenguaje de señas, instructor o 
asistente personal que le haga más fácil poder 
trabajar? 

1 Sí 9 

2 No 7.079 

96 Sin dato 2 

Total Válido 7.090 

Blancos 32.796 

Total 39.886 

fa32_9 Usted, ¿utiliza estación de trabajo modificado o 
ergonómico para que le haga más fácil poder 
trabajar? 

1 Sí 13 

2 No 7.075 

96 Sin dato 2 

Total Válido 7.090 

Blancos 32.796 

Total 39.886 

fa32_1 Usted, ¿utiliza pasamanos, rampas  que le haga 
más fácil poder trabajar? 

1 Sí 29 

2 No 7.059 

96 Sin dato 2 

Total Válido 7.090 

Blancos 32.796 

Total 39.886 

fa32_11 Usted, ¿utiliza estacionamiento adecuado   que le 
haga más fácil poder trabajar? 

1 Sí 8 

2 No 7.080 

96 Sin dato 2 

Total Válido 7.090 

Blancos 32.796 

Total 39.886 

fa32_12 Usted, ¿utiliza ascensor accesible   que le haga 
más fácil poder trabajar? 

1 Sí 16 

2 No 7.072 

96 Sin dato 2 

Total Válido 7.090 

Blancos 32.796 

Total 39.886 

fa32_13 Usted, ¿utiliza baños accesibles que le haga más 
fácil poder trabajar? 

1 Sí 36 

2 No 7.052 

96 Sin dato 2 

Total Válido 7.090 

Blancos 32.796 
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Total 39.886 

fa32_14 Usted, ¿utiliza transporte accesible que le haga 
más fácil poder trabajar? 

1 Sí 20 

2 No 7.068 

96 Sin dato 2 

Total Válido 7.090 

Blancos 32.796 

Total 39.886 

fa32_77 Usted, ¿utiliza otro dispositivo o recurso de apoyo 
que le haga más fácil poder trabajar? 

1 Sí 24 

2 No 7.064 

96 Sin dato 2 

Total Válido 7.090 

Blancos 32.796 

Total 39.886 

fa33 Necesidad de dispositivo o recurso de apoyo 
adicional para: Trabajo 

1 Necesita dispositivo de ayuda adicional 39 

2 No necesita dispositivo de ayuda 
adicional 

188 

Total Válido 227 

Blancos 39.659 

Total 39.886 

fa33_1 Usted, ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita  ayudas técnicas, como un 
sintetizador de voz, un teléfono TTY o TDD (para 
sordos),un sistema de infrarrojos o tomadores de 
notas portátiles que le haga más fácil poder 
trabajar? 

2 No 227 

Total Válido 227 

Blancos 39.659 

Total 39.886 

fa33_2 Usted, ¿además de los recursos  que utiliza, cree 
que necesita  computadora con el sistema Braille, 
letra con tamaño aumentado, reconocimiento de 
voz, o un escáner  que le haga más fácil poder 
trabajar? 

2 No 227 

Total Válido 227 

Blancos 39.659 

Total 39.886 

fa33_3 Usted, ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita  ayudas para la comunicación, tales 
como Braille o letra con tamaño aumentado  que 
le haga más fácil poder trabajar? 

2 No 227 

Total Válido 227 

Blancos 39.659 

Total 39.886 

fa33_4 Usted, ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita material de lectura o equipo de 
grabación que le haga más fácil poder trabajar? 

1 Sí 1 

2 No 226 

Total Válido 227 

Blancos 39.659 

Total 39.886 

fa33_5 Usted, ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita silla especial o apoyo para la espalda  
que le haga más fácil poder trabajar? 

1 Sí 6 

2 No 221 

Total Válido 227 
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Blancos 39.659 

Total 39.886 

fa33_6 Usted, ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita  rediseño del trabajo (cambio en las 
tareas o modificación de funciones)  que le haga 
más fácil poder trabajar? 

1 Sí 2 

2 No 225 

Total Válido 227 

Blancos 39.659 

Total 39.886 

fa33_7 Usted, ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita horario modificado o reducción de 
horas de trabajo que le haga más fácil poder 
trabajar? 

1 Sí 10 

2 No 217 

Total Válido 227 

Blancos 39.659 

Total 39.886 

fa33_8 Usted, ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita   apoyo humano, tal como un lector, 
intérprete de lenguaje de señas, instructor o 
asistente personal que le haga más fácil poder 
trabajar? 

2 No 227 

Total Válido 227 

Blancos 39.659 

Total 39.886 

fa33_9 Usted, ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita estación de trabajo modificado o 
ergonómico para que le haga más fácil poder 
trabajar? 

1 Sí 10 

2 No 217 

Total Válido 227 

Blancos 39.659 

Total 39.886 

fa33_10 Usted, ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita pasamanos, rampas que le haga más 
fácil poder trabajar? 

1 Sí 5 

2 No 222 

Total Válido 227 

Blancos 39.659 

Total 39.886 

fa33_11 Usted, ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita estacionamiento adecuado que le 
haga más fácil poder trabajar? 

1 Sí 6 

2 No 221 

Total Válido 227 

Blancos 39.659 

Total 39.886 

fa33_12 Usted, ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita ascensor accesible que le haga más 
fácil poder trabajar? 

1 Sí 5 

2 No 222 

Total Válido 227 

Blancos 39.659 

Total 39.886 

fa33_13 Usted, ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita baños accesibles que le haga más 
fácil poder trabajar? 

1 Sí 1 

2 No 226 

Total Válido 227 
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Blancos 39.659 

Total 39.886 

fa33_14 Usted, ¿además de los recursos  que utiliza, cree 
que necesita transporte accesible que le haga más 
fácil poder trabajar? 

1 Sí 7 

2 No 220 

Total Válido 227 

Blancos 39.659 

Total 39.886 

fa33_77 Usted, ¿además de los elementos que utiliza, cree 
que necesita otro dispositivo o recurso de apoyo 
que le haga más fácil poder trabajar? 

2 No 227 

Total Válido 227 

Blancos 39.659 

Total 39.886 

fa34  Necesidad de dispositivos o recurso de apoyo no 
disponible para: Trabajo 

1 Necesita dispositivo de ayuda 277 

2 No necesita dispositivo de ayuda 6.584 

Total Válido 6.861 

Blancos 33.025 

Total 39.886 

fa34_1 Usted, ¿cree que necesita  ayudas técnicas, como 
un sintetizador de voz, un teléfono TTY o TDD 
(para sordos), un sistema de infrarrojos o 
tomadores de notas portátiles  que le haga más 
fácil poder trabajar? 

1 Sí 2 

2 No 6.859 

Total Válido 6.861 

Blancos 33.025 

Total 39.886 

fa34_2 Usted, ¿cree que necesita computadora con el 
sistema Braille, letra con tamaño aumentado, 
reconocimiento de voz, o un escáner  que le haga 
más fácil poder trabajar? 

1 Sí 4 

2 No 6.857 

Total Válido 6.861 

Blancos 33.025 

Total 39.886 

fa34_3 Usted, ¿cree que necesita ayudas para la 
comunicación, tales como Braille o letra con 
tamaño aumentado que le haga más fácil poder 
trabajar? 

1 Sí 1 

2 No 6.860 

Total Válido 6.861 

Blancos 33.025 

Total 39.886 

fa34_4 Usted, ¿cree que necesita material de lectura o 
equipo de grabación que le haga más fácil poder 
trabajar? 

1 Sí 1 

2 No 6.860 

Total Válido 6.861 

Blancos 33.025 

Total 39.886 

fa34_5 Usted, ¿cree que necesita silla especial o apoyo 
para la espalda  que le haga más fácil poder 

1 Sí 139 

2 No 6.722 
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trabajar? Total Válido 6.861 

Blancos 33.025 

Total 39.886 

fa34_6 Usted, ¿cree que necesita rediseño del trabajo 
(cambios en las tareas o modificación de 
funciones)  que le haga más fácil poder trabajar? 

1 Sí 20 

2 No 6.841 

Total Válido 6.861 

Blancos 33.025 

Total 39.886 

fa34_7 Usted, ¿cree que necesita  horario modificado o 
reducción de horas de trabajo que le haga más 
fácil poder trabajar? 

1 Sí 58 

2 No 6.802 

96 Sin dato 1 

Total Válido 6.861 

Blancos 33.025 

Total 39.886 

fa34_8 Usted, ¿cree que necesita apoyo humano, tal 
como un lector, intérprete de lenguaje de señas, 
instructor o asistente personal que le haga más 
fácil poder trabajar? 

1 Sí 8 

2 No 6.853 

Total Válido 6.861 

Blancos 33.025 

Total 39.886 

fa34_9 Usted, ¿cree que necesita estación de trabajo 
modificado o ergonómico para que le haga más 
fácil poder trabajar? 

1 Sí 32 

2 No 6.829 

Total Válido 6.861 

Blancos 33.025 

Total 39.886 

fa34_10 Usted, ¿cree que necesita pasamanos, rampas 
que le haga más fácil poder trabajar? 

1 Sí 16 

2 No 6.844 

96 Sin dato 1 

Total Válido 6.861 

Blancos 33.025 

Total 39.886 

fa34_11 Usted, ¿cree que necesitaestacionamiento 
adecuado que le haga más fácil poder trabajar? 

1 Sí 8 

2 No 6.853 

Total Válido 6.861 

Blancos 33.025 

Total 39.886 

fa34_12 Usted, ¿cree que necesita ascensor accesible que 
le haga más fácil poder trabajar? 

1 Sí 15 

2 No 6.846 

Total Válido 6.861 

Blancos 33.025 
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Total 39.886 

fa34_13 Usted, ¿cree que necesita baños accesibles que le 
haga más fácil poder trabajar? 

1 Sí 18 

2 No 6.843 

Total Válido 6.861 

Blancos 33.025 

Total 39.886 

fa34_14 Usted, ¿cree que necesita transporte accesible 
que le haga más fácil poder trabajar? 

1 Sí 20 

2 No 6.841 

Total Válido 6.861 

Blancos 33.025 

Total 39.886 

fa34_77 Usted, ¿cree que necesita otro dispositivo o 
recurso de apoyo  que le haga más fácil poder 
trabajar? 

1 Sí 30 

2 No 6.831 

Total Válido 6.861 

Blancos 33.025 

Total 39.886 

fa35 Debido a su salud, uso de dispositivos o recursos 
de apoyo para: Educación 

1 Utiliza dispositivo de ayuda 218 

2 No utiliza dispositivo de ayuda 886 

96 Sin dato 13 

Total Válido 1.117 

Blancos 38.769 

Total 39.886 

fa35_1 Usted, ¿utiliza correctores ortográficos portátiles 
que le permitan estudiar mejor? 

1 Sí 21 

2 No 1.083 

96 Sin dato 13 

Total Válido 1.117 

Blancos 38.769 

Total 39.886 

fa35_2 Usted, ¿utiliza equipos de grabación que le 
permitan estudiar mejor? 

1 Sí 32 

2 No 1.072 

96 Sin dato 13 

Total Válido 1.117 

Blancos 38.769 

Total 39.886 

fa35_3 Usted, ¿utiliza libros audibles que le permitan 
estudiar mejor? 

1 Sí 6 

2 No 1.098 

96 Sin dato 13 

Total Válido 1.117 
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Blancos 38.769 

Total 39.886 

fa35_4 Usted, ¿utiliza organizador de bolsillo que le 
permitan estudiar mejor? 

1 Sí 7 

2 No 1.097 

96 Sin dato 13 

Total Válido 1.117 

Blancos 38.769 

Total 39.886 

fa35_5 Usted, ¿utiliza computador en el hogar que le 
permitan estudiar mejor? 

1 Sí 115 

2 No 989 

96 Sin dato 13 

Total Válido 1.117 

Blancos 38.769 

Total 39.886 

fa35_6 Usted, ¿utiliza escáner o impresora que le 
permitan estudiar mejor? 

1 Sí 110 

2 No 994 

96 Sin dato 13 

Total Válido 1.117 

Blancos 38.769 

Total 39.886 

fa35_7 Usted, ¿utiliza software para chequear ortografía 
o gramática que le permitan estudiar mejor? 

1 Sí 20 

2 No 1.084 

96 Sin dato 13 

Total Válido 1.117 

Blancos 38.769 

Total 39.886 

fa35_8 Usted, ¿utiliza software de reconocimiento de voz 
que le permitan estudiar mejor? 

1 Sí 5 

2 No 1.099 

96 Sin dato 13 

Total Válido 1.117 

Blancos 38.769 

Total 39.886 

fa35_9 Usted, ¿utiliza software de herramientas de 
organización que le permitan estudiar mejor? 

1 Sí 8 

2 No 1.096 

96 Sin dato 13 

Total Válido 1.117 

Blancos 38.769 

Total 39.886 

fa35_10 Usted, ¿utiliza computador portátil o notebook 1 Sí 159 
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que le permitan estudiar mejor? 2 No 945 

96 Sin dato 13 

Total Válido 1.117 

Blancos 38.769 

Total 39.886 

fa35_11 Usted, ¿utiliza baños y asientos adaptados que le 
permitan estudiar mejor? 

1 Sí 3 

2 No 1.101 

96 Sin dato 13 

Total Válido 1.117 

Blancos 38.769 

Total 39.886 

fa35_12 Usted, ¿utiliza aulas y edificios accesibles que le 
permitan estudiar mejor? 

1 Sí 23 

2 No 1.081 

96 Sin dato 13 

Total Válido 1.117 

Blancos 38.769 

Total 39.886 

fa35_13 Usted, ¿utiliza transporte gratuito accesible que le 
permitan estudiar mejor? 

1 Sí 15 

2 No 1.089 

96 Sin dato 13 

Total Válido 1.117 

Blancos 38.769 

Total 39.886 

fa35_14 Usted, ¿utiliza apoyo humano, tales como un 
lector, intérprete de lenguaje de señas u otro 
intérprete, por ejemplo, labio-lector que le 
permitan estudiar mejor? 

1 Sí 2 

2 No 1.102 

96 Sin dato 13 

Total Válido 1.117 

Blancos 38.769 

Total 39.886 

fa35_15 Usted, ¿utiliza adecuación curricular o ajustes al 
plan de estudios, tiempo adicional para los 
exámenes o reprogramación de exámenes que le 
permitan estudiar mejor? 

1 Sí 5 

2 No 1.099 

96 Sin dato 13 

Total Válido 1.117 

Blancos 38.769 

Total 39.886 

fa35_77 Usted, ¿utiliza otro tipo de dispositivos o recursos 
de apoyo que le permitan estudiar mejor? 

1 Sí 2 

2 No 1.102 

96 Sin dato 13 

Total Válido 1.117 
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Blancos 38.769 

Total 39.886 

fa36 Necesidad de dispositivo o recurso de apoyo 
adicional para: Educación 1 Necesita dispositivo de ayuda adicional 36 

2 No necesita dispositivo de ayuda 
adicional 

182 

Total Válido 218 

Blancos 39.668 

Total 39.886 

fa36_1 Usted,  ¿además de los recursos  que utiliza, cree 
que necesita correctores ortográficos portátiles 
que le permitan estudiar mejor? 

1 Sí 1 

2 No 217 

Total Válido 218 

Blancos 39.668 

Total 39.886 

fa36_2 Usted,  ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita  equipos de grabación que le 
permitan estudiar mejor? 

1 Sí 4 

2 No 214 

Total Válido 218 

Blancos 39.668 

Total 39.886 

fa36_3 Usted,  ¿además de los recursos  que utiliza, cree 
que necesita  libros audibles que le permitan 
estudiar mejor? 

1 Sí 2 

2 No 216 

Total Válido 218 

Blancos 39.668 

Total 39.886 

fa36_4 Usted,  ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita  organizador de bolsillo que le 
permitan estudiar mejor? 

2 No 218 

Blancos 39.668 

Total 39.886 

fa36_5 Usted, ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita  computador en el hogar que le 
permitan estudiar mejor? 

1 Sí 3 

2 No 215 

Total Válido 218 

Blancos 39.668 

Total 39.886 

fa36_6 Usted,  ¿además de los recursos  que utiliza, cree 
que necesita  escáner o impresora que le 
permitan estudiar mejor? 

1 Sí 13 

2 No 205 

Total Válido 218 

Blancos 39.668 

Total 39.886 

fa36_7 Usted,  ¿además de los recursos  que utiliza, cree 
que necesita  software para chequear ortografía o 

1 Sí 2 

2 No 216 
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gramática que le permitan estudiar mejor? Total Válido 218 

Blancos 39.668 

Total 39.886 

fa36_8 Usted,  ¿además de los recursos  que utiliza, cree 
que necesita  software de reconocimiento de voz 
que le permitan estudiar mejor? 

2 No 218 

Blancos 39.668 

Total 39.886 

fa36_9 Usted,  ¿además de los recursos  que utiliza, cree 
que necesita  software de herramientas de 
organización que le permitan estudiar mejor? 

1 Sí 3 

2 No 215 

Total Válido 218 

Blancos 39.668 

Total 39.886 

fa36_10 Usted,  ¿además de los recursos  que utiliza, cree 
que necesita  computador portátil o notebook 
que le permitan estudiar mejor? 

1 Sí 8 

2 No 210 

Total Válido 218 

Blancos 39.668 

Total 39.886 

fa36_11 Usted,  ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita  baños y asientos adaptados que le 
permitan estudiar mejor? 

1 Sí 1 

2 No 217 

Total Válido 218 

Blancos 39.668 

Total 39.886 

fa36_12 Usted,  ¿además de los recursos  que utiliza, cree 
que necesita aulas y edificios accesibles que le 
permitan estudiar mejor? 

1 Sí 1 

2 No 217 

Total Válido 218 

Blancos 39.668 

Total 39.886 

fa36_13 Usted,  ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita  transporte gratuito accesible que le 
permitan estudiar mejor? 

1 Sí 11 

2 No 207 

Total Válido 218 

Blancos 39.668 

Total 39.886 

fa36_14 Usted,  ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita  apoyo humano, tales como un 
lector, intérprete de lenguaje de señas u otro 
intérprete, por ejemplo, labio-lector que le 
permitan estudiar mejor? 

1 Sí 1 

2 No 217 

Total Válido 218 

Blancos 39.668 

Total 39.886 

fa36_15 Usted,  ¿además de los elementos que utiliza, 
cree que necesita  adecuación curricular o ajustes 
al plan de estudios, tiempo adicional para los 
exámenes o reprogramación de exámenes que le 

1 Sí 6 

2 No 212 

Total Válido 218 
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permitan estudiar mejor? Blancos 39.668 

Total 39.886 

fa36_77 Usted,  ¿además de los elementos que utiliza, 
cree que necesita otro tipo de dispositivos o 
recursos de apoyo que le permitan estudiar 
mejor? 

1 Sí 1 

2 No 217 

Total Válido 218 

Blancos 39.668 

Total 39.886 

fa37 Necesidad de dispositivos o recursos de apoyo no 
disponible para: Educación 

1 Necesita dispositivo de ayuda 31 

2 No necesita dispositivo de ayuda 856 

Total Válido 887 

Blancos 38.999 

Total 39.886 

fa37_1 Usted, ¿necesita correctores ortográficos 
portátiles que le permitan estudiar mejor? 

1 Sí 2 

2 No 885 

Total Válido 887 

Blancos 38.999 

Total 39.886 

fa37_2 Usted, ¿necesita equipos de grabación que le 
permitan estudiar mejor? 

1 Sí 3 

2 No 884 

Total Válido 887 

Blancos 38.999 

Total 39.886 

fa37_3 Usted, ¿necesita  libros audibles que le permitan 
estudiar mejor? 

1 Sí 1 

2 No 886 

Total Válido 887 

Blancos 38.999 

Total 39.886 

fa37_4 Usted, ¿necesita organizador de bolsillo que le 
permitan estudiar mejor? 

2 No 887 

Blancos 38.999 

Total 39.886 

fa37_5 Usted, ¿necesita  computador en el hogar que le 
permitan estudiar mejor? 

1 Sí 9 

2 No 878 

Total Válido 887 

Blancos 38.999 

Total 39.886 

fa37_6 Usted, ¿necesita  escáner o impresora que le 
permitan estudiar mejor? 

1 Sí 10 

2 No 877 

Total Válido 887 

Blancos 38.999 
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Total 39.886 

fa37_7 Usted, ¿necesita software para chequear 
ortografía o gramática que le permitan estudiar 
mejor? 

1 Sí 2 

2 No 885 

Total Válido 887 

Blancos 38.999 

Total 39.886 

fa37_8 Usted, ¿necesita software de reconocimiento de 
voz que le permitan estudiar mejor? 

1 Sí 1 

2 No 886 

Total Válido 887 

Blancos 38.999 

Total 39.886 

fa37_9 Usted, ¿necesita software de herramientas de 
organización que le permitan estudiar mejor? 

2 No 887 

Blancos 38.999 

Total 39.886 

fa37_10 Usted, ¿necesita  computador portátil o notebook 
que le permitan estudiar mejor? 

1 Sí 14 

2 No 873 

Total Válido 887 

Blancos 38.999 

Total 39.886 

fa37_11 Usted, ¿necesita  baños y asientos adaptados que 
le permitan estudiar mejor? 

1 Sí 2 

2 No 885 

Total Válido 887 

Blancos 38.999 

Total 39.886 

fa37_12 Usted, ¿necesita aulas y edificios accesibles que le 
permitan estudiar mejor? 

1 Sí 1 

2 No 886 

Total Válido 887 

Blancos 38.999 

Total 39.886 

fa37_13 Usted, ¿necesita  transporte gratuito accesible 
que le permitan estudiar mejor? 

1 Sí 4 

2 No 883 

Total Válido 887 

Blancos 38.999 

Total 39.886 

fa37_14 Usted, ¿necesita apoyo humano, tales como un 
lector, intérprete de lenguaje de señas u otro 
intérprete, por ejemplo, labio-lector que le 
permitan estudiar mejor? 

2 No 887 

Blancos 38.999 

Total 39.886 

fa37_15 Usted, ¿necesita adecuación curricular o ajustes al 
plan de estudios, tiempo adicional para los 

1 Sí 1 

2 No 886 
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exámenes o reprogramación de exámenes que le 
permitan estudiar mejor? 

Total Válido 887 

Blancos 38.999 

Total 39.886 

fa37_77 Usted, ¿necesita  otro tipo de dispositivos o 
recursos de apoyo que le permitan estudiar 
mejor? 

1 Sí 1 

2 No 886 

Total Válido 887 

Blancos 38.999 

Total 39.886 

fa38 Debido a su salud, uso de dispositivos o recursos  
de apoyo para: Vivienda 

1 Utiliza dispositivo de ayuda 411 

2 No utiliza dispositivo de ayuda 11.854 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa38_1 Usted, ¿utiliza rampa o rebajes que le hagan estar 
mejor en su vivienda? 

1 Sí 53 

2 No 12.212 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa38_2 Usted, ¿utiliza puerta automáticas que le hagan 
estar mejor en su vivienda? 

1 Sí 7 

2 No 12.258 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa38_3 Usted, ¿utiliza adaptaciones de manillas para abrir 
puertas (incluye palancas) que le hagan estar 
mejor en su vivienda? 

1 Sí 20 

2 No 12.245 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa38_4 Usted, ¿utiliza ampliación de puertas o pasillos 
que le hagan estar mejor en su vivienda? 

1 Sí 27 

2 No 12.238 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa38_5 Usted, ¿utiliza ascensor o dispositivo elevador que 
le hagan estar mejor en su vivienda? 

1 Sí 30 

2 No 12.235 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa38_6 Usted, ¿utiliza alarmas visuales o dispositivos de 1 Sí 12 
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alerta de audio que le hagan estar mejor en su 
vivienda? 

2 No 12.253 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa38_7 Usted, ¿utiliza barras de sujeción (en el baño) que 
le hagan estar mejor en su vivienda? 

1 Sí 301 

2 No 11.964 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa38_8 Usted, ¿utiliza silla elevable para tina que le hagan 
estar mejor en su vivienda? 

1 Sí 23 

2 No 12.242 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa38_9 Usted, ¿utiliza adecuación de altura de mobiliario 
de cocina que le hagan estar mejor en su 
vivienda? 

1 Sí 8 

2 No 12.257 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa38_77 Usted, ¿utiliza otros dispositivos o recursos de 
apoyo que le hagan estar mejor en su vivienda? 

1 Sí 22 

2 No 12.243 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa39 Necesidad de dispositivo o recurso de apoyo 
adicional para: Vivienda 

1 Necesita dispositivo de ayuda adicional 102 

2 No necesita dispositivo de ayuda 
adicional 

309 

Total Válido 411 

Blancos 39.475 

Total 39.886 

fa39_1 Usted,  ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita rampa o rebajes que le hagan estar 
mejor en su vivienda? 

1 Sí 28 

2 No 383 

Total Válido 411 

Blancos 39.475 

Total 39.886 

fa39_2 Usted,  ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita puerta automáticas que le hagan 
estar mejor en su vivienda? 

1 Sí 8 

2 No 403 

Total Válido 411 

Blancos 39.475 

Total 39.886 
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fa39_3 Usted,  ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita adaptaciones de manillas para abrir 
puertas (incluye palancas) que le hagan estar 
mejor en su vivienda? 

1 Sí 10 

2 No 401 

Total Válido 411 

Blancos 39.475 

Total 39.886 

fa39_4 Usted,  ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesitaampliación de puertas o pasillos que 
le hagan estar mejor en su vivienda? 

1 Sí 14 

2 No 397 

Total Válido 411 

Blancos 39.475 

Total 39.886 

fa39_5 Usted,  ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita ascensor o dispositivo elevador que 
le hagan estar mejor en su vivienda? 

1 Sí 7 

2 No 404 

Total Válido 411 

Blancos 39.475 

Total 39.886 

fa39_6 Usted,  ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita alarmas visuales o dispositivos de 
alerta de audio que le hagan estar mejor en su 
vivienda? 

1 Sí 6 

2 No 405 

Total Válido 411 

Blancos 39.475 

Total 39.886 

fa39_7 Usted,  ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita barras de sujeción (en el baño) que 
le hagan estar mejor en su vivienda? 

1 Sí 30 

2 No 381 

Total Válido 411 

Blancos 39.475 

Total 39.886 

fa39_8 Usted,  ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita silla elevable para tina que le hagan 
estar mejor en su vivienda? 

1 Sí 30 

2 No 381 

Total Válido 411 

Blancos 39.475 

Total 39.886 

fa39_9 Usted,  ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita adecuación de altura de mobiliario 
de cocina que le hagan estar mejor en su 
vivienda? 

1 Sí 16 

2 No 395 

Total Válido 411 

Blancos 39.475 

Total 39.886 

fa39_77 Usted,  ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita otros dispositivos o recursos de 
apoyo que le hagan estar mejor en su vivienda? 

1 Sí 10 

2 No 401 

Total Válido 411 

Blancos 39.475 



113 
 

Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

Total 39.886 

fa40 Necesidad de dispositivo o recurso de apoyo no 
disponible para: Vivienda 

1 Necesita dispositivo de ayuda 699 

2 No necesita dispositivo de ayuda 11.152 

96 Sin dato 3 

Total Válido 11.854 

Blancos 28.032 

Total 39.886 

fa40_1 Usted, ¿cree que necesita rampas o rebajes que le 
hagan estar mejor en su vivienda? 

1 Sí 169 

2 No 11.682 

96 Sin dato 3 

Total Válido 11.854 

Blancos 28.032 

Total 39.886 

fa40_2 Usted,  ¿cree que necesita puertas automáticas 
que le hagan estar mejor en su vivienda? 

1 Sí 19 

2 No 11.833 

96 Sin dato 2 

Total Válido 11.854 

Blancos 28.032 

Total 39.886 

fa40_3 Usted,  ¿cree que necesita adaptaciones de 
manillas para abrir puertas (incluye palancas) que 
le hagan estar mejor en su vivienda? 

1 Sí 62 

2 No 11.789 

96 Sin dato 3 

Total Válido 11.854 

Blancos 28.032 

Total 39.886 

fa40_4 Usted,  ¿cree que necesita ampliación de puertas 
o pasillos que le hagan estar mejor en su 
vivienda? 

1 Sí 61 

2 No 11.790 

96 Sin dato 3 

Total Válido 11.854 

Blancos 28.032 

Total 39.886 

fa40_5 Usted, ¿cree que necesita ascensor o dispositivo 
elevador que le hagan estar mejor en su vivienda? 

1 Sí 41 

2 No 11.810 

96 Sin dato 3 

Total Válido 11.854 

Blancos 28.032 

Total 39.886 

fa40_6 Usted,  ¿cree que necesita alarmas visuales o 
dispositivos de alerta de audio que le hagan estar 

1 Sí 38 

2 No 11.813 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

mejor en su vivienda? 96 Sin dato 3 

Total Válido 11.854 

Blancos 28.032 

Total 39.886 

fa40_7 Usted,  ¿cree que necesita barras de sujeción (en 
el baño) que le hagan estar mejor en su vivienda? 

1 Sí 556 

2 No 11.295 

96 Sin dato 3 

Total Válido 11.854 

Blancos 28.032 

Total 39.886 

fa40_8 Usted,  ¿cree que necesita silla elevable para tina 
que le hagan estar mejor en su vivienda? 

1 Sí 81 

2 No 11.770 

96 Sin dato 3 

Total Válido 11.854 

Blancos 28.032 

Total 39.886 

fa40_9 Usted,  ¿cree que necesita adecuación de altura 
de mobiliario de cocina que le hagan estar mejor 
en su vivienda? 

1 Sí 39 

2 No 11.812 

96 Sin dato 3 

Total Válido 11.854 

Blancos 28.032 

Total 39.886 

fa40_77 Usted,  ¿cree que necesita otros dispositivos o 
recursos de apoyo que le hagan estar mejor en su 
vivienda? 

1 Sí 35 

2 No 11.816 

96 Sin dato 3 

Total Válido 11.854 

Blancos 28.032 

Total 39.886 

fa41 Debido a su salud, uso de dispositivos o recurso 
de apoyo para: Espacio Público 

1 Utiliza dispositivo de ayuda 1.128 

2 No utiliza dispositivo de ayuda 11.136 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa41_1 Usted, ¿utiliza rampas de acceso que le hagan 
más fácil participar en actividades fuera de casa? 

1 Sí 510 

2 No 11.754 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

Total 39.886 

fa41_2 Usted, ¿utiliza rebaje de acera que le hagan más 
fácil participar en actividades fuera de casa? 

1 Sí 560 

2 No 11.704 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa41_3 Usted, ¿utiliza edificios públicos accesibles, por 
ejemplo municipio u oficina de correos que le 
hagan más fácil participar en actividades fuera de 
casa? 

1 Sí 175 

2 No 12.089 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa41_4 Usted, ¿utiliza edificios abiertos al público 
accesibles, por ejemplo, tiendas, cines o lugar de 
culto que le hagan más fácil participar en 
actividades fuera de casa? 

1 Sí 150 

2 No 12.114 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa41_5 Usted, ¿utiliza  señalética accesible y caminos 
señalizados que le hagan más fácil participar en 
actividades fuera de casa? 

1 Sí 214 

2 No 12.050 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa41_6 Usted, ¿utiliza líneas guías que le hagan más fácil 
participar en actividades fuera de casa? 

1 Sí 44 

2 No 12.220 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa41_7 Usted, ¿utiliza baños públicos accesibles que le 
hagan más fácil participar en actividades fuera de 
casa? 

1 Sí 372 

2 No 11.892 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa41_8 Usted, ¿utiliza transporte público con diseño 
accesibles (incluye paraderos, buses, etc.) que le 

1 Sí 198 

2 No 12.066 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

hagan más fácil participar en actividades fuera de 
casa? 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa41_9 Usted, ¿utiliza carreteras, caminos, senderos 
accesibles que le hagan más fácil participar en 
actividades fuera de casa? 

1 Sí 135 

2 No 12.129 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa41_77 Usted, ¿utiliza otros dispositivos o recursos de 
apoyo que le hagan más fácil participar en 
actividades fuera de casa? 

1 Sí 46 

2 No 12.218 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

fa42 Necesidad de dispositivos o recurso de apoyo 
adicional para: Espacio Público 

1 Necesita dispositivo de ayuda adicional 270 

2 No necesita dispositivo de ayuda 
adicional 

859 

Total Válido 1.129 

Blancos 38.757 

Total 39.886 

fa42_1 Usted, ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita rampas de acceso que le hagan más 
fácil participar en actividades fuera de casa? 

1 Sí 35 

2 No 1.094 

Total Válido 1.129 

Blancos 38.757 

Total 39.886 

fa42_2 fa42_2. Usted, ¿además de los recursos que 
utiliza, cree que necesita rebaje de acera que le 
hagan más fácil participar en actividades fuera de 
casa? 

1 Sí 48 

2 No 1.081 

Total Válido 1.129 

Blancos 38.757 

Total 39.886 

fa42_3 Usted, ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita edificios públicos accesibles, por 
ejemplo municipio u oficina de correos que le 
hagan más fácil participar en actividades fuera de 
casa? 

1 Sí 57 

2 No 1.072 

Total Válido 1.129 

Blancos 38.757 

Total 39.886 

fa42_4 Usted, ¿además de los recursos  que utiliza, cree 
que necesita edificios abiertos al público 

1 Sí 53 

2 No 1.076 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

accesibles, por ejemplo, tiendas, cines o lugar de 
culto que le hagan más fácil participar en 
actividades fuera de casa? 

Total Válido 1.129 

Blancos 38.757 

Total 39.886 

fa42_5 Usted, ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita  señalética accesible y caminos 
señalizados que le hagan más fácil participar en 
actividades fuera de casa? 

1 Sí 45 

2 No 1.084 

Total Válido 1.129 

Blancos 38.757 

Total 39.886 

fa42_6 Usted, ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita líneas guías que le hagan más fácil 
participar en actividades fuera de casa? 

1 Sí 19 

2 No 1.110 

Total Válido 1.129 

Blancos 38.757 

Total 39.886 

fa42_7 Usted, ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita baños públicos accesibles que le 
hagan más fácil participar en actividades fuera de 
casa? 

1 Sí 82 

2 No 1.047 

Total Válido 1.129 

Blancos 38.757 

Total 39.886 

fa42_8 Usted, ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita transporte público con diseño 
accesibles (incluye paraderos, buses, etc.) que le 
hagan más fácil participar en actividades fuera de 
casa? 

1 Sí 129 

2 No 1.000 

Total Válido 1.129 

Blancos 38.757 

Total 39.886 

fa42_9 Usted, ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita carreteras, caminos, senderos 
accesibles que le hagan más fácil participar en 
actividades fuera de casa? 

1 Sí 46 

2 No 1.083 

Total Válido 1.129 

Blancos 38.757 

Total 39.886 

fa42_77 Usted, ¿además de los recursos que utiliza, cree 
que necesita otros dispositivos o recursos de 
apoyo que le hagan más fácil la participación en 
actividades fuera de casa? 

1 Sí 17 

2 No 1.112 

Total Válido 1.129 

Blancos 38.757 

Total 39.886 

fa43.  Necesidad de dispositivo o recurso de apoyo no 
disponible para: Espacio Público 

1 Necesita dispositivo de ayuda 317 

2 No necesita dispositivo de ayuda 10.819 

Total Válido 11.136 

Blancos 28.750 

Total 39.886 

fa43_1 Usted, ¿necesita rampas de acceso que le hagan 
más fácil participar en actividades fuera de casa? 

1 Sí 65 

2 No 11.071 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

Total Válido 11.136 

Blancos 28.750 

Total 39.886 

fa43_2 Usted, ¿necesita rebaje de acera que le hagan 
más fácil participar en actividades fuera de casa? 

1 Sí 95 

2 No 11.041 

Total Válido 11.136 

Blancos 28.750 

Total 39.886 

fa43_3 Usted, ¿necesita edificios públicos accesibles, por 
ejemplo municipio u oficina de correos que le 
hagan más fácil participar en actividades fuera de 
casa? 

1 Sí 35 

2 No 11.101 

Total Válido 11.136 

Blancos 28.750 

Total 39.886 

fa43_4 Usted, ¿necesita edificios abiertos al público 
accesibles, por ejemplo, tiendas, cines o lugar de 
culto que le hagan más fácil participar en 
actividades fuera de casa? 

1 Sí 29 

2 No 11.106 

Total Válido 11.135 

Blancos 28.751 

Total 39.886 

fa43_5 Usted, ¿necesita  señalética accesible y caminos 
señalizados que le hagan más fácil participar en 
actividades fuera de casa? 

1 Sí 53 

2 No 11.083 

Total Válido 11.136 

Blancos 28.750 

Total 39.886 

fa43_6 Usted, ¿necesita líneas guías que le hagan más 
fácil participar en actividades fuera de casa? 

1 Sí 14 

2 No 11.122 

Total Válido 11.136 

Blancos 28.750 

Total 39.886 

fa43_7 Usted, ¿necesita baños públicos accesibles que le 
hagan más fácil participar en actividades fuera de 
casa? 

1 Sí 113 

2 No 11.023 

Total Válido 11.136 

Blancos 28.750 

Total 39.886 

fa43_8 Usted, ¿necesita transporte público con diseño 
accesible (incluye paraderos, buses, etc.) que le 
hagan más fácil participar en actividades fuera de 
casa? 

1 Sí 112 

2 No 11.023 

Total Válido 11.135 

Blancos 28.751 

Total 39.886 

fa43_9 Usted, ¿necesita carreteras, caminos, senderos 1 Sí 49 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada Frecuencia 

accesibles que le hagan más fácil participar en acti  
vidades fuera de casa? 

2 No 11.086 

Total Válido 11.135 

Blancos 28.751 

Total 39.886 

fa43_77 Usted, ¿necesita otros dispositivos o recursos de 
apoyo que le hagan más fácil participar en 
actividades fuera de casa? 

1 Sí 10 

2 No 11.126 

Total Válido 11.136 

Blancos 28.750 

Total 39.886 
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CUESTIONARIO ADULTO.  
MÓDULO S: SERVICIOS Y PARTICIPACIÓN 
 

 
Variable 

Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

s1 ¿Recibió atención de salud en los últimos 12 
meses? 

1 Sí 9.381 

2 No 2.884 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s2 Pensando en los últimos 12 meses: ¿En qué 
establecimiento de salud recibió atención de 
forma más frecuente? 

1 CESFAM o Consultorio General (Municipal 
o SNSS) 

3.965 

2 Posta Rural (Municipal o SNSS) 392 

3 CRS o CDT (Consultorio de especialidades 
del SNSS) 

120 

4 COSAM (Centro de salud mental 
comunitaria) 

21 

5 SAPU (Servicio de Atención Primaria de 
Urgencia) 

257 

6 Posta (Servicio de urgencia de hospital 
público) 

180 

7 Hospital público o del SNSS 1.217 

8 Consulta, centro médico, clínica u hospital 
privado 

2.753 

9 Centro de salud mental privado 32 

10 Establecimiento de las FF.AA. o del Orden 190 

11 Servicio de urgencia de clínica privada 57 

12 Mutual de Seguridad 111 

13 Servicio médico de alumnos del lugar en 
que estudia 

15 

77 Otro 66 

88 No sabe/No recuerda 3 

96 Sin dato 2 

Total Válido 9.381 

Blancos 30.505 

Total 39.886 

s3 Pensando en los últimos 12 meses: ¿Quién ha sido 
el prestador de salud que lo ha atendido de forma 
más frecuente? 

1 Médico especialista (traumatólogo/a, 
ginecólogo/a, psiquiatra, oftalmólogo/a) 

2.878 

2 Médico general 4.898 

3 Enfermera/o 304 

4 Matrona 411 

5 Dentista 355 

6 Kinesiólogo/a 113 

7 Psicólogo/a 114 

8 Farmacéutico/a 12 

9 Nutricionista 50 
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Variable 

Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

10 Tecnólogo/a médico 8 

11 Fonoaudiólogo/a 8 

12 Terapeuta Ocupacional 2 

13 Especialista en medicina homeopática, 
alternativa o indígena 

13 

77 Otro 193 

88 No sabe/No recuerda 20 

96 Sin dato 2 

Total Válido 9.381 

Blancos 30.505 

Total 39.886 

s4 En los últimos 12 meses, ¿recibió algún servicio de 
rehabilitación? 

1 Sí 1.117 

2 No 11.148 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s5 ¿Con qué frecuencia recibió el servicio de 
rehabilitación? 

1 Diaria 246 

2 Semanal 520 

3 Mensual 247 

4 Semestral 85 

5 Anual 17 

96 Sin dato 2 

Total Válido 1.117 

Blancos 38.769 

Total 39.886 

s6 Pensando en los últimos 12 meses, ¿En qué 
establecimiento de rehabilitación recibió atención 
de forma más frecuente? 

1 CESFAM o Consultorio General (Municipal 
o SNSS) 

352 

2 CRS o CDT (Consultorio de especialidades 
del SNSS) 

35 

3 COSAM (Centro de salud mental 
comunitaria) 

13 

4 Hospital público o del SNSS 241 

5 Consulta, centro médico, clínica u hospital 
privado 

273 

6 Centro de salud mental privado 19 

7 Establecimiento de las FF.AA. o del Orden 24 

8 Servicio de urgencia de clínica privada 39 

9 Mutual de Seguridad 55 

10 Servicio médico de alumnos del lugar en 
que estudia 

7 

77 Otro 55 

88 No sabe/No recuerda 4 

Total Válido 1.117 
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Variable 

Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

Blancos 38.769 

Total 39.886 

s7 Pensando en los últimos 12 meses: ¿Quién ha sido 
el prestador de rehabilitación que lo ha atendido 
de forma más frecuente? 

1 Médico especialista (traumatólogo/a, 
ginecólogo/a, psiquiatra, oftalmólogo/a) 

262 

2 Kinesiólogo 625 

3 Psicólogo 134 

4 Fonoaudiólogo/a 9 

5 Terapeuta Ocupacional 21 

6 Especialista en medicina homeopática, 
alternativa o indígena 

7 

77 Otro 58 

96 Sin dato 1 

Total Válido 1.117 

Blancos 38.769 

Total 39.886 

s8_1 ¿Tiene usted alguna de las siguientes condiciones 
permanentes y/o de larga duración? (Opción 1) 

1 Dificultad física y/o movilidad 1.270 

2 Mudez o dificultad en el habla 48 

3 Dificultad psiquiátrica 107 

4 Dificultad mental o intelectual 90 

5 Sordera o dificultad para oír aun usando 
audífono 

168 

6 Ceguera o dificultad para ver aún usando 
lentes 

338 

7 No tiene ninguna condición de larga 
duración 

10.243 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s8_2 ¿Tiene usted alguna de las siguientes condiciones 
permanentes y/o de larga duración? (Opción 2) 

2 Mudez o dificultad en el habla 60 

3 Dificultad psiquiátrica 34 

4 Dificultad mental o intelectual 57 

5 Sordera o dificultad para oír aun usando 
audífono 

109 

6 Ceguera o dificultad para ver aun usando 
lentes 

136 

Total Válido 396 

Blancos 39.490 

Total 39.886 

s8_3 ¿Tiene usted alguna de las siguientes condiciones 
permanentes y/o de larga duración? (Opción 3) 

1 Dificultad física y/o movilidad 1 

2 Mudez o dificultad en el habla 4 

3 Dificultad psiquiátrica 5 

4 Dificultad mental o intelectual 25 



123 
 

 
Variable 

Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

5 Sordera o dificultad para oír aun usando 
audífono 

17 

6 Ceguera o dificultad para ver aun usando 
lentes 

76 

Total Válido 128 

Blancos 39.758 

Total 39.886 

s9 ¿A qué sistema previsional de salud pertenece 
usted? 

1 FONASA A 2.716 

2 FONASA B 2.776 

3 FONASA C 1.207 

4 FONASA D 1.089 

5 FONASA no sabe grupo 1.691 

6 FF.AA. y del Orden 299 

7 Isapre 1.661 

8 Ninguno (particular) 551 

77 Otro sistema 63 

88 No sabe 189 

96 Sin dato 23 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s10 En los últimos 12 meses, ¿se ha sentido 
discriminado/a? (es decir, se le ha impedido hacer 
algo, se le ha molestado o se le ha hecho sentir 
inferior). 

1 Nunca 10.543 

2 Algunas veces 1.174 

3 Muchas veces 350 

4 Siempre 137 

88 No sabe 44 

96 Sin dato 4 

99 No responde 13 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s11_1 ¿Cree que ha sido tratado de esa manera (se ha 
sentido discriminado/a) por nivel 
socioeconómico? 

1 Sí 485 

2 No 1.176 

96 Sin dato 4 

Total Válido 1.665 

Blancos 38.221 

Total 39.886 

s11_2 ¿Cree que ha sido tratado de esa manera (se ha 
sentido discriminado/a) por su género? 

1 Sí 68 

2 No 1.593 

96 Sin dato 4 
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Variable 

Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

Total Válido 1.665 

Blancos 38.221 

Total 39.886 

s11_3 ¿Cree que ha sido tratado de esa manera (se ha 
sentido discriminado/a)  por su edad? 

1 Sí 317 

2 No 1.344 

96 Sin dato 4 

Total Válido 1.665 

Blancos 38.221 

Total 39.886 

s11_4 ¿Cree que ha sido tratado de esa manera (se ha 
sentido discriminado/a)  por pertenecer a un 
pueblo indígena? 

1 Sí 51 

2 No 1.610 

96 Sin dato 4 

Total Válido 1.665 

Blancos 38.221 

Total 39.886 

s11_5 ¿Cree que ha sido tratado de esa manera (se ha 
sentido discriminado/a) por su orientación 
sexual? 

1 Sí 18 

2 No 1.643 

96 Sin dato 4 

Total Válido 1.665 

Blancos 38.221 

Total 39.886 

s11_6 ¿Cree que ha sido tratado de esa manera (se ha 
sentido discriminado/a)  por ser extranjero? 

1 Sí 51 

2 No 1.610 

96 Sin dato 4 

Total Válido 1.665 

Blancos 38.221 

Total 39.886 

s11_7 ¿Cree que ha sido tratado de esa manera (se ha 
sentido discriminado/a)  por su apariencia 
personal? 

1 Sí 283 

2 No 1.378 

96 Sin dato 4 

Total Válido 1.665 

Blancos 38.221 

Total 39.886 

s11_8 ¿Cree que ha sido tratado de esa manera (se ha 
sentido discriminado/a)  por su condición de salud 
o por tener alguna discapacidad? 

1 Sí 316 

2 No 1.345 

96 Sin dato 4 

Total Válido 1.665 

Blancos 38.221 

Total 39.886 
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Variable 

Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

s11_77 ¿Cree que ha sido tratado de esa manera (se ha 
sentido discriminado/a)  por otra razón? 

1 Sí 314 

2 No 1.347 

96 Sin dato 4 

Total Válido 1.665 

Blancos 38.221 

Total 39.886 

s12_1 ¿Se ha sentido discriminado/a en su familia? 1 Sí 236 

2 No 1.421 

96 Sin dato 8 

Total Válido 1.665 

Blancos 38.221 

Total 39.886 

s12_2  ¿Se ha sentido discriminado/a en centro de 
salud? 

1 Sí 414 

2 No 1.243 

96 Sin dato 8 

Total Válido 1.665 

Blancos 38.221 

Total 39.886 

s12_3 ¿Se ha sentido discriminado/a en su barrio o 
vecindario? 

1 Sí 285 

2 No 1.372 

96 Sin dato 8 

Total Válido 1.665 

Blancos 38.221 

Total 39.886 

s12_4 ¿Se ha sentido discriminado/a en su trabajo? 1 Sí 413 

2 No 1.244 

96 Sin dato 8 

Total Válido 1.665 

Blancos 38.221 

Total 39.886 

s12_5 ¿Se ha sentido discriminado/a en su 
establecimiento educacional? 

1 Sí 88 

2 No 1.569 

96 Sin dato 8 

Total Válido 1.665 

Blancos 38.221 

Total 39.886 

s12_6 ¿Se ha sentido discriminado/a en tribunales de 
justicia? 

1 Sí 38 

2 No 1.619 

96 Sin dato 8 
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Variable 

Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

Total Válido 1.665 

Blancos 38.221 

Total 39.886 

s12_7 ¿Se ha sentido discriminado/a en el transporte 
público? 

1 Sí 178 

2 No 1.479 

96 Sin dato 8 

Total Válido 1.665 

Blancos 38.221 

Total 39.886 

s12_8 ¿Se ha sentido discriminado/a en tiendas o 
comercio? 

1 Sí 205 

2 No 1.452 

96 Sin dato 8 

Total Válido 1.665 

Blancos 38.221 

Total 39.886 

s12_77 ¿Se ha sentido discriminado/a en otro lugar? 1 Sí 243 

2 No 1.412 

96 Sin dato 10 

Total Válido 1.665 

Blancos 38.221 

Total 39.886 

s13a En los últimos 12 meses, ¿ha participado en 
alguna organización social? 

1 Sí 5.577 

2 No 6.671 

88 No sabe 4 

99 No responde 13 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s13_a_1 En los últimos 12 meses, ¿ha participado en 
alguna organización de vecinos (juntas de vecinos, 
unidad comunal)? 

1 Sí 1.611 

2 No 10.654 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s13_a_2 En los últimos 12 meses, ¿ha participado en algún 
centro de alumnos/as, centro de padres y 
apoderados? 

1 Sí 1.001 

2 No 11.264 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s13_a_3 En los últimos 12 meses, ¿ha participado en algún 1 Sí 289 
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Variable 

Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

grupo de voluntariado? 2 No 11.976 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s13_a_4 En los últimos 12 meses, ¿ha participado en algún 
partido político? 

1 Sí 97 

2 No 12.168 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s13_a_5 En los últimos 12 meses, ¿ha participado en algún 
colegio profesional / asociación gremial / 
sindicato? 

1 Sí 341 

2 No 11.924 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s13_a_6 En los últimos 12 meses, ¿ha participado en 
alguna organización / agrupación artística y/o 
cultural (grupo teatro / danza / música)? 

1 Sí 295 

2 No 11.970 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s13_a_7 En los últimos 12 meses, ¿ha participado en 
alguna asociación productiva (de 
microempresarios/as, agrícolas, de pescadores)? 

1 Sí 138 

2 No 12.127 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s13_a_8 En los últimos 12 meses, ¿ha participado en algún 
grupo religioso (movimientos pastorales, grupos 
de iglesia)? 

1 Sí 1.679 

2 No 10.586 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s13_a_9 En los últimos 12 meses, ¿ha participado en 
alguna asociación o comunidad indígena? 

1 Sí 195 

2 No 12.070 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s13_a_1
0 

En los últimos 12 meses, ¿ha participado en algún 
club deportivo (grupo de personas que se 
organizan para practicar un deporte)? 

1 Sí 1.108 

2 No 11.157 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 
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Variable 

Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

s13_a_1
1 

En los últimos 12 meses, ¿ha participado en 
alguna organización de adulto mayor? 

1 Sí 503 

2 No 11.762 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s13_a_1
2 

En los últimos 12 meses, ¿ha participado en 
alguna organización de o para personas con 
discapacidad? 

1 Sí 70 

2 No 12.195 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s13_a_1
3 

En los últimos 12 meses, ¿ha participado en algún 
grupo de mujeres / centros de madres? 

1 Sí 257 

2 No 12.008 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s13_a_1
4 

En los últimos 12 meses, ¿ha participado en 
alguna asociación o agrupación juvenil (tribu 
urbana, grupo virtual, barra de fútbol)? 

1 Sí 96 

2 No 12.169 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s13_a_1
5 

En los últimos 12 meses, ¿ha participado en 
alguna organización, agrupación o movimiento 
que defiende una causa o ideal (ecológica, 
derechos humanos, derechos de minorías 
sexuales, gratuidad educación, etc.)? 

1 Sí 210 

2 No 12.055 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s13_a_7
7 

En los últimos 12 meses, ¿ha participado en 
alguna otra organización social? 

1 Sí 160 

2 No 12.105 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s13_b_1 ¿Participa como dirigente u organizador de 
organización de vecinos (juntas de vecinos, 
unidad comunal)? 

1 Sí 236 

2 No 1.368 

96 Sin dato 7 

Total Válido 1.611 

Blancos 38.275 

Total 39.886 

s13_b_2 ¿Participa como dirigente u organizador de centro 
de alumnos/as, centro de padres y apoderados? 

1 Sí 264 

2 No 732 

96 Sin dato 5 



129 
 

 
Variable 

Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

Total Válido 1.001 

Blancos 38.885 

Total 39.886 

s13_b_3 ¿Participa como dirigente u organizador de grupo 
de voluntariado? 

1 Sí 70 

2 No 218 

96 Sin dato 1 

Total Válido 289 

Blancos 39.597 

Total 39.886 

s13_b_4 ¿Participa como dirigente u organizador de 
partido político? 

1 Sí 13 

2 No 84 

Total Válido 97 

Blancos 39.789 

Total 39.886 

s13_b_5 ¿Participa como dirigente u organizador de 
colegio profesional / asociación gremial / 
sindicato? 

1 Sí 66 

2 No 275 

Total Válido 341 

Blancos 39.545 

Total 39.886 

s13_b_6 ¿Participa como dirigente u organizador de 
organización / agrupación artística y/o cultural 
(grupo teatro / danza / música)? 

1 Sí 62 

2 No 232 

96 Sin dato 1 

Total Válido 295 

Blancos 39.591 

Total 39.886 

s13_b_7 ¿Participa como dirigente u organizador de 
asociación productiva (de microempresarios/as, 
agrícolas, de pescadores)? 

1 Sí 29 

2 No 108 

96 Sin dato 1 

Total Válido 138 

Blancos 39.748 

Total 39.886 

s13_b_8 ¿Participa como dirigente u organizador de grupo 
religioso (movimientos pastorales, grupos de 
iglesia)? 

1 Sí 180 

2 No 1.338 

96 Sin dato 161 

Total Válido 1.679 

Blancos 38.207 

Total 39.886 

s13_b_9 ¿Participa como dirigente u organizador de 
asociación o comunidad indígena? 

1 Sí 26 

2 No 167 
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Variable 

Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

96 Sin dato 2 

Total Válido 195 

Blancos 39.691 

Total 39.886 

s13_b_1
0 

¿Participa como dirigente u organizador de club 
deportivo (grupo de personas que se organizan 
para practicar un deporte)? 

1 Sí 163 

2 No 938 

96 Sin dato 7 

Total Válido 1.108 

Blancos 38.778 

Total 39.886 

s13_b_1
1 

¿Participa como dirigente u organizador de 
organización de adulto mayor? 

1 Sí 63 

2 No 433 

96 Sin dato 7 

Total Válido 503 

Blancos 39.383 

Total 39.886 

s13_b_1
2 

¿Participa como dirigente u organizador de 
organización de o para personas con 
discapacidad? 

1 Sí 18 

2 No 52 

Total Válido 70 

Blancos 39.816 

Total 39.886 

s13_b_1
3 

¿Participa como dirigente u organizador de grupo 
de mujeres / centros de madres? 

1 Sí 41 

2 No 212 

96 Sin dato 4 

Total Válido 257 

Blancos 39.629 

Total 39.886 

s13_b_1
4 

¿Participa como dirigente u organizador de 
asociación o agrupación juvenil (tribu urbana, 
grupo virtual, barra de fútbol)? 

1 Sí 12 

2 No 84 

Total Válido 96 

Blancos 39.790 

Total 39.886 

s13_b_1
5 

¿Participa como dirigente u organizador de 
organización, agrupación o movimiento que 
defiende una causa o ideal (ecológica, derechos 
humanos, derechos de minorías sexuales, 
gratuidad educación, etc.)? 

1 Sí 34 

2 No 174 

96 Sin dato 2 

Total Válido 210 

Blancos 39.676 

Total 39.886 

s13_b_7 ¿Participa como dirigente u organizador de alguna 1 Sí 30 
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Variable 

Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

7 otra organización social? 2 No 122 

96 Sin dato 8 

Total Válido 160 

Blancos 39.726 

Total 39.886 

s14 ¿Cuál es la principal razón por la que no participa 
en ninguna organización? 

1 No tiene tiempo 2.684 

2 No le interesa 2.651 

3 No sirve para nada 64 

4 No sabe cómo participar 216 

5 No tiene quién lo acompañe 65 

6 Ha tenido problemas de salud 656 

7 Falta de recursos económicos 38 

8 No existen 147 

9 Líderes de organizaciones no se 
encuentran lo suficientemente capacitados 

59 

96 Sin dato 17 

99 No responde 74 

Total Válido 6.671 

Blancos 33.215 

Total 39.886 

s15 ¿Votó en las últimas elecciones presidenciales? 1 Sí 7.760 

2 No 4.502 

96 Sin dato 2 

99 No responde 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s16 ¿Enfrentó alguna dificultad para ejercer su 
derecho a voto? 

1 Sí 312 

2 No 7.448 

Total Válido 7.760 

Blancos 32.126 

Total 39.886 

s16_1 ¿Enfrentó obstáculos físicos en lugares de 
votación? 

1 Sí 91 

2 No 7.669 

Total Válido 7.760 

Blancos 32.126 

Total 39.886 

s16_2 ¿Enfrentó falta de apoyo del personal del lugar de 
votación? 

1 Sí 74 

2 No 7.686 

Total Válido 7.760 
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Variable 

Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

Blancos 32.126 

Total 39.886 

s16_3  ¿Enfrentó falta de apoyo familiar, cuidador u otro 
que le acompañara a ejercer su derecho a voto? 

1 Sí 14 

2 No 7.746 

Total Válido 7.760 

Blancos 32.126 

Total 39.886 

s16_4 ¿Enfrentó dificultad de traslado a los lugares de 
votación? 

1 Sí 145 

2 No 7.615 

Total Válido 7.760 

Blancos 32.126 

Total 39.886 

s16_5 ¿Enfrentó otro tipo de dificultad para ejercer su 
derecho a voto? 

1 Sí 43 

2 No 7.717 

Total Válido 7.760 

Blancos 32.126 

Total 39.886 

s17 Durante los últimos 6 meses, ¿realizó o asistió a 
alguna de las siguientes actividades o lugares? 

1 Sí 10.743 

2 No 1.522 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s17_1 Durante los últimos 6 meses, ¿asistió al cine? 1 Sí 3.506 

2 No 8.759 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s17_2 Durante los últimos 6 meses, ¿asistió al teatro? 1 Sí 668 

2 No 11.597 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s17_3 Durante los últimos 6 meses, ¿asistió a 
espectáculos/recitales de música popular, clásica, 
lírica, ballet, etc.? 

1 Sí 1.230 

2 No 11.035 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s17_4 Durante los últimos 6 meses, ¿asistió a museos o 
exposiciones? 

1 Sí 1.326 

2 No 10.939 
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Variable 

Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s17_5 Durante los últimos 6 meses, ¿asistió a eventos 
deportivos (campeonatos, etc.)? 

1 Sí 1.831 

2 No 10.434 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s17_6 Durante los últimos 6 meses, ¿asistió a 
festividades o eventos locales (desfiles, rodeos, 
festivales, etc.)? 

1 Sí 1.312 

2 No 10.953 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s17_7 Durante los últimos 6 meses, ¿asistió a 
parques/jardines? 

1 Sí 3.638 

2 No 8.627 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s17_8 Durante los últimos 6 meses, ¿tuvo unas 
vacaciones? 

1 Sí 3.496 

2 No 8.769 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s17_9 Durante los últimos 6 meses, ¿asistió a 
actividades al aire libre (acampada, equitación, 
visitas turísticas, otras actividades al aire libre)? 

1 Sí 2.196 

2 No 10.069 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s17_10 Durante los últimos 6 meses, ¿asistió a eventos de 
clubes, asociaciones sociales u otros (club 
deportivo, partido político, centro de madres, 
etc.)? 

1 Sí 892 

2 No 11.373 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s17_11 Durante los últimos 6 meses, ¿asistió a 
festividades o actividades religiosas? 

1 Sí 1.960 

2 No 10.305 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s17_12 Durante los últimos 6 meses, ¿asistió a reuniones 1 Sí 6.534 
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Variable 

Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

sociales o familiares? 2 No 5.731 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s17_13 Durante los últimos 6 meses, ¿asistió a 
restaurantes? 

1 Sí 4.400 

2 No 7.865 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s17_14 Durante los últimos 6 meses, ¿asistió a bares, 
discotecas, pubs, o salió de fiesta? 

1 Sí 2.097 

2 No 10.168 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s17_15 Durante los últimos 6 meses, ¿fue a vitrinear 
(tiendas, persas, malls, mercados u otros)? 

1 Sí 6.292 

2 No 5.973 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s17_16 Durante los últimos 6 meses, ¿salió a paseo 
(dentro o fuera de su localidad)? 

1 Sí 4.966 

2 No 7.299 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s17_17 Durante los últimos 6 meses, ¿realizó hobbies 
(pintura, lectura, fotografía, trabajos manuales, 
talleres, etc.)? 

1 Sí 2.629 

2 No 9.636 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s18 ¿Cuál es la principal razón por la cual no realizó o 
asistió a alguna de estas actividades? 

1 Falta de infraestructura para la realización 
de las actividades 

10 

2 No tiene información suficiente 10 

5 Inexistencia de equipamiento adecuado 2 

6 Porque su salud no se lo permite 388 

7 No le interesa o no le motiva 436 

8 No tuvo tiempo 384 

9 No tiene lugares donde hacerlo 20 

10 No le alcanza el dinero para hacerlo 204 

77 Otra 65 

96 Sin dato 4 
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Variable 

Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

Total Válido 1.523 

Blancos 38.363 

Total 39.886 

s19 En el último mes, ¿practicó deporte o realizó 
actividad física fuera de su horario de trabajo, 
durante 30 minutos o más? 

1   3 o más veces por semana 1.697 

2   1 a 2 veces por semana 1.815 

3   Menos de 4 veces en el mes 265 

4   1 vez al mes 355 

5   No realizó actividad física en el último 
mes 

8.122 

96  Sin dato 11 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s20 ¿Cuál es la principal razón para no haber 
practicado más actividad física? 

1 Falta de infraestructura para la realización 
de las actividades 

110 

2 No tiene información suficiente 67 

3 Inexistencia de suficientes espacios 51 

4 Inexistencia de profesionales capacitados 
para apoyar las actividades 

25 

5 Inexistencia de equipamiento adecuado 32 

6 Porque su salud no se lo permite 2.554 

7 No le interesa o no le motiva 2.015 

8 No tuvo tiempo 3.300 

9 No tiene lugares donde hacerlo 216 

10 No le alcanza el dinero para hacerlo 124 

77 Otra 227 

96 Sin dato 22 

Total Válido 8.743 

Blancos 31.143 

Total 39.886 

s21 ¿Conoce usted la Ley N° 20.422 que “Establece 
normas sobre igualdad de oportunidades e 
inclusión social de personas con discapacidad? 

1 Sí 2.166 

2 No 10.098 

96 Sin dato 1 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

s22 ¿Se encuentra usted inscrito/a en el Registro 
Nacional de Discapacidad? 

1 Sí 242 

2 No 12.018 

88 No Sabe 1 

96 Sin dato 4 

Total Válido 12.265 
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Variable 

Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

Blancos 27.621 

Total 39.886 
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CUESTIONARIO INFANTIL.  
MÓDULO DESEMPEÑO 
 

Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

nro_line
a_infanti
l 

Número de línea del menor de edad que ha sido 
recogido en el listado de los integrantes del hogar 

2 527 

3 1.989 

4 1.683 

5 845 

6 304 

7 95 

8 51 

9 11 

10 7 

11 1 

12 1 

15 1 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

nro_line
a_repres
entante
_infantil 

Número de línea de la persona que contesta por 
el niño(a) en el listado de los integrantes del 
hogar 

1 2.328 

2 2.451 

3 448 

4 186 

5 69 

6 23 

7 3 

8 3 

9 3 

10 1 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n1 Comparado con otros niños de la misma edad, 
¿qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
caminar? 

1 Nada problemático 5.195 

2 Levemente problemático 179 

3 Moderadamente problemático 95 

4 Severamente problemático 24 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

21 

96 Sin dato 1 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

n2 Comparado con otros niños de la misma edad, 
¿qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
manipular objetos pequeños o abrir un envase? 
(últimos 30 días) 

1 Nada problemático 5.317 

2 Levemente problemático 123 

3 Moderadamente problemático 39 

4 Severamente problemático 17 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

17 

88 No sabe 2 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n3 ¿Qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
ver cosas de lejos? 

1 Nada problemático 4.886 

2 Levemente problemático 383 

3 Moderadamente problemático 167 

4 Severamente problemático 56 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

17 

88 No sabe 6 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n4 ¿Qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
oír? 

1 Nada problemático 5.275 

2 Levemente problemático 163 

3 Moderadamente problemático 48 

4 Severamente problemático 17 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

11 

88 No sabe 1 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n5 ¿Qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
sentir algún dolor físico, por ejemplo, dolor de 
espalda, dolor de estómago o dolor de cabeza? 

1 Nada problemático 3.906 

2 Levemente problemático 1.037 

3 Moderadamente problemático 428 

4 Severamente problemático 114 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

29 

96 Sin dato 1 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

n6 ¿Qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] no 
tener suficiente energía? 

1 Nada problemático 4.837 

2 Levemente problemático 467 

3 Moderadamente problemático 145 

4 Severamente problemático 43 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

18 

88 No sabe 4 

99 No responde 1 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n7 ¿Qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
tener demasiada energía? 

1 Nada problemático 4.653 

2 Levemente problemático 515 

3 Moderadamente problemático 216 

4 Severamente problemático 77 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

39 

88 No sabe 10 

96 Sin dato 1 

99 No responde 4 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n8 ¿Qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
tener sensación de falta de aire? 

1 Nada problemático 4.928 

2 Levemente problemático 341 

3 Moderadamente problemático 165 

4 Severamente problemático 52 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

18 

88 No sabe 7 

96 Sin dato 4 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n9 ¿Qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
sentirse triste, bajo de ánimo o deprimido/a? 

1 Nada problemático 4.123 

2 Levemente problemático 912 

3 Moderadamente problemático 341 

4 Severamente problemático 98 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

36 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

88 No sabe 5 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n10 ¿Qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
sentir preocupación, nerviosismo o ansiedad? 

1 Nada problemático 3.894 

2 Levemente problemático 1.026 

3 Moderadamente problemático 412 

4 Severamente problemático 128 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

48 

88 No sabe 5 

96 Sin dato 2 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n11 ¿Qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
asearse y vestirse? 

1 Nada problemático 4.272 

2 Levemente problemático 190 

3 Moderadamente problemático 68 

4 Severamente problemático 25 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

23 

88 No sabe 1 

96 Sin dato 6 

Total Válido 4.585 

Blancos 35.301 

Total 39.886 

n12 Comparado con otros niños de la misma edad, 
¿qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
haber mordido o golpeado a otros niños o 
adultos?  

1 Nada problemático 715 

2 Levemente problemático 159 

3 Moderadamente problemático 32 

4 Severamente problemático 10 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

4 

88 No sabe 7 

96 Sin dato 2 

99 No responde 1 

Total Válido 930 

Blancos 38.956 

Total 39.886 

n13 Comparado con otros niños de la misma edad, 
¿qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 

1 Nada problemático 3.369 

2 Levemente problemático 767 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

controlar su comportamiento? 3 Moderadamente problemático 309 

4 Severamente problemático 97 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

35 

96 Sin dato 7 

99 No responde 1 

Total Válido 4.585 

Blancos 35.301 

Total 39.886 

n14 ¿Qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
llevarse bien con los niños de su misma edad? 

1 Nada problemático 4.054 

2 Levemente problemático 339 

3 Moderadamente problemático 131 

4 Severamente problemático 37 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

17 

96 Sin dato 5 

99 No responde 2 

Total Válido 4.585 

Blancos 35.301 

Total 39.886 

n15 ¿Qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
entender lo que usted le dice? 

1 Nada problemático 814 

2 Levemente problemático 80 

3 Moderadamente problemático 27 

4 Severamente problemático 6 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

2 

99 No responde 1 

Total Válido 930 

Blancos 38.956 

Total 39.886 

n16 ¿Qué tan problemático ha sido para usted 
entender lo que [NOMBRE] quiere? 

1 Nada problemático 793 

2 Levemente problemático 91 

3 Moderadamente problemático 28 

4 Severamente problemático 12 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

3 

96 Sin dato 1 

99 No responde 2 

Total Válido 930 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

Blancos 38.956 

Total 39.886 

n17 ¿Qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
entender a otra gente? 

1 Nada problemático 4.072 

2 Levemente problemático 335 

3 Moderadamente problemático 122 

4 Severamente problemático 32 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

22 

96 Sin dato 2 

Total Válido 4.585 

Blancos 35.301 

Total 39.886 

n18 ¿Qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
ser entendido? 

1 Nada problemático 3.905 

2 Levemente problemático 444 

3 Moderadamente problemático 154 

4 Severamente problemático 49 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

28 

88 No sabe 1 

96 Sin dato 4 

Total Válido 4.585 

Blancos 35.301 

Total 39.886 

n19 Comparado con otros niños de la misma edad, 
¿qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
aprender nombres de objetos cotidianos? 

1 Nada problemático 518 

2 Levemente problemático 46 

3 Moderadamente problemático 14 

4 Severamente problemático 6 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

5 

96 Sin dato 1 

99 No responde 1 

Total Válido 591 

Blancos 39.295 

Total 39.886 

n20 Comparado con otros niños de la misma edad, 
¿qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
aprender a hacer cosas nuevas? 

1 Nada problemático 4.681 

2 Levemente problemático 328 

3 Moderadamente problemático 117 

4 Severamente problemático 27 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

21 

88 No sabe 2 

96 Sin dato 49 

99 No responde 8 

Total Válido 5.233 

Blancos 34.653 

Total 39.886 

n21 Comparado con otros niños de la misma edad, 
¿Qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
completar una tarea? 

1 Nada problemático 3.585 

2 Levemente problemático 632 

3 Moderadamente problemático 251 

4 Severamente problemático 75 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

39 

88 No sabe 1 

96 Sin dato 1 

99 No responde 1 

Total Válido 4.585 

Blancos 35.301 

Total 39.886 

n22 ¿Qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
hacer cambios de planes o cambiar su rutina? 

1 Nada problemático 3.617 

2 Levemente problemático 641 

3 Moderadamente problemático 220 

4 Severamente problemático 54 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

49 

88 No sabe 3 

96 Sin dato 1 

Total Válido 4.585 

Blancos 35.301 

Total 39.886 

n23 ¿Qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
hacer las tareas, tal y como se le piden en la 
escuela? 

1 Nada problemático 3.454 

2 Levemente problemático 658 

3 Moderadamente problemático 303 

4 Severamente problemático 99 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

44 

88 No sabe 15 

96 Sin dato 5 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

99 No responde 7 

Total Válido 4.585 

Blancos 35.301 

Total 39.886 

n24  ¿Qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
jugar con juguetes o con objetos de uso 
doméstico? 

1 Nada problemático 1.276 

2 Levemente problemático 19 

3 Moderadamente problemático 8 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

3 

88 No sabe 2 

96 Sin dato 4 

99 No responde 1 

Total Válido 1.313 

Blancos 38.573 

Total 39.886 

n25 ¿Qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
jugar con otros niños? 

1 Nada problemático 3.271 

2 Levemente problemático 192 

3 Moderadamente problemático 58 

4 Severamente problemático 18 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

22 

88 No sabe 1 

96 Sin dato 18 

99 No responde 4 

Total Válido 3.584 

Blancos 36.302 

Total 39.886 

n26 ¿Qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 
hacer actividades con otros niños? 

1 Nada problemático 1.750 

2 Levemente problemático 94 

3 Moderadamente problemático 38 

4 Severamente problemático 24 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

17 

88 No sabe 7 

96 Sin dato 1 

Total Válido 1.931 

Blancos 37.955 

Total 39.886 

n27 ¿Qué tan problemático ha sido para [NOMBRE] 1 Nada problemático 3.979 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

participar en actividades en comunidad, como 
fiestas o eventos deportivos? 

2 Levemente problemático 232 

3 Moderadamente problemático 101 

4 Severamente problemático 48 

5 Extremadamente problemático / No puede 
hacerlo 

75 

88 No sabe 139 

96 Sin dato 2 

99 No responde 9 

Total Válido 4.585 

Blancos 35.301 

Total 39.886 

n28 Debido a la salud de [NOMBRE], ¿qué grado de 
dificultad ha tenido [NOMBRE] para ver sin 
lentes? 

1 Ninguna 4.438 

2 Leve 461 

3 Moderada 299 

4 Severa 199 

5 Extrema / imposibilidad 46 

88 No sabe 71 

99 No responde 1 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n29 Debido a la salud de [NOMBRE], ¿qué grado de 
dificultad ha tenido [NOMBRE] para escuchar sin 
dispositivo de ayuda para oír o audífonos? 

1 Ninguna 5.243 

2 Leve 129 

3 Moderada 35 

4 Severa 14 

5 Extrema / imposibilidad 9 

88 No sabe 83 

99 No responde 2 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n30 Debido a la salud de [NOMBRE], ¿qué grado de 
dificultad ha tenido [NOMBRE] para caminar? 

1 Ninguna 5.210 

2 Leve 173 

3 Moderada 73 

4 Severa 32 

5 Extrema / imposibilidad 26 

99 No responde 1 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

Total 39.886 

n31 Debido a la salud de [NOMBRE], ¿qué grado de 
dificultad ha tenido [NOMBRE] para entenderle a 
usted y a otros? 

1 Ninguna 5.067 

2 Leve 309 

3 Moderada 91 

4 Severa 32 

5 Extrema / imposibilidad 15 

88 No sabe 1 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n32 Debido a la salud de [NOMBRE], ¿qué grado de 
dificultad ha tenido [NOMBRE] para aprender? 

1 Ninguna 4.869 

2 Leve 418 

3 Moderada 140 

4 Severa 65 

5 Extrema / imposibilidad 22 

88 No sabe 1 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n33 Debido a la salud de [NOMBRE], ¿qué grado 
dificultad ha tenido [NOMBRE] para controlar su 
comportamiento? 

1 Ninguna 4.293 

2 Leve 783 

3 Moderada 289 

4 Severa 100 

5 Extrema / imposibilidad 49 

96 Sin dato 1 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n34 Debido a la salud de [NOMBRE], ¿qué grado de 
dificultad ha tenido [NOMBRE] para completar 
una tarea? 

1 Ninguna 4.490 

2 Leve 621 

3 Moderada 251 

4 Severa 96 

5 Extrema / imposibilidad 47 

88 No sabe 10 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n35 Debido a la salud de [NOMBRE], ¿cuánta 
dificultad ha tenido [NOMBRE] para llevarse bien 

1 Ninguna 5.022 

2 Leve 325 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

con otros niños? 3 Moderada 117 

4 Severa 25 

5 Extrema / imposibilidad 24 

88 No sabe 2 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n36_1 ¿Tiene asma o enfermedad alérgica respiratoria? 1 Sí 771 

2 No 4.744 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n36_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene asma? 

1 Sí 744 

2 No 27 

Total Válido 771 

Blancos 39.115 

Total 39.886 

n36_3 En los últimos 12 meses, ¿ ha recibido algún 
medicamento para el asma? 

1 Sí 647 

2 No 124 

Total Válido 771 

Blancos 39.115 

Total 39.886 

n36_4 En los últimos 12 meses, ¿ ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para el 
asma? 

1 Sí 255 

2 No 516 

Total Válido 771 

Blancos 39.115 

Total 39.886 

n37_1 ¿Tiene enfermedad al corazón (enfermedad 
cardíaca, coronaria o ataque al corazón)? 

1 Sí 93 

2 No 5.422 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n37_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene una 
enfermedad al corazón (enfermedad cardíaca, 
coronaria o ataque al corazón)? 

1 Sí 82 

2 No 11 

Total Válido 93 

Blancos 39.793 

Total 39.886 

n37_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para la enfermedad al corazón 

1 Sí 27 

2 No 66 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

(enfermedad cardíaca, coronaria o ataque al 
corazón)? 

Total Válido 93 

Blancos 39.793 

Total 39.886 

n37_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para  la 
enfermedad al corazón (enfermedad cardíaca, 
coronaria o ataque al corazón)? 

1 Sí 19 

2 No 74 

Total Válido 93 

Blancos 39.793 

Total 39.886 

n38_1 ¿Tiene enfermedad renal crónica? 1 Sí 31 

2 No 5.484 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n38_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene una 
enfermedad renal crónica? 

1 Sí 29 

2 No 2 

Total Válido 31 

Blancos 39.855 

Total 39.886 

n38_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para la enfermedad renal crónica? 

1 Sí 17 

2 No 14 

Total Válido 31 

Blancos 39.855 

Total 39.886 

n38_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para  la 
enfermedad renal crónica? 

1 Sí 8 

2 No 23 

Total Válido 31 

Blancos 39.855 

Total 39.886 

n39_1 ¿Tiene cáncer? 1 Sí 7 

2 No 5.508 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n39_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene cáncer? 

1 Sí 7 

Blancos 39.879 

Total 39.886 

n39_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para el cáncer? 

1 Sí 1 

2 No 6 

Total Válido 7 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

Blancos 39.879 

Total 39.886 

n39_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para el 
cáncer? 

1 Sí 1 

2 No 6 

Total Válido 7 

Blancos 39.879 

Total 39.886 

n40_1 ¿Tiene diabetes? 1 Sí 39 

2 No 5.476 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n40_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene diabetes? 

1 Sí 37 

2 No 2 

Total Válido 39 

Blancos 39.847 

Total 39.886 

n40_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para la diabetes? 

1 Sí 29 

2 No 9 

96 Sin dato 1 

Total Válido 39 

Blancos 39.847 

Total 39.886 

n40_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para la 
diabetes? 

1 Sí 15 

2 No 23 

96 Sin dato 1 

Total Válido 39 

Blancos 39.847 

Total 39.886 

n41_1 ¿Tiene epilepsia? 1 Sí 44 

2 No 5.471 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n41_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene epilepsia? 

1 Sí 43 

2 No 1 

Total Válido 44 

Blancos 39.842 

Total 39.886 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

n41_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para la epilepsia? 

1 Sí 38 

2 No 6 

Total Válido 44 

Blancos 39.842 

Total 39.886 

n41_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para la 
epilepsia? 

1 Sí 17 

2 No 27 

Total Válido 44 

Blancos 39.842 

Total 39.886 

n42_1 ¿Tiene síndrome de Asperger? 1 Sí 31 

2 No 5.484 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n42_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene el síndrome de 
Asperger? 

1 Sí 29 

2 No 2 

Total Válido 31 

Blancos 39.855 

Total 39.886 

n42_3 . En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para el síndrome de Asperger? 

1 Sí 15 

2 No 16 

Total Válido 31 

Blancos 39.855 

Total 39.886 

n42_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para el 
síndrome de Asperger? 

1 Sí 10 

2 No 21 

Total Válido 31 

Blancos 39.855 

Total 39.886 

n43_1 ¿Tiene parálisis cerebral? 1 Sí 14 

2 No 5.501 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n43_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene parálisis 
cerebral? 

1 Sí 14 

Blancos 39.872 

Total 39.886 

n43_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 1 Sí 11 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

medicamento para parálisis cerebral? 2 No 3 

Total Válido 14 

Blancos 39.872 

Total 39.886 

n43_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
parálisis cerebral? 

1 Sí 10 

2 No 4 

Total Válido 14 

Blancos 39.872 

Total 39.886 

n44_1 ¿Tiene disrafia espinal (mielomenigocele/espina 
bífeda)? 

1 Sí 10 

2 No 5.505 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n44_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene disrafia espinal 
(mielomenigocele/espina bífeda)?? 

1 Sí 9 

2 No 1 

Total Válido 10 

Blancos 39.876 

Total 39.886 

n44_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para disrafia espinal 
(mielomenigocele/espina bífeda)?? 

1 Sí 2 

2 No 8 

Total Válido 10 

Blancos 39.876 

Total 39.886 

n44_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
disrafia espinal (mielomenigocele/espina 
bífeda)?? 

1 Sí 1 

2 No 9 

Total Válido 10 

Blancos 39.876 

Total 39.886 

n45_1 ¿Tiene fibrosis quística? 1 Sí 3 

2 No 5.512 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n45_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene fibrosis 
quística? 

1 Sí 2 

2 No 1 

Total Válido 3 

Blancos 39.883 

Total 39.886 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

n45_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para fibrosis quística? 

1 Sí 2 

2 No 1 

Total Válido 3 

Blancos 39.883 

Total 39.886 

n45_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
fibrosis quística? 

1 Sí 2 

2 No 1 

Total Válido 3 

Blancos 39.883 

Total 39.886 

n46_1 ¿Tiene enfermedad neuromuscular (Duchenne, 
esclerosis lateral amiotrófica ELA)? 

1 Sí 10 

2 No 5.505 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n46_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene enfermedad 
neuromuscular (Duchenne, esclerosis lateral 
amiotrófica ELA)? 

1 Sí 8 

2 No 2 

Total Válido 10 

Blancos 39.876 

Total 39.886 

n46_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para enfermedad neuromuscular 
((Duchenne, esclerosis lateral amiotrófica ELA)? 

1 Sí 7 

2 No 3 

Total Válido 10 

Blancos 39.876 

Total 39.886 

n46_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
enfermedad neuromuscular ((Duchenne, 
esclerosis lateral amiotrófica ELA)? 

1 Sí 5 

2 No 5 

Total Válido 10 

Blancos 39.876 

Total 39.886 

n47_1 ¿Tiene migraña (dolores de cabeza recurrentes)? 1 Sí 239 

2 No 5.276 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n47_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene migraña 
(dolores de cabeza recurrentes)? 

1 Sí 152 

2 No 87 

Total Válido 239 

Blancos 39.647 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

Total 39.886 

n47_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para la migraña (dolores de cabeza 
recurrentes)? 

1 Sí 147 

2 No 92 

Total Válido 239 

Blancos 39.647 

Total 39.886 

n47_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para la 
migraña (dolores de cabeza recurrentes)? 

1 Sí 41 

2 No 198 

Total Válido 239 

Blancos 39.647 

Total 39.886 

n48_1  ¿Tiene artritis (Por ejemplo: artritis idiopática 
juvenil)? 

1 Sí 13 

2 No 5.502 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n48_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene artritis (Por 
ejemplo: artritis idiopática juvenil)? 

1 Sí 13 

Blancos 39.873 

Total 39.886 

n48_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para  la artritis (Por ejemplo: artritis 
idiopática juvenil)? 

1 Sí 10 

2 No 3 

Total Válido 13 

Blancos 39.873 

Total 39.886 

n48_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para la 
artritis (Por ejemplo: artritis idiopática juvenil)? 

1 Sí 4 

2 No 9 

Total Válido 13 

Blancos 39.873 

Total 39.886 

n49_1 ¿Tiene lesión medular (paraplejia, tetraplejia)? 1 Sí 7 

2 No 5.508 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n49_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene lesión medular 
(paraplejia, tetraplejia)? 

1 Sí 7 

Blancos 39.879 

Total 39.886 

n49_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para lesión medular (paraplejia, 

1 Sí 5 

2 No 2 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

tetraplejia)? Total Válido 7 

Blancos 39.879 

Total 39.886 

n49_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para lesión 
medular (paraplejia, tetraplejia)? 

1 Sí 4 

2 No 3 

Total Válido 7 

Blancos 39.879 

Total 39.886 

n50_1 ¿Tiene pérdida, ausencia o malformación de 
brazos, piernas o dedos? 

1 Sí 32 

2 No 5.483 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n50_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene pérdida, 
ausencia o malformación de brazos, piernas o 
dedos? 

1 Sí 30 

2 No 2 

Total Válido 32 

Blancos 39.854 

Total 39.886 

n50_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para pérdida, ausencia o 
malformación de brazos, piernas o dedos? 

1 Sí 8 

2 No 24 

Total Válido 32 

Blancos 39.854 

Total 39.886 

n50_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
pérdida, ausencia o malformación de brazos, 
piernas o dedos? 

1 Sí 11 

2 No 21 

Total Válido 32 

Blancos 39.854 

Total 39.886 

n51_1 ¿Tiene síndrome alcohólico fetal? 1 Sí 2 

2 No 5.513 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n51_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene síndrome 
alcohólico fetal? 

1 Sí 2 

Blancos 39.884 

Total 39.886 

n51_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para síndrome alcohólico fetal? 

1 Sí 2 

Blancos 39.884 

Total 39.886 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

n51_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
síndrome alcohólico fetal? 

1 Sí 1 

2 No 1 

Total Válido 2 

Blancos 39.884 

Total 39.886 

n52_1 ¿Tiene Traumatismo encefálico cerebral (TEC)? 1 Sí 4 

2 No 5.511 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n52_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene Traumatismo 
encefálico cerebral (TEC)? 

1 Sí 4 

Blancos 39.882 

Total 39.886 

n52_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para Traumatismo encefálico 
cerebral (TEC)? 

1 Sí 1 

2 No 3 

Total Válido 4 

Blancos 39.882 

Total 39.886 

n52_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
Traumatismo encefálico cerebral (TEC)? 

1 Sí 1 

2 No 3 

Total Válido 4 

Blancos 39.882 

Total 39.886 

n53_1 ¿Tiene Trastorno de déficit Atencional (ADD) o 
Déficit de atención e Hiperactividad (ADHD)? 

1 Sí 394 

2 No 5.121 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n53_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene Trastorno de 
déficit Atencional (ADD) o Déficit de atención e 
Hiperactividad (ADHD)? 

1 Sí 318 

2 No 76 

Total Válido 394 

Blancos 39.492 

Total 39.886 

n53_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para Trastorno de déficit Atencional 
(ADD) o Déficit de atención e Hiperactividad 
(ADHD)? 

1 Sí 193 

2 No 201 

Total Válido 394 

Blancos 39.492 

Total 39.886 

n53_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 1 Sí 114 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

tratamiento, aparte de medicamento, para 
Trastorno de déficit Atencional (ADD) o Déficit de 
atención e Hiperactividad (ADHD)? 

2 No 280 

Total Válido 394 

Blancos 39.492 

Total 39.886 

n54_1 ¿Tiene Síndrome de Down? 1 Sí 23 

2 No 5.492 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n54_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene Síndrome de 
Down? 

1 Sí 23 

Blancos 39.863 

Total 39.886 

n54_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para Síndrome de Down? 

1 Sí 8 

2 No 15 

Total Válido 23 

Blancos 39.863 

Total 39.886 

n54_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
Síndrome de Down? 

1 Sí 5 

2 No 18 

Total Válido 23 

Blancos 39.863 

Total 39.886 

n55_1 ¿Tiene sordera? 1 Sí 20 

2 No 5.495 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n55_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene sordera? 

1 Sí 14 

2 No 6 

Total Válido 20 

Blancos 39.866 

Total 39.886 

n55_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para sordera? 

1 Sí 6 

2 No 14 

Total Válido 20 

Blancos 39.866 

Total 39.886 

n55_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 

1 Sí 2 

2 No 18 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

sordera? Total Válido 20 

Blancos 39.866 

Total 39.886 

n56_1 ¿Tiene pérdida de la audición? 1 Sí 85 

2 No 5.430 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n56_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene pérdida de la 
audición? 

1 Sí 63 

2 No 22 

Total Válido 85 

Blancos 39.801 

Total 39.886 

n56_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para pérdida de la audición? 

1 Sí 27 

2 No 58 

Total Válido 85 

Blancos 39.801 

Total 39.886 

n56_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
pérdida de la audición? 

1 Sí 15 

2 No 70 

Total Válido 85 

Blancos 39.801 

Total 39.886 

n57_1 ¿Tiene ceguera? 1 Sí 11 

2 No 5.504 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n57_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene ceguera? 

1 Sí 8 

2 No 3 

Total Válido 11 

Blancos 39.875 

Total 39.886 

n57_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para ceguera? 

1 Sí 2 

2 No 9 

Total Válido 11 

Blancos 39.875 

Total 39.886 

n57_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 1 Sí 3 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

tratamiento, aparte de medicamento, para 
ceguera? 

2 No 8 

Total Válido 11 

Blancos 39.875 

Total 39.886 

n58_1 ¿Tiene pérdida de la visión? 1 Sí 571 

2 No 4.944 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n58_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene pérdida de la 
visión? 

1 Sí 500 

2 No 71 

Total Válido 571 

Blancos 39.315 

Total 39.886 

n58_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para pérdida de la visión? 

1 Sí 146 

2 No 425 

Total Válido 571 

Blancos 39.315 

Total 39.886 

n58_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
pérdida de la visión? 

1 Sí 180 

2 No 391 

Total Válido 571 

Blancos 39.315 

Total 39.886 

n59_1 ¿Tiene depresión? 1 Sí 133 

2 No 5.382 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n59_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene depresión? 

1 Sí 97 

2 No 34 

96 Sin dato 2 

Total Válido 133 

Blancos 39.753 

Total 39.886 

n59_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para depresión? 

1 Sí 65 

2 No 66 

96 Sin dato 2 

Total Válido 133 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

Blancos 39.753 

Total 39.886 

n59_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
depresión? 

1 Sí 37 

2 No 94 

96 Sin dato 2 

Total Válido 133 

Blancos 39.753 

Total 39.886 

n60_1 ¿Tiene trastornos de ansiedad? 1 Sí 197 

2 No 5.318 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n60_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene trastornos de 
ansiedad? 

1 Sí 115 

2 No 82 

Total Válido 197 

Blancos 39.689 

Total 39.886 

n60_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para trastornos de ansiedad? 

1 Sí 60 

2 No 137 

Total Válido 197 

Blancos 39.689 

Total 39.886 

n60_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
trastornos de ansiedad? 

1 Sí 45 

2 No 152 

Total Válido 197 

Blancos 39.689 

Total 39.886 

n61_1 ¿Tiene autismo (trastorno del espectro autista)? 1 Sí 20 

2 No 5.495 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n61_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene autismo 
(trastorno del espectro autista)? 

1 Sí 19 

2 No 1 

Total Válido 20 

Blancos 39.866 

Total 39.886 

n61_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 1 Sí 12 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

medicamento para autismo (trastorno del 
espectro autista)? 

2 No 8 

Total Válido 20 

Blancos 39.866 

Total 39.886 

n61_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
autismo (trastorno del espectro autista)? 

1 Sí 7 

2 No 13 

Total Válido 20 

Blancos 39.866 

Total 39.886 

n62_1 ¿Tiene problemas del sueño (apnea del sueño, 
insomnio recurrente)? 

1 Sí 118 

2 No 5.397 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n62_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene problemas del 
sueño (apnea del sueño, insomnio recurrente)? 

1 Sí 75 

2 No 43 

Total Válido 118 

Blancos 39.768 

Total 39.886 

n62_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para problemas del sueño (apnea 
del sueño, insomnio recurrente)?' 

1 Sí 41 

2 No 77 

Total Válido 118 

Blancos 39.768 

Total 39.886 

n62_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para 
problemas del sueño (apnea del sueño, insomnio 
recurrente)? 

1 Sí 20 

2 No 98 

Total Válido 118 

Blancos 39.768 

Total 39.886 

n63_1 ¿Tiene otro problema de salud crónico 
(persistente)? 

1 Sí 551 

2 No 4.962 

96 Sin dato 2 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n63_2 ¿Le ha dicho alguna vez un médico (u otro 
profesional de la salud) que tiene otro problema 
de salud crónico (persistente)? 

1 Sí 523 

2 No 27 

96 Sin dato 1 

Total Válido 551 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

Blancos 39.335 

Total 39.886 

n63_3 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún 
medicamento para otro problema de salud 
crónico (persistente)? 

1 Sí 301 

2 No 249 

96 Sin dato 1 

Total Válido 551 

Blancos 39.335 

Total 39.886 

n63_4 En los últimos 12 meses, ¿ha recibido algún otro 
tratamiento, aparte de medicamento, para otro 
problema de salud crónico (persistente)? 

1 Sí 190 

2 No 360 

96 Sin dato 1 

Total Válido 551 

Blancos 39.335 

Total 39.886 

n63_esp ¿Cuál otro problema de salud crónico 
(persistente)? 

Blancos 39.334 

Válidos 552 

Total 39.886 

n64 Debido a su salud, ¿utiliza [NOMBRE NIÑO/A] 
algún elemento o dispositivo de ayuda para 
moverse por el entorno o para su cuidado 
personal, como por ejemplo, bastón, muletas, 
sillas de ruedas o prótesis? 

1 Sí 50 

2 No 5.464 

96 Sin dato 1 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n65 Debido a problemas de visión, ¿utiliza [NOMBRE 
NIÑO/A] algún elemento o dispositivo de ayuda, 
por ejemplo, lentes? 

1 Sí 591 

2 No 4.923 

96 Sin dato 1 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n66 Debido a problemas de audición, ¿utiliza 
[NOMBRE NIÑO/A] algún elemento o dispositivo 
de ayuda para comunicarse mejor? 

1 Sí 26 

2 No 5.488 

96 Sin dato 1 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n67 Debido a su salud, ¿utiliza [NOMBRE NIÑO/A] 
dispositivos o recursos de apoyo que le faciliten 
estar en la escuela, como tener tiempo adicional 
para los exámenes o aulas accesibles? 

1 Sí 270 

2 No 5.241 

96 Sin dato 3 

Total Válido 5.514 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

Blancos 34.372 

Total 39.886 

n68 Debido a su salud, ¿utiliza [NOMBRE NIÑO/A] 
dispositivos o recursos de apoyo que le faciliten 
estar en casa, como por ejemplo rampas, soportes 
de sujeción o baños adaptados? 

1 Sí 24 

2 No 5.488 

96 Sin dato 3 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n69 Debido a su salud, ¿utiliza [NOMBRE NIÑO/A] 
dispositivo o recursos de apoyo que le faciliten 
participar en actividades fuera de la casa? 

1 Sí 243 

2 No 5.271 

96 Sin dato 1 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n70 Debido a la salud de [NOMBRE NIÑO/A], ¿tiene a 
alguien que lo ayude con sus actividades diarias 
en su hogar o fuera de él, incluyendo familiares y 
amigos? 

1 Sí 348 

2 No 5.165 

96 Sin dato 2 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n72 n72. ¿[NOMBRE CUIDADOR/A], reside en el 
hogar? 

1 Sí 318 

2 No 30 

Total Válido 348 

Blancos 39.538 

Total 39.886 

n72_nro
linea 

Número de línea de cuidador residente en hogar 
(en Registro de Personas del Hogar) 

1 107 

2 168 

3 26 

4 12 

5 2 

6 1 

7 1 

8 1 

Total Válido 318 

Blancos 39.568 

Total 39.886 

n73 ¿Cuál es la edad de [NOMBRE CUIDADOR/A]? (no 
residente en hogar) 

Válidos 30 

Blancos 39.856 

Total 39.886 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

n74 ¿Cuál es el sexo de [NOMBRE CUIDADOR/A]? (no 
residente en hogar) 

1 Hombre 2 

2 Mujer 28 

Total Válido 30 

Blancos 39.856 

Total 39.886 

n75 ¿Qué tipo de relación tiene [NOMBRE DE 
CUIDADOR/A] con [NOMBRE NIÑO/A]? 

1 Padres / suegros 259 

2 Abuelo/a 59 

3 Hermano/a, cuñado/a 6 

5 Otro pariente 13 

6 Vecino/a 2 

7 Amigo/a 1 

8 Servicio doméstico, servicios personales o de 
salud 

6 

77 Otra 2 

Total Válido 348 

Blancos 39.538 

Total 39.886 

n76_1 ¿[NOMBRE CUIDADOR/A] le da de comer o le 
ayuda a hacerlo? 

1 Sí 123 

2 No 224 

96 Sin dato 1 

Total Válido 348 

Blancos 39.538 

Total 39.886 

n76_2 ¿[NOMBRE CUIDADOR/A] lo/a baña, asea, arregla 
o le ayuda a hacerlo? 

1 Sí 205 

2 No 142 

96 Sin dato 1 

Total Válido 348 

Blancos 39.538 

Total 39.886 

n76_3 ¿[NOMBRE CUIDADOR/A] le suministra 
medicamentos? 

1 Sí 204 

2 No 144 

Total Válido 348 

Blancos 39.538 

Total 39.886 

n76_4 ¿[NOMBRE CUIDADOR/A] le ayuda a realizar 
terapias de rehabilitación o tratamiento? 

1 Sí 56 

2 No 291 

96 Sin dato 1 

Total Válido 348 

Blancos 39.538 

Total 39.886 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

n76_5 ¿[NOMBRE CUIDADOR/A] lo asiste en actividades 
fuera del hogar? 

1 Sí 203 

2 No 145 

Total Válido 348 

Blancos 39.538 

Total 39.886 

n76_6 ¿[NOMBRE CUIDADOR/A] lo acompaña a citas 
médicas u otras atenciones en salud? 

1 Sí 278 

2 No 70 

Total Válido 348 

Blancos 39.538 

Total 39.886 

n76_7 ¿[NOMBRE CUIDADOR/A] está pendiente durante 
el día y la noche? 

1 Sí 199 

2 No 148 

96 Sin dato 1 

Total Válido 348 

Blancos 39.538 

Total 39.886 

n76_77  ¿[NOMBRE CUIDADOR/A] realiza otras tareas? 1 Sí 16 

2 No 331 

96 Sin dato 1 

Total Válido 348 

Blancos 39.538 

Total 39.886 

n77 ¿[NOMBRE CUIDADOR/A] recibe una 
remuneración por los servicios entregados? 

1 Sí 19 

2 No 328 

96 Sin dato 1 

Total Válido 348 

Blancos 39.538 

Total 39.886 

n78 Usted me dijo que hay personas que ayudan a 
[NOMBRE NIÑO/A]. ¿Cree usted que necesita 
ayuda adicional con sus actividades diarias en su 
hogar o fuera de él? 

1 Sí 81 

2 No 266 

96 Sin dato 1 

Total Válido 348 

Blancos 39.538 

Total 39.886 

n79 ¿Cree que [NOMBRE NIÑO/A] necesita a alguien 
que le ayude? 

1 Sí 101 

2 No 5.060 

96 Sin dato 6 

Total Válido 5.167 

Blancos 34.719 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

Total 39.886 

 
 
 
 
 
 
 
CUESTIONARIO INFANTIL  
MÓDULO S: SERVICIOS Y PARTICIPACIÓN 
 

  

Variable Descripción de variable 
Categoría observada 

Frecuen
cia 

n80 ¿Recibió [NOMBRE NIÑO/A] atención de salud en 
los últimos 12 meses? 

1 Sí 4.610 

2 No 905 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n81 Pensando en los últimos 12 meses, ¿en qué 
establecimiento de salud recibió [NOMBRE 
NIÑO/A] atención de forma más frecuente? 

1 CESFAM o Consultorio General (Municipal o 
SNSS) 

1.963 

2 Posta Rural (Municipal o SNSS) 131 

3 CRS o CDT (Consultorio de especialidades del 
SNSS) 

70 

4 COSAM (Centro de salud mental 
comunitaria) 

9 

5 SAPU (Servicio de Atención Primaria de 
Urgencia) 

169 

6 Posta (Servicio de urgencia de hospital 
público) 

103 

7 Hospital público o del SNSS 567 

8 Consulta, centro médico, clínica u hospital 
privado 

1.452 

9 Centro de salud mental privado 12 

10 Establecimiento de las FF.AA. o del Orden 70 

11 Servicio de urgencia de clínica privada 28 

12 Mutual de Seguridad 3 

13 Servicio médico de alumnos del lugar en 
que estudia 

7 

77 Otro 21 

88 No sabe/No recuerda 3 

96 Sin dato 2 

Total Válido 4.610 

Blancos 35.276 

Total 39.886 

n82 Pensando en los últimos 12 meses, ¿quién ha sido 
el prestador de salud que ha atendido a [NOMBRE 

1 Médico especialista (traumatólogo/a, 
ginecólogo/a, psiquiatra, oftalmólogo/a) 

1.919 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

NIÑO/A] de forma más frecuente? 2 Médico general 1.643 

3 Enfermera/o 263 

4 Matrona 35 

5 Dentista 431 

6 Kinesiólogo/a 43 

7 Psicólogo/a 89 

8 Farmacéutico/a 1 

9 Nutricionista 81 

10 Tecnólogo/a médico 1 

11 Fonoaudiólogo/a 10 

12 Terapeuta Ocupacional 4 

13 Especialista en medicina homeopática, 
alternativa o indígena 

3 

77 Otro 78 

88 No sabe/No recuerda 7 

96 Sin dato 2 

Total Válido 4.610 

Blancos 35.276 

Total 39.886 

n83 En los últimos 12 meses, ¿[NOMBRE NIÑO/A] 
recibió algún servicio de rehabilitación? 

1 Sí 394 

2 No 5.121 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n84 ¿Con qué frecuencia recibió [NOMBRE NIÑO/A] el 
servicio de rehabilitación en los últimos 12 
meses? 

1 Diaria 59 

2 Semanal 174 

3 Mensual 114 

4 Semestral 40 

5 Anual 6 

96 Sin dato 1 

Total Válido 394 

Blancos 39.492 

Total 39.886 

n85 Pensando en los últimos 12 meses, ¿en qué 
establecimiento de rehabilitación recibió 
[NOMBRE NIÑO/A] atención de forma más 
frecuente? 

1 CESFAM o Consultorio General (Municipal o 
SNSS) 

108 

2 CRS o CDT (Consultorio de especialidades del 
SNSS) 

19 

3 COSAM (Centro de salud mental 
comunitaria) 

7 

4 Hospital público o del SNSS 67 

5 Consulta, centro médico, clínica u hospital 
privado 

89 



167 
 

Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

6 Centro de salud mental privado 4 

7 Establecimiento de las FF.AA. o del Orden 7 

8 Servicio de urgencia de clínica privada 9 

10 Servicio médico de alumnos del lugar en 
que estudia 

12 

77 Otro 72 

Total Válido 394 

Blancos 39.492 

Total 39.886 

n86 Pensando en los últimos 12 meses, ¿quién ha sido 
el profesional de rehabilitación que ha atendido a 
[NOMBRE NIÑO/A] de forma más frecuente? 

1 Médico especialista (pediatra, 
traumatólogo/a, ginecólogo/a, psiquiatra, 
oftalmólogo/a) 

105 

2 Kinesiólogo 151 

3 Psicólogo 60 

4 Fonoaudiólogo/a 32 

5 Terapeuta Ocupacional 10 

77 Otro 36 

Total Válido 394 

Blancos 39.492 

Total 39.886 

n87_1 ¿Tiene [NOMBRE NIÑO/A] alguna de las 
siguientes condiciones permanentes y/o de larga 
duración? Primera opción 

1 Dificultad física y/o movilidad 108 

2 Mudez o dificultad en el habla 117 

3 Dificultad psiquiátrica 30 

4 Dificultad mental o intelectual 74 

5 Sordera o dificultad para oír aun usando 
audífono 

14 

6 Ceguera o dificultad para ver aun usando 
lentes 

42 

7 No tiene ninguna condición de larga duración 5.120 

96 Sin dato 10 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

n87_2 ¿Tiene [NOMBRE NIÑO/A] alguna de las 
siguientes condiciones permanentes y/o de larga 
duración? Segunda opción 

2 Mudez o dificultad en el habla 20 

3 Dificultad psiquiátrica 5 

4 Dificultad mental o intelectual 23 

5 Sordera o dificultad para oír aun usando 
audífono 

6 

6 Ceguera o dificultad para ver aun usando 
lentes 

7 

Total Válido 61 

Blancos 39.825 

Total 39.886 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuen

cia 

n87_3 ¿Tiene [NOMBRE NIÑO/A] alguna de las 
siguientes condiciones permanentes y/o de larga 
duración? Tercera opción 

2 Mudez o dificultad en el habla 1 

3 Dificultad psiquiátrica 1 

4 Dificultad mental o intelectual 14 

6 Ceguera o dificultad para ver aun usando 
lentes 

5 

Total Válido 21 

Blancos 39.865 

Total 39.886 

n88 Participa / participó en algún Programa de 
Integración Escolar (PIE)? 

1 Sí 743 

2 No 3.914 

96 Sin dato 10 

Total Válido 4.667 

Blancos 35.219 

Total 39.886 
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VARIABLES ANALÍTICAS GENERADAS 
 

Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

y0101cor Ingreso asalariado corregido  = 0 251 

>= 0 12.166 

Total Válido 12.417 

Blancos 27.469 

Total 39.886 

y0401cor Ingreso independiente corregido  = 0 266 

>= 0 4.416 

Total Válido 4.682 

Blancos 35.204 

Total 39.886 

y0101 Asalariados Sueldos y salarios  = 0 251 

>= 0 10.553 

Total Válido 10.804 

Blancos 29.082 

Total 39.886 

y0201 Asalariados otros ingresos mensuales 
provenientes de la ocupación principal 

 = 0 9.396 

>= 0 1.447 

Total Válido 10.843 

Blancos 29.043 

Total 39.886 

y0301 Asalariados otros ingresos anuales provenientes 
de la ocupación principal 

 = 0 7.988 

>= 0 2.729 

Total Válido 10.717 

Blancos 29.169 

Total 39.886 

y0401 Independientes principal Efectivo  = 0 262 

>= 0 3.818 

Total Válido 4.080 

Blancos 35.806 

Total 39.886 

y0501 Independientes principal  Especies  = 0 3.398 

>= 0 841 

Total Válido 4.239 

Blancos 35.647 

Total 39.886 

y0601 Ingresos ocupación secundaria  = 0 16.111 

>= 0 640 

Total Válido 16.751 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

Blancos 23.135 

Total 39.886 

y0701 Ingresos del trabajo de FNR, desocupados e 
inactivos 

 = 0 14.020 

>= 0 457 

Total Válido 14.477 

Blancos 25.409 

Total 39.886 

y0801 Arriendos  = 0 38.879 

>= 0 587 

Total Válido 39.466 

Blancos 420 

Total 39.886 

y0901 Dinero aportado por personas ajenas al hogar  = 0 37.795 

>= 0 1.598 

Total Válido 39.393 

Blancos 493 

Total 39.886 

y1001 Otros ingresos de origen privado anuales  = 0 39.216 

>= 0 212 

Total Válido 39.428 

Blancos 458 

Total 39.886 

y1101 Subsidios anuales  = 0 35.207 

>= 0 4.235 

Total Válido 39.442 

Blancos 444 

Total 39.886 

y1201 Subsidios mensuales  = 0 35.418 

>= 0 4.009 

Total Válido 39.427 

Blancos 459 

Total 39.886 

y1301 Jubilaciones, pensiones y montepíos  = 0 34.473 

>= 0 4.777 

Total Válido 39.250 

Blancos 636 

Total 39.886 

yaut Ingreso autónomo  = 0 18.181 

>= 0 21.629 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

Total Válido 39.810 

Blancos 76 

Total 39.886 

ysub Subsidios monetarios  = 0 33.515 

>= 0 6.017 

Total Válido 39.532 

Blancos 354 

Total 39.886 

ytot Ingreso total  = 0 15.991 

>= 0 23.820 

Total Válido 39.811 

Blancos 75 

Total 39.886 

y0101h Asalariados principal - Sueldos y salarios  = 0 13.483 

>= 0 26.403 

Total 39.886 

y0201h Asalariados otros ingresos mensuales 
provenientes de la ocupación principal 

 = 0 35.242 

>= 0 4.644 

Total 39.886 

y0301h Asalariados otros ingresos anuales provenientes 
de la ocupación principal 

 = 0 31.749 

>= 0 8.137 

Total 39.886 

y0401h Independientes principal efectivo  = 0 28.785 

>= 0 11.101 

Total 39.886 

y0501h Independientes principal especies  = 0 37.198 

>= 0 2.688 

Total 39.886 

y0601h Ingresos ocupación secundaria  = 0 37.910 

>= 0 1.976 

Total 39.886 

y0701h Ingresos del trabajo de FNR, desocupados e 
inactivos 

 = 0 38.336 

>= 0 1.550 

Total 39.886 

y0801h Arriendos de propiedades urbanas o 
maquinarias o implementos 

 = 0 38.272 

>= 0 1.614 

Total 39.886 

y0901h Dinero aportado por familiares o personas 
ajenos al hogar 

 = 0 34.551 

>= 0 5.335 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

Total 39.886 

y1001h Otros ingresos de origen privado anuales  = 0 39.322 

>= 0 564 

Total 39.886 

y1101h Subsidios del estado anuales  = 0 26.766 

>= 0 13.120 

Total 39.886 

y1201h Subsidios del estado mensuales  = 0 27.390 

>= 0 12.496 

Total 39.886 

y1301h Jubilaciones o pensiones de vejez, montepíos, 
otras pensiones 

 = 0 28.193 

>= 0 11.693 

Total 39.886 

yauth Ingreso autónomo del hogar  = 0 902 

>= 0 38.984 

Total 39.886 

ysubh Subsidios monetarios del hogar  = 0 22.520 

>= 0 17.366 

Total 39.886 

ytoth Ingreso total del hogar  = 0 311 

>= 0 39.575 

Total 39.886 

ypcaut Ingreso autónomo per cápita  = 0 902 

>= 0 38.984 

Total 39.886 

yopr Ingreso ocupación principal  = 0 517 

>= 0 16.582 

Total Válido 17.099 

Blancos 22.787 

Total 39.886 

yoprh Ingreso ocupación principal  = 0 7.765 

>= 0 32.121 

Total 39.886 

qaut Quintil de ingreso autónomo nacional 1 I 9.196 

2 II 9.057 

3 III 8.338 

4 IV 7.561 

5 V 5.716 

Total Válido 39.868 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

Blancos 18 

Total 39.886 

numper Número de personas E.S.D.P.A. 1 1.657 

2 5.752 

3 8.184 

4 10.347 

5 7.013 

6 3.584 

7 1.589 

8 912 

9 414 

10 250 

11 77 

12 24 

13 52 

15 15 

16 16 

Total 39.886 

educ Nivel Educativo 0 Sin educación formal 4.010 

1 Básica incompleta 8.655 

2 Básica completa 3.266 

3 Media humanista incompleta 5.068 

4 Media técnico profesional incompleta 1.341 

5 Media humanista completa 6.199 

6 Media técnico profesional completa 2.385 

7 Técnico nivel superior o profesional  
incompleta 3.802 

8 Técnico nivel superior o profesional  
completa 4.705 

9 Postgrado 410 

99 Sin dato 45 

Total 39.886 

educc Nivel Educativo Agrupado 0 Sin educación formal 4.010 

1 Básica incompleta 8.655 

2 Básica completa. 3.266 

3 Media incompleto 6.409 

4 Media completo 8.584 

5 Superior incompleta 3.802 

6 Superior completa 5.115 

99 Sin dato 45 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

Total 39.886 

esc Escolaridad 0 773 

1 217 

2 403 

3 787 

4 849 

5 638 

6 1.712 

7 711 

8 2.741 

9 1.362 

10 2.178 

11 1.421 

12 8.909 

13 1.413 

14 1.515 

15 2.058 

16 1.417 

17 2.086 

18 397 

19 240 

20 69 

21 17 

22 41 

23 9 

24 6 

Total Válido 31.969 

Blancos 7.917 

Total 39.886 

activ Condición de Actividad 1 Ocupado 17.392 

2 Desocupado 1.343 

3 Inactivo 13.235 

9 Sin Dato 33 

Total Válido 32.003 

Blancos 7.883 

Total 39.886 

asalariado Asalariados 1 Si 12.494 

2 No 4.898 

Total Válido 17.392 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

Blancos 22.494 

Total 39.886 

cotiza Se encuentra cotizando 1 Sí 12.475 

2 No 18.407 

9 NS/NR 1.121 

Total Válido 32.003 

Blancos 7.883 

Total 39.886 

hacinamie
nto 

Hacinamiento 1 Sin hacinamiento (2,49 y menos) 35.355 

2 Hacinamiento medio (2,5 a 3,49) 3.405 

3 Hacinamiento alto (3,5 a 4,9) 816 

4 Hacinamiento crítico (5 y más) 248 

9 SD/NR 62 

Total 39.886 

iae Allegamiento Externo 1 Sin allegamiento externo 39.048 

2 Con allegamiento externo 838 

Total 39.886 

numnuc Número de nucleo en el hogar 1 28.133 

2 9.140 

3 2.002 

4 522 

5 78 

6 11 

Total 39.886 

iai Allegamiento Interno 1 Sin allegamiento interno 28.133 

2 Con allegamiento interno 11.753 

Total 39.886 

dependen
cia_adulto 

Dependencia Funcional en Adultos 0 No dependiente 11.137 

1 Dependencia leve 324 

2 Dependencia moderado 144 

3 Dependencia severo 660 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

sexo_cuid
ador_NNA 

Sexo cuidador (NNA) 1 Hombre 19 

2 Mujer 329 

Total Válido 348 

Blancos 39.538 

Total 39.886 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

edad_cuid
ador_NNA 

Edad cuidador (NNA) Válidos 348 

Blancos 39.538 

Total 39.886 

sexo_cuid
ador_Adul
to 

Sexo cuidador (Adulto) 1 Hombre 376 

2 Mujer 991 

96 Sin dato 2 

Total Válido 1.369 

Blancos 38.517 

Total 39.886 

edad_cuid
ador_Adul
to 

Edad cuidador (Adulto) Válidos 1.368 

999 No responde 1 

Total Válido 1.369 

Blancos 38.517 

Total 39.886 

dmovil_Ad
ulto 

Uso y necesidad de dispositivos de ayuda para 
movilidad y cuidado personal (Adulto) 

1 Utiliza un dispositivo de ayuda y no 
necesita dispositivo adicional 755 

2 Utiliza un dispositivo de ayuda y necesita 
dispositivo adicional 184 

3 No utiliza dispositivos de ayuda pero 
necesita alguno 424 

4 No utiliza dispositivos de ayuda y no 
necesita ninguno 10.902 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

dvista_Ad
ulto 

Uso y necesidad de dispositivos de ayuda para 
vista (Adulto) 

1 Utiliza un dispositivo de ayuda y no 
necesita dispositivo adicional 5.761 

2 Utiliza un dispositivo de ayuda y necesita 
dispositivo adicional 619 

3 No utiliza dispositivos de ayuda pero 
necesita alguno 1.451 

4 No utiliza dispositivos de ayuda y no 
necesita ninguno 4.434 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

doir_Adult
o 

Uso y necesidad de dispositivos de ayuda para 
audición y comunicación (Adulto) 

1 Utiliza un dispositivo de ayuda y no 
necesita dispositivo adicional 304 

2 Utiliza un dispositivo de ayuda y necesita 
dispositivo adicional 55 

3 No utiliza dispositivos de ayuda pero 
necesita alguno 667 

4 No utiliza dispositivos de ayuda y no 
necesita ninguno 11.239 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

Total 39.886 

dtrab_Adu
lto 

Uso y necesidad de dispositivos de ayuda para 
el trabajo (Adulto) 

1 Utiliza un dispositivo de ayuda y no 
necesita dispositivo adicional 188 

2 Utiliza un dispositivo de ayuda y necesita 
dispositivo adicional 39 

3 No utiliza dispositivos de ayuda pero 
necesita alguno 277 

4 No utiliza dispositivos de ayuda y no 
necesita ninguno 6.586 

Total Válido 7.090 

Blancos 32.796 

Total 39.886 

dedu_Adul
to 

Uso y necesidad de dispositivos ayuda para la 
educación (Adulto) 

1 Utiliza un dispositivo de ayuda y no 
necesita dispositivo adicional 182 

2 Utiliza un dispositivo de ayuda y necesita 
dispositivo adicional 36 

3 No utiliza dispositivos de ayuda pero 
necesita alguno 31 

4 No utiliza dispositivos de ayuda y no 
necesita ninguno 868 

Total Válido 1.117 

Blancos 38.769 

Total 39.886 

dviv_Adult
o 

Uso y necesidad de dispositivos de ayuda en la 
vivienda (Adulto) 

1 Utiliza un dispositivo de ayuda y no 
necesita dispositivo adicional 309 

2 Utiliza un dispositivo de ayuda y necesita 
dispositivo adicional 102 

3 No utiliza dispositivos de ayuda pero 
necesita alguno 699 

4 No utiliza dispositivos de ayuda y no 
necesita ninguno 11.155 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

dpub_Adu
lto 

Uso y necesidad de dispositivos de  ayuda en el 
espacio público (Adulto) 

1 Utiliza un dispositivo de ayuda y no 
necesita dispositivo adicional 858 

2 Utiliza un dispositivo de ayuda y necesita 
dispositivo adicional 270 

3 No utiliza dispositivos de ayuda pero 
necesita alguno 317 

4 No utiliza dispositivos de ayuda y no 
necesita ninguno 10.820 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

cie10_1 1. Enfermedades infecciosas 0 No 17.684 

1 Sí 96 

Total Válido 17.780 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

Blancos 22.106 

Total 39.886 

cie10_2 2. Neoplasias 0 No 17.500 

1 Sí 280 

Total Válido 17.780 

Blancos 22.106 

Total 39.886 

cie10_3 3. Enfermedades de la sangre y de los órganos 
hematopoyéticos 

0 No 17.748 

1 Sí 32 

Total Válido 17.780 

Blancos 22.106 

Total 39.886 

cie10_4 4. Enfermedades endocrina, nutricional y 
metabólica 

0 No 15.380 

1 Sí 2.400 

Total Válido 17.780 

Blancos 22.106 

Total 39.886 

cie10_5 5. Trastornos mentales y del comportamiento 0 No 13.669 

1 Sí 4.111 

Total Válido 17.780 

Blancos 22.106 

Total 39.886 

cie10_6 6. Enfermedades del sistema nervioso 0 No 15.242 

1 Sí 2.538 

Total Válido 17.780 

Blancos 22.106 

Total 39.886 

cie10_7 7. Enfermedades del ojo 0 No 10.956 

1 Sí 6.824 

Total Válido 17.780 

Blancos 22.106 

Total 39.886 

cie10_8 8. Enfermedades del oído 0 No 16.017 

1 Sí 1.763 

Total Válido 17.780 

Blancos 22.106 

Total 39.886 

cie10_9 9. Enfermedades del sistema circulatorio 0 No 13.945 

1 Sí 3.835 



179 
 

Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

Total Válido 17.780 

Blancos 22.106 

Total 39.886 

cie10_10 10. Enfermedades del sistema respiratorio 0 No 15.727 

1 Sí 2.053 

Total Válido 17.780 

Blancos 22.106 

Total 39.886 

cie10_11 11. Enfermedades del sistema digestivo 0 No 14.614 

1 Sí 3.166 

Total Válido 17.780 

Blancos 22.106 

Total 39.886 

cie10_12 12. Enfermedades de la piel 0 No 17.325 

1 Sí 455 

Total Válido 17.780 

Blancos 22.106 

Total 39.886 

cie10_13 13. Enfermedades del sistema osteoarticular y 
del tejido conectivo 

0 No 13.453 

1 Sí 4.327 

Total Válido 17.780 

Blancos 22.106 

Total 39.886 

cie10_14 14. Enfermedades aparato genitourinario 0 No 17.359 

1 Sí 421 

Total Válido 17.780 

Blancos 22.106 

Total 39.886 

cie10_17 17. Malformaciones congénitas, deformidades y 
anomalías cromosómicas 

0 No 17.693 

1 Sí 87 

Total Válido 17.780 

Blancos 22.106 

Total 39.886 

cie10_19 19. Traumatismos y envenenamientos 0 No 17.416 

1 Sí 364 

Total Válido 17.780 

Blancos 22.106 

Total 39.886 

cie10_22 22. Otra clasificación 0 No 17.595 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

1 Sí 185 

Total Válido 17.780 

Blancos 22.106 

Total 39.886 

cie_suma Categoría de enfermedades o condiciones de 
salud según CIE 

0 5.374 

1 4.295 

2 2.861 

3 1.912 

4 1.356 

5 918 

6 562 

7 300 

8 138 

9 48 

10 15 

12 1 

Total Válido 17.780 

Blancos 22.106 

Total 39.886 

VARSTRAT
_N Pseudo Estrato Total 39.886 

VARUNIT_
N Pseudo Conglomerado Total 39.886 

Factor_Per
sona 

Factor de expansión PERSONA Válidos 17.780 

Blancos 22.106 

Total 39.886 

Factor_Ho
gar Factor de expansión HOGAR Válidos 39.886 

cap_punta
je_adulto 

Puntaje de Capacidad en población adulta (18 
años y más) 

 = 0 1.229 

Válidos 11.036 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

cap_nivel_
adulto 

Capacidad según nivel de severidad en 
población adulta (18 años y más) 

0 Ninguna 916 

1 Leve 6.006 

2 Moderada 2.725 

3 Severa 2.618 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

des_punta Puntaje de Desempeño en población adulta (18  = 0 0 
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Variable Descripción de la variable Categoría observada 
Frecuenci

a 

je_adulto años y más) >= 0 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

des_nivel_
adulto 

Desempeño según nivel de severidad en 
población adulta (18 años y más) 

0 Ninguna 4.184 

1 Leve 4.184 

2 Moderada 2.804 

3 Severa 1.093 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

disc_adult
o 

Situación de Discapacidad en población adulta 
(18 años y más) 

0 Sin situación de Discapacidad 9.647 

1 En situación de Discapacidad 2.618 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

disc_grado
_adulto 

Situación de Discapacidad según grado en 
población adulta (18 años y más) 

0 Sin Discapacidad 9.647 

1 Discapacidad Leve a Moderada 1.527 

2 Discapacidad Severa 1.091 

Total Válido 12.265 

Blancos 27.621 

Total 39.886 

cap_punta
je_NNA 

Puntaje de capacidad en niños, niñas y 
adolescentes (2 a 17 años) 

 = 0 3.869 

>= 0 1.646 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

cap_nivel_
NNA 

Capacidad según nivel de severidad en niños, 
niñas y adolescentes (2 a 17 años) 

0 Ninguna 2.552 

1 Leve 2.280 

2 Moderada 365 

3 Severa 318 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 

disc_NNA Situación de Discapacidad en niños, niñas y 
adolescentes (2 a 17 años) 

0 Sin situación de Discapacidad 5.197 

1 En situación de Discapacidad 318 

Total Válido 5.515 

Blancos 34.371 

Total 39.886 
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